ZESTAWIENIE KSZTALTEK | ARMATURY WENTYLACJI MECHNICZNEJ - BUDYNEK A

Nazwa: KL1
Typ: Nawiewny
Opis:
[ Nr szt Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Producent
KL1 2 us Redukcja symetryczna a= 230 b= 860 c= 200 d= 860 I= 150 ocynk 0,33 0,66 Ogdlne
KL1 1 6 Trojnik prostokatny prosty a‘: ggg b= 900 d= 900 h= 900 =40 =40 =10 ocynk 2,24 2,24 Ogolne
L RD1*+Sitownik Przepustnica prostokatna a= 230 ocynk ,00 Ogdlne
L RD1* Przepustnica prostokatna a= 200 ocynk ,00 Ogdlne
L Przewod prostokatn: a= 230 ocynk .59 .59 Ogdlne
L Przewod prostokatn: a= 230 ocynk ,48 48 Ogdlne
L Przewéd prostokatn: a= 200 ocynk A7 A7 Ogdlne
L Przewod prostokatn: a= 200 ocynk 47 47 Ogdlne
L Przewod prostokatn: a= 200 ocynk .30 .90 Ogdlne
L HS Trojnik portkowy a= 200 h= 860 e=-510 m= 200 I= 860 ocynk 24 24 Ogdlne
Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EI
120 (ve ho i<>0) S LX-5G,
LxH=900x200,stal ocynk., kotnierz
prostokatny 30 mm + Sitownik 230V
LX-5G, LxH=900x200, stal ocynk., KP AC FDG-WT-8-230, sterowany _ _ _ _ .
KL 1 30, FDOWT-5.230 przerwa pradowa, zawierajacy. L= 900 H= 200 P= 290 C=145 stal ocynk. 0,00 Ogoélne
sprezyne powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec
Nazwa: KLW1
Typ: Wywiewny
Opis:
Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Producent
L ws Kolano symetryczne alfa= 90 e= 50 = 50 r=10 fg=0 ocynk 4,18 8,36 Ogdlne
L RD1*+Sitownik Przepustnica prostokatna a= 200 ocynk ,00 Ogdlne
L Przewod prostokatn: a= 200 ocynk 56 A1 Ogdlne
L Przewod prostokatn: a= 200 ocynk X .90 Ogdlne
L Przewod prostokatn: a= 200 ocynk , .83 Ogdlne
L Przewod prostokatn: a= 200 ocynk 4 .84 Ogdlne
L Przewod prostokatn: a= 200 ocynk .85 .85 Ogdlne
L Przewod prostokatn: a= 200 ocynk .78 .78 Ogdlne
L Przewod prostokatn: a= 200 ocynk .54 .54 Ogdlne
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca EI
120 (ve ho i<->0) S LX-5G,
LxH=900x200,stal ocynk., kotnierz
prostokatny 30 mm + Sitownik 230V
LX-5G, LxH=900x200, stal ocynk., AC FDG-WT-8-230, sterowany _ - - -
KLW1 2 KP 30, FDG-WT.6.530 prerwa pradows, zawkraiacy. L= 900 H= 200 P= 290 C= 145 stal ocynk. 0,00 Ogélne
sprezyne powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krarcowy pozycji poczatek i
koniec
Nazwa: N1
Typ: Nawiewny
Opis:
[ Nr szt Ty Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Producent
Wi olano symetryczne alfa= 90 = 50 = 50 r=10 ocynk .90 3,90 Ogdlne
Wi olano symetryczne alfa= 90 e= 50 = 50 r=10 ocynk .70 5,70 Ogdlne
Wi olano symetryczne alfa= 90 e= 50 = 50 r=10 ocynk .80 3,60 Ogdlne
Wi olano symetryczne alfa= 90 = 50 = 50 r=10 ocynk .60 20,80 Ogdlne
Wi olano symetryczne alfa= 90 e= 50 = 50 r=10 ocynk ,00 ,00 Ogdlne
Wi olano symetryczne alfa= 90 e= 50 = 50 r=10 ocynk .65 .65 Ogdlne
Wi olano symetryczne alfa= 90 = 50 = 50 r=10 ocynk .77 .77 Ogdlne
Wi olano symetryczne alfa= 90 e= 50 = 50 r=10 ocynk ,60 ,60 Ogdlne
Wi olano symetryczne alfa= 41,4217 e= 50 = 50 r=10 ocynk .80 ,60 Ogdlne
Wi olano symetryczne alfa= 32,0051 | = 50 = 50 r=10 ocynk .90 .80 Ogdlne
Wi olano symetryczne alfa= 29,0295 | e= 50 = 50 r=10 ocynk .80 ,60 Ogdlne
Wi olano symetryczne alfa= 23,8063 e= 50 = 50 r=10 ocynk .80 .60 Ogdlne
Wi olano symetryczne alfa= 17,647 e= 50 = 50 r=10 ocynk ,60 .20 Ogdlne
\A% Zawdr wentylacyjny D= 125 stal ,00 Ogdlne
USE Redukcja symetryczna =250 ocynk 17 17 Ogdlne
USE Redukcja symetryczna =250 ocynk ;. ;. Ogdlne
USE Redukcja symetryczna =200 ocynk 3 , Ogdlne
USE Redukcja symetryczna =200 ocynk 3 3 Ogdlne
USE Redukcja symetryczna = 160 ocynk ,08 3 Ogdlne
U; Redukcja symetryczna a= 400 d= 700 = 300 ocynk ;| R Ogdlne
U; Redukcja symetryczna a= 250 d= 500 I= 250 ocynk , , Ogdlne
U; Redukcja symetryczna a= 250 d= 450 = 225 ocynk 2 2 Ogdlne
U; Redukcja symetryczna a= 250 d= 350 = 175 ocynk , , Ogdlne
U; Redukcja symetryczna a= 250 d= 250 = 150 ocynk 3 3 Ogdlne




UA Redukcja asymetryczna a= 900 d= 600 I= 600 ocynk .82 ,82 Ogdlne
UA Redukcja asymetryczna a= 400 d= 700 = 350 ocynk .70 .70 Ogdlne
UA Redukcja asymetryczna a= 300 d= 400 I= 350 ocynk ,85 ,85 Ogdlne
UA Redukcja asymetryczna a= 250 d= 550 = 300 ocynk , , Ogdlne
UA Redukcja asymetryczna a= 250 d= 500 = 275 ocynk 44 44 Ogdlne
UA Redukcja asymetryczna = 250 d= 250 = 250 ocynk 2 2 Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ) ) Ogdlne
UBE* Przewod okragly =250 ocynk 7 7 Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 250 ocynk 4 4 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =250 ocynk .92 .92 Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,89 ,89 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =250 ocynk .81 .81 Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 250 ocynk 61 61 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =250 ocynk .58 .58 Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,20 ,20 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =250 ocynk 74 74 Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,52 ,52 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =250 ocynk .52 .52 Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 250 ocynk 43 43 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =250 ocynk 37 37 Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,33 ,33 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =250 ocynk .70 .70 Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,62 ,62 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =250 ocynk 22 22 Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ; , Ogdlne
UBE* Przewod okragly =250 ocynk 3 3 Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ; , Ogdlne
UBE* Przewod okragly =250 ocynk 3 .24 Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ; , Ogdlne
UBE* Przewod okragly =250 ocynk ;| ;| Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk i ! Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk 5 5 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk 11 11 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk .86 .86 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk AT AT Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk 3 3 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =160 ocynk , , Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 160 ocynk 4 4 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =160 ocynk . . Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 160 ocynk .24 .24 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =160 ocynk ,18 ,36 Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 160 ocynk .92 .92 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =160 ocynk ,69 ,69 Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 160 ocynk .69 .69 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =160 ocynk 44 44 Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 160 ocynk .23 .23 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =160 ocynk ,67 ,67 Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 160 ocynk 64 29 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =160 ocynk ,60 ,60 Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 160 ocynk .51 .51 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =160 ocynk ,47 ,47 Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 160 ocynk .39 .39 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =160 ocynk ,34 ,02 Ogdlne
UBE* Przewdd okragly = 160 ocynk 27 .27 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,36 ,36 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk .96 .96 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,96 ,96 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk 67 67 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk 63 63 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk .60 .60 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,60 ,60 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk .59 .59 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,59 ,18 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk .59 17 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,58 .74 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk 4 .54 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk s s Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk p p Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk s s Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk . . Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,03 ,03 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk .97 .97 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,83 ,83 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk .83 .83 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,75 ,75 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk .71 .71 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,68 ,68 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,66 ,66 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,63 ,63 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,62 ,62 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,54 ,54 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk .51 .51 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,47 ,47 Ogdlne




UBE* Przewod okragly =125 .05m ocynk ,41 ,41 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 .77 m ocynk .30 .30 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 .71 m ocynk ,28 ,28 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 .70 m ocynk 28 28 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 .69 m ocynk ,27. ,27. Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 =062m ocynk .24 .24 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 .61 m ocynk ,24 ,24 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 59 m ocynk 3 3 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 = m ocynk . . Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 .51 m ocynk ;. ;. Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 .45 m ocynk ; , Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 =041m ocynk 3 3 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 .40 m ocynk ; , Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 .29 m ocynk 3 3 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 =0.27m ocynk ; , Ogdlne
N1 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 300 b= 600 d= 200 I= 400 e= 200 f= 150 ocynk 0,77 0,77 Ogolne
N1 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 300 b= 300 d=125 I= 325 e= 163 f= 150 ocynk 0,42 0,42 Ogolne
N1 2 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 250 b= 600 d= 160 I= 360 e= 180 f=125 ocynk 0,65 1,30 Ogolne
N1 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 250 b= 550 d= 160 I= 360 e= 180 f=125 ocynk 0,62 0,62 Ogolne
N1 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 250 b= 500 d= 250 I= 450 e= 225 f=125 ocynk 0,77 0,77 Ogolne
N1 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 250 b= 450 d= 250 I= 450 e= 225 f=125 ocynk 0,72 0,72 Ogolne
N1 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 250 b= 400 d= 250 I= 450 e= 225 f=125 ocynk 0,68 0,68 Ogolne
N1 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 250 b= 350 d= 250 I= 450 e= 225 f=125 ocynk 0,63 0,63 Ogolne
N1 2 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 250 b= 300 d= 250 I= 450 e= 225 f=125 ocynk 0,59 1,18 Ogolne
N1 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 250 b= 300 d=125 I= 325 e= 163 f=125 ocynk 0,39 0,39 Ogolne
N1 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 250 b= 250 d= 250 I= 450 e= 225 f=125 ocynk 0,54 0,54 Ogolne
N1 3 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 250 b= 250 d=125 I= 325 e= 163 f=125 ocynk 0,36 1,07 Ogolne
N1 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 200 b= 200 d= 160 I= 450 e= 225 f= 100 ocynk 0,40 0,40 Ogolne
N1 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 200 b= 200 d=125 I= 450 e= 225 f= 100 ocynk 0,39 0,39 Ogolne
N1 1 TR1* Trojnik prosty z Prostokalnym a= 300 b= 700 g= 250 h= 500 I= 700 e= 350 f= 150 ocynk 1,55 1,55 Ogdine
odejéciem 13= 100
N1 1 TR1* Trojnik prosty z Prostokalnym = 300 b= 600 g= 250 h= 600 I= 660 e= 330 f= 150 ocynk 1,36 1,36 0Ogéine
odejsciem 13= 100
N1 1 TR1* Trojnik prosty z Prostokalnym a= 300 b= 300 g= 200 h= 200 I= 400 e= 200 f= 150 ocynk 0,56 0,56 0Ogéine
odejsciem 13= 100
N1 1 TG Tréjnik prostokatny prosty a|: Egg b= 500 d= 500 h= 300 =40 f= 150 =10 ocynk 0,97 0,97 Ogélne
N1 1 SPR-Ocynk 2100 min-160 Kanat okragly spiralnie zwiany SPR- d1= 160 11=3715 Ocynk 2100 min 1,87 1,87 Ogéine
Y Ocynk 2100 min-160 Y ! ! 9
g ~ Kanat okragly spiralnie zwijany SPR- - -
N1 1 SPR-Ocynk Z100 min-160 Ocynk 2100 min-160 d1= 160 11 = 3430 Ocynk Z100 min 1,72 1,72 Ogoélne
g ~ Kanat okragly spiralnie zwijany SPR- - -
N1 1 SPR-Ocynk Z100 min-125 Ocynk 100 min-125 d1= 125 11 = 4299 Ocynk Z100 min 1,69 1,69 Ogoélne
Anemostat wirowy
N1 15 RS15-V-S-0-315+MBB-250-315-S | prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L= 594 H= 594 D= 250 BD= 405 k=1 stal 0,00 Ogolne
(z kré¢cem bocznym)
Anemostat wirowy
N1 9 RS14-H-S-2-160 prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L= 594 H= 594 D= 160 BD= 240 k=1 stal 0,00 Ogoélne
(z kréccem bocznym)
Anemostat wirowy
N1 20 RS14-H-S-2-124 prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L= 594 H= 594 D= 125 BD= 215 k=1 stal 0,00 Ogolne
(z kré¢cem bocznym)
N1 2 RS1* Ttumik kanatowy prostokatn; a= 400 b= 600 I= 1000 ocynk 0,00 Ogdlne
N1 2 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 b= 300 d= 250 g= 80 I= 300 ocynk 0,33 0,66 Ogolne
N1 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 b= 250 d= 250 g= 80 I= 250 ocynk 0,25 0,25 Ogolne
N1 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 b= 250 d= 160 g= 80 I= 250 ocynk 0,25 0,25 Ogolne
N1 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 200 d= 200 g= 80 I= 200 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
N1 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 200 b= 200 =115 ocynk 0,00 Ogdlne
N1 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat a= 300 b= 300 d= 160 g= 40 I= 150 e= - f=-70 ocynk 0,24 0,24 Ogolne
N1 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 g= 60 |I= 200 e=-150 f=0 ocynk 0,26 0,26 Ogolne
N1 1 oc1* Odsadzka okragta d1= 200 ocynk 0,83 0,83 Ogdlne
N1 1 K Przewod prostokatn) a= 900 ocynk 182 1,82 Ogdlne
N1 1 K Przewod prostokatn! a= 900 ocynk 147 147 Ogdlne
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Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:
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Przewéd prostokatn:
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a= 900 ocynk 25 .25 Ogdlne
a= 900 ocynk 4,50 4,50 Ogdlne
a= 900 ocynk K K Ogdlne
a= 600 ocynk 44 44 Ogdlne
a= 600 ocynk . . Ogdlne
a= 600 ocynk . . Ogdlne
a= 600 ocynk , , Ogdlne
a= 400 ocynk . . Ogdlne
a= 400 ocynk K K Ogdlne
a= 400 ocynk K ., Ogdlne
a= 400 ocynk 3 3 Ogdlne
a= 400 ocynk R R Ogdlne
a= 400 ocynk . . Ogdlne
a= 400 ocynk . . Ogdlne
a= 400 ocynk . . Ogdlne
a= 400 ocynk . . Ogdlne
a= 400 ocynk .05 .05 Ogdlne
a= 400 ocynk .03 .03 Ogdlne
a= 400 ocynk .00 .00 Ogdlne
a= 400 ocynk 88 .53 Ogdlne
a= 400 ocynk ,65 ,65 Ogdlne
a= 400 ocynk .57 .57 Ogdlne
a= 400 ocynk .34 .34 Ogdlne
a= 400 ocynk ,32 ,32 Ogdlne
a= 400 ocynk ,00 126,00 Ogdlne
a= 400 ocynk 9. 9. Ogdlne
a= 400 ocynk 7 7 Ogdlne
a= 400 ocynk , , Ogdlne
a= 400 ocynk | ) Ogdlne
a= 400 ocynk .14 .14 Ogdlne
a= 400 ocynk X X Ogdlne
a= 300 ocynk .94 .94 Ogdlne
a= 300 ocynk A Ogdlne
a= 300 ocynk , Ogdlne
a= 300 ocynk 3 5 Ogdlne
a= 300 ocynk .4 .4 Ogdlne
a= 300 ocynk , , Ogdlne
a= 300 ocynk 2 2 Ogdlne
a= 300 ocynk .80 .80 Ogdlne
a= 300 ocynk .16 ,16 Ogdlne
a= 250 ocynk .73 .73 Ogdlne
a= 250 ocynk 47 47 Ogdlne
a= 250 ocynk .55 3 Ogdlne
a= 250 ocynk 19 . Ogdlne
a= 250 ocynk ,40 4 Ogdlne
a= 250 ocynk .87 X Ogdlne
a= 250 ocynk .84 84 Ogdlne
a= 250 ocynk .80 .80 Ogdlne
a= 250 ocynk ,35 ,35 Ogdlne
a= 250 ocynk 32 ,32 Ogdlne
a= 250 ocynk .25 .75 Ogdlne
a= 250 ocynk .14 .14 Ogdlne
a= 250 ocynk 3 5 Ogdlne
a= 250 ocynk 4 4 Ogdlne
a= 250 ocynk .95 .90 Ogdlne
a= 250 ocynk 91 91 Ogdlne
a= 250 ocynk ,30 ,30 Ogdlne
a= 250 ocynk .80 .80 Ogdlne
a= 250 ocynk .99 .99 Ogdlne
a= 250 ocynk .64 .64 Ogdlne
a= 250 ocynk ,46 ,46 Ogdlne
a= 250 ocynk .25 .25 Ogdlne
a= 250 ocynk ,20 ,20 Ogdlne
a= 250 ocynk .65 4,95 Ogdlne
a= 250 ocynk .54 .54 Ogdlne
a= 250 ocynk 52 52 Ogdlne
a= 250 ocynk ,35 ,35 Ogdlne
a= 250 ocynk 22 22 Ogdlne
a= 250 ocynk 17 17 Ogdlne
a= 250 ocynk .50 12,00 Ogdlne
a= 250 ocynk .50 .50 Ogdlne
a= 250 ocynk 4 4 Ogdlne
a= 200 ocynk X X Ogdlne
a= 200 ocynk , 2 Ogdlne
a= 200 ocynk . , Ogdlne
a= 200 ocynk ;. ;. Ogdlne
a= 200 ocynk ., X Ogdlne
B= 700 Masalkg]= 85 Obroty (n){1/min]= 1280 Moc silika [kW]= 0,74 |~ Naiezenie 5

pradu [A}= **




Wentylator kanatowy do przewodow

N1 2XIAE-355+REB-5 prostokatnych+2xzlacze p- s;n:‘ ocynkowana blacha stalowa 0,00 Ogolne
drg.+Regulator Napigcie [V] = 1x230 13a
podt.
Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EI
120 (ve ho i<->0) S LX-5G,
LxH=600x400,stal ocynk., kotnierz
prostokatny 30 mm + Sitownik 230V
LX-5G, LxH=600x400, stal ocynk., AC FDG-WT-8-230, sterowany _ - - _
N1 KP 30, FDG.WT.6.530 precrwa pradows, zawkeraiacy. L= 600 H= 400 P= 290 C= 145 stal ocynk. 0,00 Ogélne
sprezyne powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik kraricowy pozycji poczatek i
koniec
Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EI
120 (ve ho i<->0) S LX-5G,
LxH=600x300,stal ocynk., kotnierz
prostokatny 30 mm + Sitownik 230V
LX-5G, LxH=600x300, stal ocynk., AC FDG-WT-8-230, sterowan: _ - - _
N1 KP 30, FDG-WT.6.530 Y prearwa pradows, Zaw'eramcyy: L= 600 H= 300 P= 290 C= 145 stal ocynk. 0,00 Ogélne
sprezyne powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krarcowy pozycji poczatek i
koniec
Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EI
120 (ve ho i<->0) S LX-5G,
LxH=500x400,stal ocynk., kotnierz
prostokatny 30 mm + Sitownik 230V
LX-5G, LxH=500x400, stal ocynk., AC FDG-WT-8-230, sterowany _ - - _
N1 KP 30, FDG.WT.6.530 precrwa pradows, zawkeraiacy. L= 500 H= 400 P= 290 C= 145 stal ocynk. 0,00 Ogélne
sprezyne powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krarcowy pozycji poczatek i
koniec
Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EI
120 (ve ho i<->0) S LX-5G,
LxH=300x300,stal ocynk., kotnierz
prostokatny 30 mm + Sitownik 230V
LX-5G, LxH=300x300, stal ocynk., AC FDG-WT-8-230, sterowany _ - - _
N1 KP 30, FDG-WT.6.530 precrwa pradows, zawkeraiacy. L= 300 H= 300 P= 290 C= 145 stal ocynk. 0,00 Ogélne
sprezyne powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krarcowy pozycji poczatek i
koniec
Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EI
120 (ve ho i<->0) S LX-5G,
LxH=300x250,stal ocynk., kotnierz
prostokatny 30 mm + Sitownik 230V
LX-5G, LxH=300x250, stal ocynk., AC FDG-WT-8-230, sterowany _ - - _
N1 KP 30, FDG-WT.6.530 precrwa pradows, zawkeraiacy. L= 300 H= 250 P= 290 C= 145 stal ocynk. 0,00 Ogélne
sprezyne powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik kraricowy pozycji poczatek i
koniec
Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EI
120 (ve, ho i<->0) S CX-5, D=125,
Stal ocynk. + Sitownik 230V AC FDG:
. WT-8-230, sterowany przerwg
N1 CX-5, D=125, Stal ocynk., FDG-WT- pradowa, zawierajacy: sprezyne D= 125 P= 350 Stal ocynk. 0,00 Ogolne
- powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec
FLEX Przewod elastyczny = 250 m aluminium ,68 ,68 Ogélne
FLEX Przewdd elastyczny = 250 m aluminium 56 ,56 Ogdlne
FLEX Przewod elastyczny = 250 m aluminium , . Ogélne
FLEX Przewdd elastyczny = 250 m aluminium , 2 Ogdlne
FLEX Przewod elastyczny = 250 m aluminium , , Ogélne
FLEX Przewdd elastyczny = 250 m aluminium , ;| Ogdlne
FLEX Przewod elastyczny = 250 m aluminium , , Ogélne
FLEX Przewdd elastyczny = 250 m aluminium ;. ;. Ogdlne
FLEX Przewod elastyczny = 250 m aluminium , , Ogélne
FLEX Przewdd elastyczny = 250 = m aluminium ;. ;. Ogdlne
FLEX Przewod elastyczny = 250 m aluminium , , Ogdlne
FLEX Przewdd elastyczny = 250 aluminium ;. ;. Ogdlne
FLEX Przewod elastyczny = 160 aluminium X X Ogélne
FLEX Przewdd elastyczny = 160 aluminium , 2 Ogdlne
FLEX Przewod elastyczny = 160 aluminium , , Ogélne
FLEX Przewdd elastyczny = 160 aluminium i X Ogdlne
FLEX Przewod elastyczny = 160 aluminium .27 , Ogdlne
FLEX Przewdd elastyczny = 125 aluminium .39 .78 Ogdlne
FLEX Przewod elastyczny = 125 aluminium .38 .38 Ogdlne




1 FLEX Przewod elastyczny = 125 .89 m aluminium , . Ogélne
7 FLEX Przewdd elastyczny = 125 .84 m aluminium , , Ogdlne
FLEX Przewod elastyczny = 125 .75 m aluminium , , Ogélne
FLEX Przewdd elastyczny = 125 .66 m aluminium 2 2 Ogdlne
FLEX Przewod elastyczny = 125 .65 m aluminium ,26 ,26 Ogdlne
FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 0.56 m aluminium 22 22 Ogdlne
FLEX Przewod elastyczny = 125 .48 m aluminium 3 3 Ogélne
FLEX Przewdd elastyczny = 125 .47 m aluminium 3 3 Ogdlne
FLEX Przewod elastyczny = 125 =0.39m aluminium 3 3 Ogélne
FLEX Przewdd elastyczny = 125 .37 m aluminium 3 3 Ogdlne
FLEX Przewod elastyczny = 125 .35 m aluminium 3 , Ogélne
CD1*+0 Przepustnica okragta = 160 ocynk . Ogdlne
CD1*+0 Przepustnica okragta = 125 ocynk ,00 Ogdlne
BSE olano segmentowe alfa= 90 =250 ocynk .40 4 Ogdlne
10 BSE olano segmentowe alfa= 90 = 160 ocynk ,16 .64 Ogdlne
12 BSE olano segmentowe alfa= ocynk .10 2 Ogdlne
BSE olano segmentowe alfa= 4 ocynk ,05 ,05 Ogdlne
BS tuk symetryczny alfa= e= 50 f= 50 r=50 ocynk .70 .70 Ogdlne
BS tuk symetryczny alfa= e= 50 f= 50 r=50 ocynk ,63 X Ogdlne
BO Zaslepka = 300 ocynk .18 3 Ogdlne
A Symetryczny tréjnik 90 stopni =250 ocynk ,55 X Ogdlne
A Symetryczny tréjnik 90 stopni =250 ocynk ,32 ;| Ogdlne
A Symetryczny tréjnik 90 stopni =200 ocynk ,28 ,56 Ogdlne
A Symetryczny tréjnik 90 stopni =200 ocynk .23 ;| Ogdlne
A Symetryczny tréjnik 90 stopni = 160 ocynk ,23 , Ogdlne
A Symetryczny tréjnik 90 stopni = 160 ocynk .19 2 Ogdlne
A Symetryczny tréjnik 90 stopni =125 ocynk .16 . Ogdine
Nazwa: N3
Typ: Nawiewny
Opis:
Sys. | Nr | Szt. Ty Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Producent
W olano symetryczne alfa= 90 e= 50 = 50 r=10 ocynk .62 4,86 Ogdlne
W olano symetryczne alfa= 90 e= 50 = 50 r=10 ocynk .98 1,98 Ogdlne
Wi olano symetryczne alfa= 90 e= 50 = 50 r=10 ocynk 44 7,20 Ogdlne
W olano symetryczne alfa= 90 e= 50 = 50 r=10 ocynk . .52 Ogdlne
Wi olano symetryczne alfa= 90 e= 50 = 50 r=10 ocynk . . Ogdlne
W olano symetryczne alfa= 90 e= 50 = 50 r=10 ocynk A , Ogdlne
Wi olano symetryczne alfa= 15,611 a= 250 e= 50 = 50 r=10 ocynk .77 .54 Ogdlne
w1t Zawdr wentylacyjny D= 160 stal ,00 Ogdlne
w1 Zawdr wentylacyjny D= 125 stal ,00 Ogdlne
USE Redukcja symetryczna d1= 250 ocynk 17 ,34 Ogdlne
4 USE Redukcja symetryczna d1= 200 ocynk 3 .4 Ogdlne
USE Redukcja symetryczna d1= 200 ocynk 3 3 Ogdlne
us Redukcja symetryczna a= 250 d= 400 = 200 ocynk ;. .2 Ogdlne
us Redukcja symetryczna a= 250 d= 300 = 150 ocynk ,00 3 Ogdlne
UA edukcja asymetryczna a= 250 d= 400 = 250 ocynk .40 .40 Ogdlne
UA Redukcja asymetryczna a= 250 d= 500 I= 250 ocynk ,38 ,38 Ogdlne
UA Redukcja asymetryczna = 250 d= 450 = 225 ocynk 32 ,32 Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,56 ,56 Ogdlne
UBE* Przew6d okragly =250 ocynk 48 48 Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,33 ,33 Ogdlne
4 UBE* Przew6d okragly =200 ocynk 77 15,07 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk ,70 ,70 Ogdlne
UBE* Przew6d okragly =200 ocynk .28 .28 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk ,11 ,11 Ogdlne
UBE* Przew6d okragly =200 =452m ocynk .84 .84 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk 67 67 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk .52 .52 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk 4 4 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk 4 4 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk § § Ogdlne
UBE* Przew6d okragly =200 ocynk .34 .34 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk . . Ogdlne
UBE* Przew6d okragly =200 ocynk , , Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk 3 3 Ogdlne
UBE* Przew6d okragly =200 ocynk | | Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk ,99 ,99 Ogdlne
UBE* Przew6d okragly =200 ocynk 97 97 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk ,86 ,86 Ogdlne
UBE* Przew6d okragly =200 ocynk 4 4 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk ,34 ,34 Ogdlne
UBE* Przew6d okragly =200 m ocynk R R Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 m ocynk s s Ogdlne
UBE* Przew6d okragly =200 .75m ocynk . , Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 .65m ocynk , , Ogdlne
UBE* Przew6d okragly =200 AT m ocynk ;| A Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 .03m ocynk ,65 ,65 Ogdlne
UBE* Przew6d okragly =200 01m ocynk ,63 ;| Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 .98 m ocynk ,62 X Ogdlne
UBE* Przew6d okragly =200 .86 m ocynk .54 .54 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 =0.80m ocynk ,50 , Ogdlne




UBE* Przewod okragly =200 ocynk ,4 ,4 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk .4 .4 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk ,4 ,4 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk , 2 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk , , Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk ,36 ,36 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk ,34 ,34 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk ,32 ,32 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk ,27. ,55 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk .27 .27 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk . . Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk .24 .24 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk . . Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk ;. ;. Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk ; , Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk ;| ;| Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk ,05 , Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 160 ocynk .65 . Ogdlne
UBE* Przewod okragly =160 ocynk ,58 ,58 Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 160 ocynk . 5 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =160 ocynk ,64 ,64 Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 160 ocynk 42 .4 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =160 ocynk , , Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 160 ocynk ,34 ;| Ogdlne
UBE* Przewod okragly =160 ocynk , X Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 160 ocynk ;. ;. Ogdlne
UBE* Przewod okragly =160 ocynk ; ,34 Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 160 ocynk ;| ;| Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk s s Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk 4 4 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,98 ,98 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 m ocynk ,84 ,84 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 m ocynk N , 71 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 m ocynk ;| ;| Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 m ocynk ,4 ,4 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 m ocynk , 2 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 m ocynk , , Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 m ocynk ;. ;. Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 m ocynk . . Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 m ocynk 3 3 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 m ocynk ; , Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 m ocynk 3 3 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 = m ocynk ; , Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 m ocynk .14 .14 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 m ocynk ; , Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 = m ocynk ;| ;| Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 m ocynk ,08 ,08 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 =0.13m ocynk ,05 ,05 Ogdlne
N3 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 500 d= 200 |I= 400 e= 200 f=125 ocynk 0,65 0,65 Ogolne
N3 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 500 d=125 = 325 e= 163 f=125 ocynk 0,52 0,52 Ogolne
N3 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 450 d= 200 |I= 400 e= 200 f=125 ocynk 0,61 0,61 Ogolne
N3 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 400 d= 200 |I= 400 e= 200 f=125 ocynk 0,57 0,57 Ogolne
N3 2 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 300 d= 160 = 360 e= 180 f=125 ocynk 0,44 0,87 Ogolne
N3 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 250 d= 250 |I= 450 e=225 f=125 ocynk 0,54 0,54 Ogolne
N3 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 250 d= 160 I= 360 e= 180 f=125 ocynk 0,40 0,40 Ogolne
Anemostat wirowy
N3 6 RS14-H-§-2-200 prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L= 594 H= 594 D= 200 BD= 280 k=1 stal 0,00 Ogoélne
(z kréccem bocznym)
Anemostat wirowy
N3 11 RS14-H-S-2-160 prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L= 594 H= 594 D= 160 BD= 240 k=1 stal 0,00 Ogolne
(z kré¢cem bocznym)
Anemostat wirowy
N3 1 RS14-H-S-2-125 prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L= 594 H= 594 D= 125 BD= 280 k=1 stal 0,00 Ogoélne
(z kréccem bocznym)
Anemostat wirowy
N3 1 RS14-H-E-2-124 prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L= 594 H= 594 D= 125 BD= 215 k=1 stal 0,00 Ogolne
(z kré¢cem bocznym)
N3 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 b= 250 d= 250 g= 80 = 250 ocynk 0,25 0,25 Ogolne
N3 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 g= 80 I= 250 ocynk 0,25 0,25 Ogolne
oc1* Odsadzka okragta d1= 200 ocynk ,68 ,68 Ogdlne
0oCc1* Odsadzka okragta d1= 200 ocynk ,40 ,40 Ogdlne
Przewod prostokatn! a= 500 ocynk .20 .20 Ogdlne
Przewod prostokatn) a= 500 ocynk .97 .97 Ogdlne
Przewod prostokatn! a= 500 ocynk 41 41 Ogdlne




1 Przewod prostokatn: a= 500 ocynk ,36 0,36 Ogdlne
1 Przewod prostokatn: a= 500 ocynk 28 0,28 Ogdlne
17 Przewod prostokatn: a= 500 ocynk 7/ 45,90 Ogdlne
Przewéd prostokatn: a= 400 ocynk ,84 67 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 400 ocynk 3 3 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 400 ocynk .94 .94 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 400 ocynk A X Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 400 ocynk .74 .74 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 400 ocynk N Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 400 ocynk .54 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 400 ocynk , Ogdlne
26 Przewod prostokatn: a= 400 ocynk 4 Ogdlne
Przewod prostokatn: = 400 ocynk , X Ogdlne
Przewéd prostokatn: a= 300 ocynk ;. ;. Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 300 ocynk 3 3 Ogdlne
Przewéd prostokatn: a= 300 ocynk 74 74 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 250 ocynk N Ogdlne
Przewéd prostokatn: a= 250 ocynk ;| Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 250 ocynk , Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 250 ocynk 5 5 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 250 ocynk . , Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 250 ocynk X , Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 250 ocynk . . Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 250 ocynk ,62 ,62 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 250 ocynk .95 ,85 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 250 ocynk .06 .06 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 250 ocynk ,07 ,07 Ogdlne
Przewéd prostokatn: a= 250 ocynk .75 7! Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 250 ocynk ,39 3 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 250 ocynk ,32 3! Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 250 ocynk .65 14,85 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 250 ocynk 48 48 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 250 ocynk AT AT Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 250 ocynk 4 4 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 250 ocynk A A Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 250 ocynk 4 .4 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 250 ocynk 4 4 Ogdlne
Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EI
120 (ve ho i<->0) S LX-5G,
LxH=400x300,stal ocynk., kotnierz
prostokatny 30 mm + Sitownik 230V
LX-5G, LxH=400x300, stal ocynk., AC FDG-WT-8-230, sterowany _ - - _
N3 1 KP 30, FDG-WT.6.530 precrwa pradows, zawkeraiacy. L= 400 H= 300 P= 290 C= 145 stal ocynk. 0,00 Ogélne
sprezyne powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik kraricowy pozycji poczatek i
koniec
Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EI
120 (ve ho i<->0) S LX-5G,
LxH=300x250,stal ocynk., kotnierz
prostokatny 30 mm + Sitownik 230V
LX-5G, LxH=300x250, stal ocynk., AC FDG-WT-8-230, sterowany _ - - _
N3 1 KP 30, FDG-WT.6.530 precrwa pradows, zawkeraiacy. L= 300 H= 250 P= 290 C= 145 stal ocynk. 0,00 Ogélne
sprezyne powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik kraricowy pozycji poczatek i
koniec
Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EI
120 (ve, ho i<->0) S CX-5, D=200,
Stal ocynk. + Sitownik 230V AC FDG:
_ WT-8-230, sterowany przerwg
N3 4 | ©X5 D=200, Stal ooynk., FDG-WT- pradowa, zawierajacy: sprezyne D= 200 P= 390 Stal ocynk. 0,00 Ogolne
- powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec
FLEX Przewod elastyczny = 200 =0.59 m aluminium .37 .37 Ogélne
FLEX Przewdd elastyczny = 200 .42 m aluminium 26 7 Ogdlne
FLEX Przewod elastyczny = 200 .41 m aluminium ,26 , Ogélne
FLEX Przewdd elastyczny = 200 .40 m aluminium .2 .2 Ogdlne
FLEX Przewod elastyczny = 160 .85 m aluminium 4 4 Ogélne
FLEX Przewdd elastyczny = 160 .61 m aluminium , 2 Ogdlne
FLEX Przewod elastyczny = 160 .55 m aluminium , , Ogélne
FLEX Przewdd elastyczny = 160 = 0.47 m aluminium ,24 ,24 Ogdlne
FLEX Przewod elastyczny = 160 .46 m aluminium , X Ogdlne
FLEX Przewdd elastyczny = 160 .45 m aluminium ;. ;. Ogdlne
FLEX Przewod elastyczny = 160 = m aluminium 3 3 Ogélne
FLEX Przewdd elastyczny = 160 m aluminium 3 2 Ogdlne
FLEX Przewod elastyczny = 160 m aluminium 3 3 Ogélne
FLEX Przewdd elastyczny = 125 = m aluminium .24 .24 Ogdlne
FLEX Przewod elastyczny = 125 m aluminium , , Ogdlne
FLEX Przewdd elastyczny = 125 m aluminium 3 3 Ogdlne
FLEX Przewod elastyczny = 125 = m aluminium 3 , Ogdlne




1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 aluminium 3 0,10 Ogélne
2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 ocynk A Ogdlne
1 BSE olano segmentowe alfa= 90 ocynk 4 ,40 Ogdlne
15 BSE olano segmentowe alfa= 90 ocynk ;. .85 Ogdlne
3 BSE olano segmentowe alfa= 90 ocynk 3 4 Ogdlne
10 BSE olano segmentowe alfa= 90 ocynk 3 . Ogdlne
BSE olano segmentowe alfa= 45 ocynk 3 , Ogdlne
BSE olano segmentowe alfa= 37,2802 ocynk 3 ;. Ogdlne
BSE olano segmentowe alfa= 34,8882 ocynk 3 , Ogdlne
BSE olano segmentowe alfa= 29,0089 ocynk ;| ;| Ogdlne
BSE olano segmentowe alfa= 28,2925 ocynk ,08 3 Ogdlne
BSE olano segmentowe alfa= 18,8084 ocynk ,05 3 Ogdlne
BSE olano segmentowe alfa= 17,0746 ocynk ,05 3 Ogdlne
BGE olano prasowane alfa= 90 ocynk .2 A Ogdlne
ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni =250 ocynk 4 4 Ogdlne
A Symetryczny tréjnik 90 stopni =250 ocynk , 2 Ogdlne
A Symetryczny tréjnik 90 stopni =200 ocynk , , Ogdlne
A Symetryczny tréjnik 90 stopni =200 ocynk , 2 Ogdlne
A Symetryczny tréjnik 90 stopni =200 ocynk . . Ogdlne
4 A Symetryczny tréjnik 90 stopni =200 ocynk ;. 92 Ogdlne
A Symetryczny tréjnik 90 stopni =125 ocynk .19 Ogdlne
N3 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 125 ocynk 0,16 0,31 Ogdlne
Nazwa: N4
Typ: Nawiewny
Opis:
[ Nr szt Ty Nazwa Wymiary Materiat Producent
Wi olano symetryczne alfa= 90 e= 50 = 50 r=10 =0 ocynk Ogdlne
14 Wi olano symetryczne alfa= 90 = 50 = 50 r=10 =0 ocynk Ogdlne
14 W olano symetryczne alfa= 90 e= 50 = 50 r=10 0 ocynk Ogdlne
14 Wi olano symetryczne alfa= 90 e= 50 = 50 r=10 0 ocynk Ogdlne
14 W olano symetryczne alfa= 59,6111 e= 50 = 50 r=10 0 ocynk Ogdlne
14 Wi olano symetryczne alfa= 43,1724 e= 50 = 50 r=10 0 ocynk Ogdlne
14 Wi olano symetryczne alfa= 13,5721 e= 50 = 50 r=10 =0 ocynk Ogdlne
14 USE Redukcja symetryczna di= 315 ocynk Ogdlne
14 U; Redukcja symetryczna a= 350 d= 700 = 476 ocynk Ogdlne
14 U; Redukcja symetryczna a= 350 d= 700 = 178 ocynk Ogdlne
14 U; Redukcja symetryczna a= 300 d= 500 I= 300 ocynk Ogdlne
14 U; Redukcja symetryczna a= 300 d= 400 = 250 ocynk Ogdlne
14 U, edukcja asymetryczna = 350 d= 600 = 300 e=0 f=0 ocynk Ogdlne
14 UBE* Przew6d okragly =315 ocynk Ogdlne
14 UBE* Przewod okragly =315 ocynk Ogdlne
14 UBE* Przew6d okragly =250 ocynk Ogdlne
14 UBE* Przewod okragly = 250 ocynk Ogdlne
14 UBE* Przewod okragly =250 ocynk Ogdlne
14 UBE* Przewod okragly = 250 ocynk Ogdlne
14 UBE* Przewod okragly =250 ocynk Ogdlne
14 UBE* Przewod okragly = 250 ocynk Ogdlne
14 UBE* Przewod okragly =250 ocynk Ogdlne
14 UBE* Przewod okragly = 250 ocynk Ogdlne
14 UBE* Przew6d okragly =250 ocynk Ogdlne
14 UBE* Przewod okragly = 250 ocynk Ogdlne
14 UBE* Przew6d okragly =250 ocynk ;. ;. Ogdlne
14 UBE* Przewod okragly = 250 ocynk . . Ogdlne
14 UBE* Przew6d okragly =250 ocynk 3 3 Ogdlne
14 UBE* Przewod okragly = 250 ocynk , , Ogdlne
14 UBE* Przew6d okragly =250 ocynk .14 .14 Ogdlne
14 UBE* Przewod okragly = 250 ocynk , , Ogdlne

N4 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 350 b= 700 d= 250 I= 450 e= 225 f=175 ocynk 1,04 1,04 Ogolne

N4 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 300 b= 600 d= 250 I= 450 e= 225 f= 150 ocynk 0,90 0,90 Ogolne

N4 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 300 b= 500 d= 250 I= 450 e= 225 f= 150 ocynk 0,81 0,81 Ogolne

N4 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 300 b= 400 d= 250 I= 450 e= 225 f= 150 ocynk 0,72 0,72 Ogolne

Anemostat wirowy
N4 14 RS15-V-S-0-315+MBB-250-315-S | prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L= 594 H= 594 D= 250 BD= 405 k=1 stal 0,00 Ogolne
(z kré¢cem bocznym)

N4 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat a= 300 g= 60 I= 395 f=8 ocynk 0,56 0,56 Ogolne
14 1 Przewod prostokatn: a= 650 ocynk , 2,23 Ogdlne
14 1 Przewod prostokatn: a= 500 ocynk R 181 Ogdlne
14 1 Przewod prostokatn: a= 500 ocynk 4 1.41 Ogdlne
14 15 Przewod prostokatn: a= 500 ocynk , 45,00 Ogdlne
14 4 Przewod prostokatn: a= 500 ocynk ,00 11,99 Ogdlne
14 Przewod prostokatn: a= 500 ocynk .61 .61 Ogdlne
14 Przewod prostokatn: a= 500 ocynk .51 .51 Ogdlne
14 Przewod prostokatn: a= 500 ocynk .38 .38 Ogdlne
14 Przewod prostokatn: a= 500 ocynk ,06 ,06 Ogdlne
14 Przewod prostokatn: a= 350 ocynk .07 .07 Ogdlne
14 Przewod prostokatn: a= 350 ocynk ,01 ,01 Ogdlne




14 Przewod prostokatn: a= 350 = 700 = 808 ocynk 7 7 Ogdlne
14 Przewod prostokatn: a= 350 = 700 = ocynk 4 4 Ogdlne
14 Przewod prostokatn: a= 350 = 700 = 54 ocynk .14 .14 Ogdlne
14 Przewéd prostokatn: a= 350 = 700 = ocynk . .2 Ogdlne
14 Przewod prostokatn: a= 350 = 700 = ocynk .09 .09 Ogdlne
14 Przewod prostokatn: a= 350 = 700 = 4 ocynk .05 .05 Ogdlne
14 Przewod prostokatn: a= 350 = 700 = ocynk ,69 ,69 Ogdlne
14 Przewod prostokatn: a= 350 = 700 = 1500 ocynk .15 28,35 Ogdlne
14 Przewod prostokatn: a= 350 = 700 = 147 ocynk ,31 ,31 Ogdlne
14 Przewod prostokatn: a= 350 = 650 = 947 ocynk .89 .89 Ogdlne
14 Przewod prostokatn: a= 350 = 650 = 894 ocynk 79 79 Ogdlne
14 Przewod prostokatn: a= 350 = 650 =778 ocynk .56 .56 Ogdlne
14 Przewod prostokatn: a= 350 = 650 = 644 ocynk 29 29 Ogdlne
14 Przewéd prostokatn: a= 350 = 650 = 150 ocynk ,00 ,00 Ogdlne
14 Przewod prostokatn: a= 350 = 650 = 14 ocynk .98 .98 Ogdlne
14 Przewéd prostokatn: a= 350 = 650 = ocynk ,64 ,64 Ogdlne
14 Przewod prostokatn: a= 350 = 650 = ocynk ) ) Ogdlne
14 Przewéd prostokatn: a= 350 = 650 = ocynk 42 42 Ogdlne
14 Przewod prostokatn: a= 350 = 600 = ocynk K ) Ogdlne
14 Przewod prostokatn: a= 350 = 600 = 1500 ocynk .85 .85 Ogdlne
14 Przewod prostokatn: a= 350 = 600 = 1217 ocynk .31 .31 Ogdlne
14 Przewod prostokatn: a= 300 = 600 = 871 ocynk 57 57 Ogdlne
14 Przewod prostokatn: a= 300 = 600 = 1500 ocynk 7 ,40 Ogdlne
14 Przewod prostokatn: a= 300 = 500 = 956 ocynk K .53 Ogdlne
14 Przewod prostokatn: a= 300 = 500 = 1500 ocynk 4 .80 Ogdlne
14 Przewod prostokatn: a= 300 = 400 = 322 ocynk .4 45 Ogdlne
14 Przewod prostokatn: a= 300 = 400 = 1500 ocynk 3 2,10 Ogdlne
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca El
120 (ve ho i<->0) S LX-5G,
LxH=700x350,stal ocynk., kotnierz
prostokatny 30 mm + Sitownik 230V
LX-5G, LxH=700x350, stal ocynk., AC FDG-WT-8-230, sterowany _ - - _
N4 3 KP 30, FDG-WT.6.530 precrwa pradows, zawkeraiacy. L= 700 H= 350 P= 290 C= 145 stal ocynk. 0,00 Ogélne
sprezyne powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik kraricowy pozycji poczatek i
koniec
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca El
120 (ve ho i<->0) S LX-5G,
LxH=650x350,stal ocynk., kotnierz
prostokatny 30 mm + Sitownik 230V
LX-5G, LxH=650x350, stal ocynk., AC FDG-WT-8-230, sterowany _ - - _
N4 1 KP 30, FDG-WT.6.530 precrwa pradows, zawkeraiacy. L= 650 H= 350 P= 290 C= 145 stal ocynk. 0,00 Ogélne
sprezyne powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik kraricowy pozycji poczatek i
koniec
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca EI
120 (ve ho i<->0) S LX-5G,
LxH=500x500,stal ocynk., kotnierz
prostokatny 30 mm + Sitownik
24/48V AC/DC FDG-WT-8-24,
N4 1 LX-5G, Lxt=500x500, stal ooynk., sterowany przerwa pragdowa, moc w L= 500 H= 500 P=290 C= 145 stal ocynk. 0,00 Ogolne
KP 30, FDG-WT-8-24 .
spoczynku 0,5 W, zawierajacy:
sprezyne powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec
14 FLEX Przewod elastyczny = 250 m aluminium .31 , Ogélne
14 FLEX Przewdd elastyczny = 250 = 0.34 m aluminium 26 , Ogdlne
14 FLEX Przewod elastyczny = 250 = m aluminium ,25 , Ogélne
14 FLEX Przewdd elastyczny = 250 = m aluminium .24 .24 Ogdlne
14 FLEX Przewod elastyczny = 250 =0.29m aluminium .23 , Ogélne
14 FLEX Przewdd elastyczny = 250 = 0.28 m aluminium 22 22 Ogdlne
14 FLEX Przewod elastyczny = 250 =0.27m aluminium .21 .21 Ogélne
14 FLEX Przewdd elastyczny = 250 aluminium .19 .19 Ogdlne
14 FLEX Przewod elastyczny = 250 aluminium 17 17 Ogélne
14 FLEX Przewdd elastyczny = 250 aluminium 3 3 Ogdlne
14 FLEX Przewod elastyczny = 250 aluminium 3 , Ogélne
14 4 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 d1= 250 ocynk .4 . Ogdlne
14 0 Zaslepka a= 350 ocynk , , Ogdlne
14 0 Zaslepka a= 350 ocynk .2 .4 Ogdlne
14 A tuk asymetryczny alfa= 90 = 600 d= 700 e= 50 = 50 r=10 ocynk ) ) Ogdlne
14 A Symetryczny tréjnik 90 stopni =315 d3= 315 1= 390 ocynk .80 .80 Ogdlne
14 A Symetryczny tréjnik 90 stopni =315 d3= 250 11= 330 ocynk 67 .67 Ogdlne
14 A Symetryczny tréjnik 90 stopni =250 d3= 250 1= 330 ocynk .55 .75 Ogdlne
14 AP1* Kréciec przytgczneniowy = 250 ocynk ,05 ,05 Ogdine
Nazwa: N5
Typ: Nawiewny
Opis:
[sys. T Nr szt Typ Nazwa Wymiary Materiat [ Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Producent




Wi olano symetryczne alfa= 90 e= 50 = 50 r=10 ocynk ,70 5,70 Ogdlne
Wi olano symetryczne alfa= 45 e= 50 = 50 r=10 ocynk 4,16 8,32 Ogdlne
Wi olano symetryczne alfa= 25,0058 = 50 = 50 r=10 ocynk .90 7,80 Ogdlne
Wi olano symetryczne alfa= 20,4223 e= 50 = 50 r=10 ocynk 4, 8,32 Ogdlne
Wi olano symetryczne alfa= 14,4664 e= 50 = 50 r=10 ocynk 4, 8,32 Ogdlne
\A% Zawdr wentylacyjny D= 125 stal ;| Ogdlne
USE Redukcja symetryczna =250 ocynk 3 17 Ogdlne
USE Redukcja symetryczna =250 ocynk .25 .25 Ogdlne
USE Redukcja symetryczna = 160 ocynk ,08 ,08 Ogdlne
USE Redukcja symetryczna = 160 ocynk 12 .12 Ogdlne
us Redukcja symetryczna a= 300 d= 700 = 1294 ocynk .59 .59 Ogdlne
us Redukcja symetryczna a= 1000 d= 1250 = 625 ocynk 3 3 Ogdlne
UA edukcja asymetryczna a= 400 d= 700 = 500 ocynk ., . Ogdlne
UA Redukcja asymetryczna a= 300 d= 700 = 500 ocynk .14 14 Ogdlne
UA Redukcja asymetryczna = 1000 d= 900 I= 440 e= 300 = -400 ocynk . . Ogdlne
UBE* Przewod okragly =400 .37 m ocynk 4 .72 Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 250 m ocynk 54 54 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =250 = m ocynk 7 7 Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 250 m ocynk ,62 ,62 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =250 m ocynk .59 .59 Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 250 m ocynk ,17. ,17. Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 160 m ocynk 91 91 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =160 m ocynk ,65 ,65 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 m ocynk .33 .33 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 m ocynk ,86 ,86 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 m ocynk .67 .67 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 m ocynk ,27. ,27. Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 m ocynk 22 22 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 m ocynk ; , Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 m ocynk 3 3 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 m ocynk ; , Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 m ocynk ;| ;| Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 m ocynk ,05 ,05 Ogdlne
N5 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 600 d= 400 I= 875 e= 438 f= 300 ocynk 2,83 22,61 Ogolne
N5 6 Trojnik prostokatny prosty al_ ;gg d= 500 h= 600 e= 240 =50 =10 ocynk 2,28 2,28 Ogolne
N5 6 Trojnik prostokatny prosty al; ;gg b= 400 d= 400 h= 600 e= 140 =50 =10 ocynk 1,88 1,88 Ogolne
N5 6 Trojnik prostokatny prosty al; ;gg b= 300 d= 300 h= 600 e= 100 =50 =10 ocynk 1,64 1,64 Ogolne
SVS7-230 za dalekiego zasie D= 400 stal ,00 Ogdlne
RS1* Ttumik kanatowy prostokatn; = 1000 ocynk ,00 Ogdlne
RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a= 1000 ocynk ,00 Ogdlne
RG1*+SV+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna =700 stal ,00 Ogélne
RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 200 stal ,00 Ogdlne
RD1*+Sitownik Przepustnica prostokatna a= 500 115 ocynk ,00 Ogdlne
RD1* Przepustnica prostokatna a= 200 115 ocynk ;| Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 600 = 709 ocynk 3 .13 Ogdlne

Przewod prostokatn: a= 600 ocynk . .09 Ogdlne

Przewod prostokatn: a= 600 ocynk X .87 Ogdlne

Przewod prostokatn: a= 600 ocynk .34 .34 Ogdlne

Przewod prostokatn: a= 500 ocynk ,56 ,56 Ogdlne

Przewod prostokatn: a= 500 202 ocynk .4 .4 Ogdlne

Przewod prostokatn: a= 500 = 120 ocynk , , Ogdlne

Przewod prostokatn: a= 400 1383 ocynk .04 ,04 Ogdlne

Przewod prostokatn: a= 1250 63 ocynk , , Ogdlne

Przewod prostokatn: a= 1000 = 876 ocynk .80 14,02 Ogdlne

Przewod prostokatn: a= 1000 587 ocynk .88 .88 Ogdlne

Przewod prostokatn: a= 1000 7 ocynk .56 .56 Ogdlne

Przewod prostokatn: a= 1000 3 ocynk 29 29 Ogdlne

Przewod prostokatn: a= 1000 4 ocynk .97 .97 Ogdlne

Przewod prostokatn: a= 1000 5 ocynk ,56 ,56 Ogdlne

Przewod prostokatn: a= 1000 500 ocynk 4,80 81,60 Ogdlne

Przewod prostokatn: = 1000 40 ocynk 4 4 Ogdlne

Przewod prostokatn: a= 1000 92 ocynk 4.4 4.4 Ogdlne

Przewod prostokatn: a= 1000 20 ocynk 4, 4, Ogdlne

Przewod prostokatn: = 1000 4 ocynk .4 . Ogdlne

Przewod prostokatn: a= 1000 82 ocynk 3 3 Ogdlne

Przewod prostokatn: a= 1000 67 ocynk .7 .7 Ogdlne

Przewod prostokatn: = 1000 41 ocynk ,65 ,65 Ogdlne

Przewod prostokatn: a= 1000 1 ocynk .36 ,36 Ogdlne

Przewod prostokatn: a= 1000 08 ocynk ,35 ,35 Ogdlne

Przewod prostokatn: = 1000 014 ocynk .24 .24 Ogdlne




Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EI
120 (ve ho i<>0) S LX-5G,
LxH=700x500,stal ocynk., kotnierz
prostokatny 30 mm + Sitownik 230V
LX-5G, LxH=700x500, stal ocynk., AC FDG-WT-8-230, sterowany _ _ _ _ .
N5 1 KP 30, FDG-WT-8-230 przerwa pradowa, zawlerajacy: L= 700 H= 500 P=290 C= 145 stal ocynk. 0,00 Ogolne
sprezyne powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec
Przeciwpozarowa klapa odcinajaca El
120 (ve ho i<>0) S LX-5G,
LxH=600x1000,stal ocynk., kotnierz
prostokatny 30 mm + Sitownik 230V
LX-5G, LxH=600x1000, stal ocynk., AC FDG-WT-8-230, sterowany _ _ _ _ .
N5 3 KP 30, FDG-WT-8-230 przerwa pradowa, zawlerajacy: L= 600 H= 1000 P=290 C= 145 stal ocynk. 0,00 Ogolne
sprezyne powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec
Przeciwpozarowa klapa odcinajaca El
120 (ve, ho i<->0) S CX-5, D=125,
Stal ocynk. + Sitownik 230V AC FDG:
_ WT-8-230, sterowany przerwg
N5 q | ©%5 D=125, i‘;‘ ocynk., FDG-WT- pradowa, zawierajacy: sprezyne D= 125 P= 350 Stal ocynk. 0,00 Ogdlne
powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik kraricowy pozycji poczatek i
koniec
FLEX Przewdd elastyczny = 125 aluminium .21 42 Ogdlne
FLEX Przewod elastyczny = 125 aluminium ,20 ,20 Ogélne
FLEX Przewdd elastyczny = 125 aluminium 17 17 Ogdlne
FLEX Przewod elastyczny = 125 aluminium 3 .16 Ogélne
BSE Kolano segmentowe alfa= 90 ocynk .4 .80 Ogdlne
BSE Kolano segmentowe alfa= 90 ocynk 3 ,40 Ogdlne
BS tuk symetryczny alfa= 90 e= 50 f= 50 r=50 ocynk 2 10,79 Ogdlne
BO Zaslepka a= 600 ocynk X .54 Ogdlne
BO Zaslepka = 300 ocynk ;. .21 Ogdlne
\TE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 250 ocynk ,55 ,55 Ogdlne
ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 250 ocynk ,32 .95 Ogdlne
ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 ocynk ,23 ,23 Ogdlne
N5 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 ocynk 0,19 0,19 Ogdlne
Nazwa: N6
Typ: Nawiewny
Opis:
[ Nr szt Ty Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Producent
Wi olano symetryczne alfa= 90 = 50 = 50 r=10 ocynk 4,42 4,42 Ogdlne
Wi olano symetryczne alfa= 90 e= 50 = 50 r=10 ocynk .20 .20 Ogdlne
W olano symetryczne alfa= 90 e= 50 = 50 r=10 ocynk .76 ,52 Ogdlne
Wi olano symetryczne alfa= 90 = 50 = 50 r=10 ocynk .84 .52 Ogdlne
W olano symetryczne alfa= 90 e= 50 = 50 r=10 ocynk ,66 32 Ogdlne
Wi olano symetryczne alfa= 90 e= 50 = 50 r=10 ocynk .65 .30 Ogdlne
W olano symetryczne alfa= 90 = 50 = 50 r=10 ocynk 40 .20 Ogdlne
Wi olano symetryczne alfa= 90 e= 50 = 50 r=10 ocynk .77 .77 Ogdlne
W olano symetryczne alfa= 90 e= 50 = 50 r=10 ocynk ,60 ,40 Ogdlne
Wi olano symetryczne alfa= = 50 = 50 r=10 ocynk 45 45 Ogdlne
W olano symetryczne alfa= 4 e= 50 = 50 r=10 ocynk ,86 11,44 Ogdlne
2 Wi olano symetryczne alfa= 4 e= 50 = 50 r=10 ocynk .20 4,40 Ogdlne
W olano symetryczne alfa= 4 = 50 = 50 r=10 ocynk .65 3,30 Ogdlne
2 Wi olano symetryczne alfa= 4 e= 50 = 50 r=10 ocynk .54 1,08 Ogdlne
10 w1t Zawdr wentylacyjny D= 200 stal ,00 Ogdlne
14 w1 Zawdr wentylacyjny D= 125 stal ,00 Ogdlne
USE Redukcja symetryczna =250 ocynk 17 ,86 Ogdlne
USE Redukcja symetryczna =250 ocynk 22 22 Ogdlne
USE Redukcja symetryczna =200 ocynk 3 X Ogdlne
USE Redukcja symetryczna =200 ocynk .14 .14 Ogdlne
USE Redukcja symetryczna =200 ocynk 3 3 Ogdlne
14 USE Redukcja symetryczna = 160 ocynk ;| . Ogdlne
USE Redukcja symetryczna = 160 ocynk 3 3 Ogdlne
U; Redukcja symetryczna a= 800 d= 800 = 400 ocynk .28 28 Ogdlne
U; Redukcja symetryczna a= 300 d= 500 I= 202 ocynk ,00 ,00 Ogdlne
U; Redukcja symetryczna a= 300 d= 250 = 150 ocynk 17 17 Ogdlne
U; Redukcja symetryczna a= 250 d= 450 = 225 ocynk ,00 ,00 Ogdlne
U; Redukcja symetryczna a= 250 d= 350 = 175 ocynk ,00 ,00 Ogdlne
U; Redukcja symetryczna a= 250 d= 250 = 192 ocynk ,21 .21 Ogdlne
U; Redukcja symetryczna a= 250 d= 250 = 200 ocynk ,20 .20 Ogdlne
U; Redukcja symetryczna a= 250 d= 200 = 104 ocynk ,09 ,09 Ogdlne
U: Redukcja symetryczna a= 200 d= 250 = 207 ocynk .19 .19 Ogdlne
UAE edukcja asymetryczna d1= 160 ocynk ,08 ,08 Ogdlne
UA Redukcja asymetryczna a= 250 d= 500 I= 275 e=0 f=0 ocynk 45 45 Ogdlne
UA Redukcja asymetryczna a= 250 d= 500 I= 203 e=0 f= 45 ocynk ,33 .33 Ogdlne




UA Redukcja asymetryczna a= 250 d= 450 I= 200 ocynk ,31 ,31 Ogdlne
UA Redukcja asymetryczna a= 250 d= 400 = 225 ocynk ,32 ,32 Ogdlne
UA Redukcja asymetryczna a= 250 d= 450 = 200 ocynk ,28 ,28 Ogdlne
UA Redukcja asymetryczna a= 250 d= 350 = 200 ocynk .27 .27 Ogdlne
UA Redukcja asymetryczna a= 250 d= 250 = 200 ocynk ,33 , Ogdlne
UA Redukcja asymetryczna a= 250 d= 300 = 175 ocynk 22 ;| Ogdlne
UA Redukcja asymetryczna a= 250 d= 250 = 150 ocynk 17 , Ogdlne
UA Redukcja asymetryczna = 250 d= 200 = 200 ocynk 3 3 Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 250 ocynk 3 3 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =250 ocynk . . Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,92 ,92 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =250 ocynk .73 .73 Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,03 ,03 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =250 ocynk .60 .60 Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,06 ,06 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =250 ocynk ,02 ,02 Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 250 ocynk .87 .87 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =250 ocynk .69 .38 Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,65 ,65 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =250 ocynk 24 24 Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 250 ocynk 22 22 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =250 ocynk A7 A7 Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,01 ,01 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =250 ocynk .00 .99 Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,87 ,87 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =250 m ocynk X .83 Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 250 4 m ocynk , 63 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =250 m ocynk ;| ,03 Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 250 82 m ocynk X ,64 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =250 .79 m ocynk ,62 ,62 Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 250 .66 m ocynk ,52 ,52 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =250 0m ocynk 47 47 Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 250 7 m ocynk ,45 ,45 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =250 7 m ocynk .29 .58 Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 250 5 m ocynk ,28 ,28 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 .84 m ocynk .67 .67 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 .98 m ocynk ,50 ,50 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 .73 m ocynk 4 4 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 .07 m ocynk ) ) Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk . . Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk s , Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk 24 24 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk ,05 ,05 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk .89 .89 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk ,82 ,82 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk .72 .72 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk ,56 12 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk 47 47 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk ,40 ,80 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk .33 .33 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk ,27. ,27. Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk 22 22 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk ,22 ,22 Ogdlne
UBE* Przewdd okragly =200 ocynk 17 17 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk ,12 ,61 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk .10 ,10 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk ,09 ,17. Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk ;| 3 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =200 ocynk , , Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 160 ocynk | . Ogdlne
UBE* Przewod okragly =160 ocynk 8 ) Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 160 ocynk , , Ogdlne
UBE* Przewod okragly =160 ocynk . . Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 160 ocynk | | Ogdlne
UBE* Przewod okragly =160 ocynk ,97 ,97 Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 160 ocynk .92 .92 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =160 ocynk 9 9 Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 160 ocynk 8 8 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =160 ocynk N N Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 160 ocynk 7 7 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =160 ocynk ,59 ,1 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =160 ocynk .55 .55 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =160 ocynk s s Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 160 ocynk R R Ogdlne
UBE* Przewod okragly =160 ocynk s s Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 160 ocynk . . Ogdlne
UBE* Przewod okragly =160 ocynk i i Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 160 ocynk .76 .76 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =160 ocynk ,71 43 Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 160 ocynk .55 .55 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =160 ocynk ,45 ,45 Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 160 ocynk .41 .41 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =160 ocynk ,41 ,41 Ogdlne




UBE* Przewod okragly =160 .80 m ocynk ,4 ,4 Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 160 .79 m ocynk .4 .4 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =160 .71 m ocynk , , Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 160 .62 m ocynk , 2 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =160 .57 m ocynk . . Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 160 =0.38m ocynk 3 2 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =160 m ocynk ; , Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 160 m ocynk 3 3 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =160 =0.17m ocynk ,09 ,09 Ogdlne
UBE* Przewod okragly = 160 .10 m ocynk ;| ;| Ogdlne
UBE* Przewod okragly =160 .08 m ocynk ,04 ,04 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 =5.68m ocynk ;| , Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 .46 m ocynk ,14 ,14 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 m ocynk . . Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 =5.04m ocynk ,98 , Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 m ocynk 97 3 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 m ocynk ,97 , Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk .95 . Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,92 ) Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk .85 .85 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk .79 .79 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk 17 17 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk N N Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk 7 7 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk N N Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk 6! 6! Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,69 ,69 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk .68 .68 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk 67 67 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk .66 . Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,65 , Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk 61 . Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,60 ) Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk .59 .59 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,59 ,59 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk .58 .58 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,58 ,58 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk .58 .58 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk 57 57 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk 54 54 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,53 ,53 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk .53 .53 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk s s Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk K ., Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk s s Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk 4 4 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk 4 ,96 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk 4 4,45 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 =377m ocynk 4 10,36 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk 4 .94 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk AT AT Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk 4 4 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk 4 4 Ogdlne
UBE* Przewdd okragly =125 ocynk 4 4 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk 4 ,89 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk 4 4 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk 4 4 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk 4 4 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk 4 4 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk 4 4 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk 4 4 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk 4 4 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 .54 m ocynk s s Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 .51 m ocynk R R Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 .46 m ocynk ,36 ,36 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 24 m ocynk 27 27 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 .23 m ocynk 27 ,54 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 .22 m ocynk .26 .26 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 .20 m ocynk ,26 ,26 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 m ocynk .25 2 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 m ocynk ,2: 4 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 m ocynk p p Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 m ocynk B} B} Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 =3.04m ocynk . . Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 .02 m ocynk s s Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 .78 m ocynk . . Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 =276m ocynk ,08 , Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 .75 m ocynk .08 5 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 .74 m ocynk ,08 ,08 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 =273m ocynk .07 .07 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 71m ocynk ,06 ,06 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 .63 m ocynk .03 .03 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 =259m ocynk ,02 ,02 Ogdlne




UBE* Przewod okragly =125 .54 m ocynk ,00 ,00 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 .41 m ocynk .94 .94 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 m ocynk ,92 ,84 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 4 m ocynk 92 7! Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 m ocynk ,92 ,9; Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 =214m ocynk .84 .6 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 m ocynk ,83 ,83 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 m ocynk .80 .59 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 =202m ocynk ,7¢ ,7¢ Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 85 m ocynk Né Né Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 64 m ocynk ,64 ,64 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 =152m ocynk 61 61 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 51m ocynk ,59 ,59 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 50 m ocynk .59 .18 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 =146m ocynk ,57. ,57. Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 44m ocynk 56 56 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 41m ocynk ,55 ,55 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 = m ocynk .53 .53 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 m ocynk ,47 ,47 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 m ocynk .4 .4 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 m ocynk ,4 ,4 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 m ocynk , 2 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 m ocynk , , Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 m ocynk ,34 ;| Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 m ocynk , ,65 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 m ocynk ,32 .64 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 m ocynk ,29 ,29 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 m ocynk 28 28 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 m ocynk ,28 ,55 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 m ocynk .24 .24 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,23 ,23 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk 20 .20 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk 2! ,80 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk 3 .16 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk ; ,10 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk 3 .10 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,09 ,09 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,08 ,08 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,07. ,14 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,07 ,07 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,06 ,06 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,05 ,05 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,04 ,04 Ogdlne
UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,03 ,03 Ogdlne
N6 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 300 b= 500 d= 160 = 220 e= 110 f= 150 ocynk 0,39 0,39 Ogolne
N6 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 300 b= 300 d= 250 |I= 450 e=225 f= 150 ocynk 0,63 0,63 Ogolne
N6 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 300 b= 300 d= 160 I= 360 e= 180 f= 150 ocynk 0,47 0,47 Ogolne
N6 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 550 d=125 = 325 e= 163 f=125 ocynk 0,55 0,55 Ogolne
N6 3 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 500 d=125 = 325 e= 163 f=125 ocynk 0,52 1,56 Ogolne
N6 2 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 450 d= 250 |I= 450 e= 225 f=125 ocynk 0,72 1,45 Ogolne
N6 2 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 450 d= 200 |I= 400 e= 200 f=125 ocynk 0,61 1,22 Ogolne
N6 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 450 d=125 = 325 e= 163 f=125 ocynk 0,49 0,49 Ogolne
N6 4 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 400 d=125 I= 325 e= 163 f=125 ocynk 0,45 1,82 Ogolne
N6 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 350 d= 250 |I= 450 e=225 f=125 ocynk 0,63 0,63 Ogolne
N6 8 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 350 d=125 = 325 e= 163 f=125 ocynk 0,42 3,37 Ogolne
N6 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 300 d= 250 |I= 450 e= 225 f=125 ocynk 0,59 0,59 Ogolne
N6 5 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 300 d=125 = 325 e= 163 f=125 ocynk 0,39 1,94 Ogolne
N6 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 250 d= 250 |I= 450 e=225 f=125 ocynk 0,54 0,54 Ogolne
N6 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 250 d= 200 |I= 400 e= 200 f=125 ocynk 0,45 0,45 Ogolne
N6 10 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 250 d=125 I= 325 e= 163 f=125 ocynk 0,36 3,56 Ogolne
N6 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 200 b= 250 d= 160 I= 300 e= 150 f= 100 ocynk 0,31 0,31 Ogolne
N6 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 200 b= 200 d= 200 |I= 450 e=225 f= 100 ocynk 0,41 0,41 Ogolne
N6 1 TR1* Trojnik prostyg ym ai 300 b= 500 g= 250 h= 550 I= 610 e= 305 f= 150 ocynk 1,14 1,14 Ogdine
odejsciem 13= 100
[ 1 ™™ TeAinile nrmetaliata nrmchi a= 250 b= 500 d= 200 h= 450 = 340 f= 40 =10 Al 107 107 Andlna
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N6 1 TA Tréjnik prostokatny ukosny :: 350 b|: ggg d= 200 h= 500 e= 290 =50 =10 ocynk 1,36 1,36 Ogélne
Anemostat wirowy
N6 9 RS15-V-S-0-315+MBB-250-315-S | prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L= 594 H= 594 D= 250 BD= 405 k=1 stal 0,00 Ogolne
(z kré¢cem bocznym)
Anemostat wirowy
N6 2 RS14-H-S-2-200 prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L= 594 H= 594 D= 200 BD= 280 k=1 stal 0,00 Ogoélne
(z kréccem bocznym)
Anemostat wirowy
N6 1 RS14-H-S-2-160 prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L= 594 H= 594 D= 160 BD= 240 k=1 stal 0,00 Ogolne
(z kré¢cem bocznym)
Anemostat wirowy
N6 41 RS14-H-S-2-124 prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L= 594 H= 594 D= 125 BD= 215 k=1 stal 0,00 Ogoélne
(z kréccem bocznym)
Anemostat wirowy
N6 53 RS14-H-E-2-124 prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L= 594 H= 594 D= 125 BD= 215 k=1 stal 0,00 Ogolne
(z kré¢cem bocznym)
N6 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 400 b= 500 d= 250 g= 80 I= 500 ocynk 0,93 0,93 Ogolne
N6 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 b= 300 d= 250 g= 80 = 300 ocynk 0,33 0,33 Ogolne
N6 4 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 b= 250 d= 250 g= 80 I= 250 ocynk 0,25 1,00 Ogolne
N6 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 b= 200 d= 160 g= 80 = 250 ocynk 0,23 0,23 Ogolne
N6 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 200 d=125 g= 80 |I= 200 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
N6 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 g= 40 I= 150 e=0 ocynk 0,14 0,14 Ogolne
oc1* Odsadzka okragta = 160 ocynk 4 4 Ogdlne
oc1* Odsadzka okragta =125 ocynk ;. ;. Ogdlne
oc1* Odsadzka okragta =125 ocynk ,24 ,24 Ogdlne
MFA Ztgczka mufowa =200 ocynk ;| 2 Ogdlne
MFA Ztgczka mufowa =125 ocynk ,04 ,04 Ogdlne
Przewod prostokatn: = 800 ocynk R R Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 800 ocynk 11 11 Ogdlne
Przewéd prostokatn: a= 800 ocynk 40 40 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 800 ocynk ,68 ,68 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 800 ocynk 42 42 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 800 ocynk .90 35,10 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 800 ocynk .49 .49 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 800 ocynk .99 .99 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 500 ocynk .25 .25 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 500 ocynk .06 .06 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 500 ocynk .79 79 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 500 ocynk A7 A7 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 500 ocynk .36 .36 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 500 ocynk ,23 ,23 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 500 ocynk .22 .22 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 500 ocynk .77 .77 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 500 ocynk 4 2 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 500 ocynk .34 .34 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 300 ocynk 4 4 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 300 ocynk .02 .02 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 300 ocynk .78 .78 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 300 ocynk , ,29 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 300 ocynk 4 4,80 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 300 ocynk , ,22 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 300 ocynk . .07 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 300 ocynk .97 .97 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 300 ocynk .74 .74 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 300 ocynk ,68 ,68 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 300 ocynk .57 .57 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 300 ocynk ,23 ,23 Ogdlne
28 Przewod prostokatn: a= 300 ocynk .80 50,40 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 300 ocynk .60 .60 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 300 ocynk .16 .16 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 300 ocynk 48 ,48 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 300 ocynk 28 28 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 300 ocynk ,2 ,2 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 300 ocynk . 2 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 250 ocynk X X Ogdlne
Przewéd prostokatn: a= 250 ocynk 4 4 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 250 ocynk ) ) Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 250 ocynk . . Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 250 ocynk A A Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 250 ocynk ,64 ,64 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 250 ocynk X X Ogdlne
Przewéd prostokatn: a= 250 ocynk , 2 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 250 ocynk .37 .37 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 250 ocynk 28 28 Ogdlne
Przewod prostokatn: a= 250 ocynk .25 11,25 Ogdlne




Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewéd prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewéd prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewéd prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewéd prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewéd prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewéd prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:

Przewod prostokatn:
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a= 250 ocynk ,05 ,05 Ogdlne
a= 250 ocynk ,04 ,04 Ogdlne
a= 250 ocynk .94 .94 Ogdlne
a= 250 ocynk .64 .64 Ogdlne
a= 250 ocynk ,14 ,14 Ogdlne
a= 250 ocynk .80 .80 Ogdlne
a= 250 ocynk ,04 ,04 Ogdlne
a= 250 ocynk ,62 ,62 Ogdlne
a= 250 ocynk 54 .08 Ogdlne
a= 250 ocynk .10 10,50 Ogdlne
a= 250 ocynk .96 .96 Ogdlne
a= 250 ocynk .18 .18 Ogdlne
a= 250 ocynk 17 .34 Ogdlne
a= 250 ocynk .50 .50 Ogdlne
a= 250 ocynk ,15 ,15 Ogdlne
a= 250 ocynk .07 .07 Ogdlne
a= 250 ocynk 7 7 Ogdlne
a= 250 ocynk .7 .7 Ogdlne
a= 250 ocynk . , Ogdlne
a= 250 ocynk . . Ogdlne
a= 250 ocynk K K Ogdlne
a= 250 ocynk A ;| Ogdlne
a= 250 ocynk A .53 Ogdlne
a= 250 ocynk .75 .75 Ogdlne
a= 250 ocynk 44 .87 Ogdlne
a= 250 ocynk .41 .81 Ogdlne
a= 250 ocynk .80 ,00 Ogdlne
a= 250 ocynk .62 .62 Ogdlne
a= 250 ocynk .58 .58 Ogdlne
a= 250 ocynk .91 .91 Ogdlne
a= 250 ocynk ,50 ,50 Ogdlne
a= 250 ocynk .41 .4 Ogdlne
a= 250 ocynk ,35 , Ogdlne
a= 250 ocynk .65 . Ogdlne
a= 250 ocynk .59 3 Ogdlne
a= 250 ocynk .15 3 Ogdlne
a= 250 ocynk A1 . Ogdlne
a= 250 ocynk .96 ;| Ogdlne
a= 250 ocynk .90 .90 Ogdlne
a= 250 ocynk .89 .89 Ogdlne
a= 250 ocynk ,09 ,09 Ogdlne
a= 250 ocynk .83 .83 Ogdlne
a= 250 ocynk .78 .78 Ogéine
a= 250 ocynk 7 7 Ogdlne
a= 250 ocynk 7/ 7/ Ogdlne
a= 250 ocynk ;| ;| Ogdlne
a= 250 ocynk X X Ogdlne
a= 250 ocynk ;| ;| Ogdlne
a= 250 ocynk ,54 ,54 Ogdlne
a= 250 ocynk X , Ogdlne
a= 250 ocynk X X Ogdlne
a= 250 ocynk .4 .4 Ogdlne
a= 250 ocynk 4 4 Ogdlne
a= 250 ocynk , 2 Ogdlne
a= 250 ocynk , , Ogdlne
a= 250 ocynk , 2 Ogdlne
a= 250 ocynk , , Ogdlne
a= 250 ocynk 28 Ogdlne
a= 250 ocynk .27 Ogdlne
a= 250 ocynk .24 Ogdlne
a= 250 ocynk .50 Ogdlne
a= 250 ocynk 4 Ogdlne
a= 250 ocynk . . Ogdlne
a= 250 ocynk 3 3 Ogdlne
a= 250 ocynk . . Ogdlne
a= 250 ocynk ;| ;| Ogdlne
a= 250 ocynk ,05 ,05 Ogdlne
a= 250 ocynk .14 .14 Ogdlne
a= 250 ocynk .35 .05 Ogdlne
a= 250 ocynk .31 .31 Ogdlne
a= 250 ocynk .00 .00 Ogdlne
a= 200 ocynk 42 42 Ogdlne
a= 200 ocynk 41 41 Ogdlne
a= 200 ocynk 22 22 Ogdlne
a= 200 ocynk ,21 .21 Ogdlne
a= 200 ocynk 17 17 Ogdlne
a= 200 ocynk 95 95 Ogdlne
a= 200 ocynk 45 45 Ogdlne
a= 200 ocynk .20 .20 Ogdlne




N6

LX-5G, LxH=500x300, stal ocynk.,
KP 30, FDG-WT-8-230

Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EI
120 (ve ho i<>0) S LX-5G,
LxH=500x300,stal ocynk., kotnierz
prostokatny 30 mm + Sitownik 230V
AC FDG-WT-8-230, sterowany
przerwg pradowa, zawierajacy:
sprezyne powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec

L= 500

H= 300

P= 290

C= 145

stal ocynk.

0,00

Ogolne

N6

LX-5G, LxH=500x250, stal ocynk.,
KP 30, FDG-WT-8-230

Przeciwpozarowa klapa odcinajaca El
120 (ve ho i<>0) S LX-5G,
LxH=500x250,stal ocynk., kotnierz
prostokatny 30 mm + Sitownik 230V
AC FDG-WT-8-230, sterowany
przerwg pradowa, zawierajacy:
sprezyne powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec

L= 500

H= 250

P= 290

C= 145

stal ocynk.

0,00

Ogolne

N6

LX-5G, LxH=450x250, stal ocynk.,
KP 30, FDG-WT-8-230

Przeciwpozarowa klapa odcinajaca El
120 (ve ho i<>0) S LX-5G,
LxH=450x250,stal ocynk., kotnierz
prostokatny 30 mm + Sitownik 230V
AC FDG-WT-8-230, sterowany
przerwg pradowa, zawierajacy:
sprezyne powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec

L= 450

H= 250

P= 290

C= 145

stal ocynk.

0,00

Ogolne

N6

LX-5G, LxH=300x300, stal ocynk.,
KP 30, FDG-WT-8-230

Przeciwpozarowa klapa odcinajaca El
120 (ve ho i<>0) S LX-5G,
LxH=300x300,stal ocynk., kotnierz
prostokatny 30 mm + Sitownik 230V
AC FDG-WT-8-230, sterowany
przerwg pradowa, zawierajacy:
sprezyne powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec

L= 300

H= 300

P= 290

C= 145

stal ocynk.

0,00

Ogolne

N6

LX-5G, LxH=250x250, stal ocynk.,
KP 30, FDG-WT-8-24

Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EI
120 (ve ho i<>0) S LX-5G,
LxH=250x250,stal ocynk., kotnierz
prostokatny 30 mm + Sitownik
24/48V AC/IDC FDG-WT-8-24,
sterowany przerwa pradowa, moc w
spoczynku 0,5 W, zawierajacy:
sprezyne powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krarcowy pozycji poczatek i
koniec

L= 250

H= 250

P=290

C= 145

stal ocynk.

Ogolne

N6

LX-5G, LxH=250x250, stal ocynk.,
KP 30, FDG-WT-8-230

Przeciwpozarowa klapa odcinajgca EI
120 (ve ho i<->0) S LX-5G,
LxH=250x250,stal ocynk., kotnierz
prostokatny 30 mm + Sitownik 230V
AC FDG-WT-8-230, sterowany
przerwa pradowa, zawierajacy:
sprezyne powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krarcowy pozycji poczatek i
koniec

L= 250

H= 250

P=290

C= 145

stal ocynk.

Ogolne

N6

LX-5G, LxH=200x250, stal ocynk.,
KP 30, FDG-WT-8-24

Przeciwpozarowa klapa odcinajgca EI
120 (ve ho i<->0) S LX-5G,
LxH=200x250,stal ocynk., kotnierz
prostokatny 30 mm + Sitownik
24/48V AC/DC FDG-WT-8-24,
sterowany przerwa pradowa, moc w
spoczynku 0,5 W, zawierajacy:
sprezyne powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec

L= 200

H= 250

P=290

C= 145

stal ocynk.

Ogolne

N6

CX-5, D=200, Stal ocynk., FDG-WT-

8-23

Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EI
120 (ve, ho i<->0) S CX-5, D=200,
Stal ocynk. + Sitownik 230V AC FDG:
WT-8-230, sterowany przerwg
pradowa, zawierajacy: sprezyne
powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krarcowy pozycji poczatek i
koniec

D= 200

P= 390

Stal ocynk.

Ogolne




CX-5, D=160, Stal ocynk., FDG-WT-

Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EI
120 (ve, ho i<->0) S CX-5, D=160,
Stal ocynk. + Sitownik 230V AC FDG:
WT-8-230, sterowany przerwg

N6 2 8.2 pradowa, zawierajacy: sprezyne D= 160 P= 350 Stal ocynk. 0,00 Ogolne
powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik kraricowy pozycji poczatek i
koniec
FLEX Przewdd elastyczny = 250 .04 m aluminium 82 ,82 Ogdlne
FLEX Przewod elastyczny = 250 =0.77m aluminium ,60 ,60 Ogélne
FLEX Przewdd elastyczny = 250 = 0.73m aluminium 58 .58 Ogdlne
FLEX Przewod elastyczny = 250 =0.62m aluminium 49 49 Ogdlne
FLEX Przewdd elastyczny = 250 = 0.61m aluminium 48 48 Ogdlne
FLEX Przewod elastyczny = 250 = 0.60 m aluminium 47 47 Ogdlne
FLEX Przewdd elastyczny = 250 = 0.54 m aluminium 42 42 Ogdlne
FLEX Przewod elastyczny = 250 =0.51m aluminium ,40 ,40 Ogélne
FLEX Przewdd elastyczny = 250 = 0.48 m aluminium .37 .37 Ogdlne
FLEX Przewod elastyczny = 200 =0.80m aluminium .50 .50 Ogélne
FLEX Przewdd elastyczny = 200 = 0.45m aluminium .2 .2 Ogdlne
FLEX Przewod elastyczny = 160 =0.84m aluminium 4 4 Ogélne
FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 1.07m aluminium .4 .4 Ogdlne
FLEX Przewod elastyczny = 125 =1.04m aluminium 4 4 Ogdlne
FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 1.03m aluminium .4 .4 Ogdlne
FLEX Przewod elastyczny = 125 =0.97m aluminium , .38 Ogdlne
FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 0.93m aluminium , .73 Ogdlne
FLEX Przewod elastyczny = 125 =0.92m aluminium , 7! Ogélne
FLEX Przewdd elastyczny = 125 =0.91m aluminium , 2 Ogdlne
FLEX Przewod elastyczny = 125 =0.88m aluminium , , Ogélne
FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 0.87 m aluminium ,34 ,34 Ogdlne
FLEX Przewod elastyczny = 125 = 0.86 m aluminium ,34 ,34 Ogélne
FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 0.84 m aluminium , 2 Ogdlne
FLEX Przewod elastyczny = 125 =0.80 m aluminium , X Ogélne
FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 0.76 m aluminium , , Ogdlne
FLEX Przewod elastyczny = 125 =0.73m aluminium , .29 Ogdlne
FLEX Przewdd elastyczny = 125 =0.71m aluminium 28 56 Ogdlne
FLEX Przewod elastyczny = 125 =0.70m aluminium .27 48 Ogdlne
FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 0.69 m aluminium .27 .81 Ogdlne
FLEX Przewod elastyczny = 125 = 0.68 m aluminium .27 .07 Ogdlne
4 FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 0.67 m aluminium 26 . Ogdlne
FLEX Przewod elastyczny = 125 = 0.66 m aluminium ,26 , Ogélne
FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 0.65m aluminium 26 ;. Ogdlne
4 FLEX Przewod elastyczny = 125 = 0.63m aluminium .25 .99 Ogélne
FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 0.62m aluminium .24 .49 Ogdlne
FLEX Przewod elastyczny = 125 = 0.60 m aluminium 24 .71 Ogélne
FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 0.58 m aluminium .23 .23 Ogdlne
FLEX Przewod elastyczny = 125 = 0.56 m aluminium ,22 22 Ogélne
FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 0.54 m aluminium ;. .4 Ogdlne
FLEX Przewod elastyczny = 125 =0.52m aluminium , . Ogélne
FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 0.51m aluminium ;. ;. Ogdlne
FLEX Przewod elastyczny = 125 =0.50m aluminium 3 3 Ogélne
FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 0.48 m aluminium 3 3 Ogdlne
FLEX Przewod elastyczny = 125 =0.46 m aluminium 3 3 Ogélne
FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 0.45m aluminium 3 , Ogdlne
FLEX Przewod elastyczny = 125 =043 m aluminium 3 , Ogélne
FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 0.42m aluminium 3 .50 Ogdlne
FLEX Przewod elastyczny = 125 =0.41m aluminium 3 3 Ogélne
FLEX Przewdd elastyczny = 125 = m aluminium 3 2 Ogdlne
FLEX Przewod elastyczny = 125 = m aluminium 3 ,14 Ogélne
FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 0.34m aluminium 3 ;. Ogdlne
FLEX Przewod elastyczny = 125 =0.33m aluminium 3 .13 Ogélne
FLEX Przewdd elastyczny = 125 .28 m aluminium 3 .11 Ogdlne
DFA Zaslepka zenska d1= 125 ocynk X ,06 Ogdlne
4 BSE olano segmentowe alfa= 90 r= 0, =250 ocynk .4 .60 Ogdlne
BSE olano segmentowe alfa= 90 r=0, =200 ocynk . .77 Ogdlne
1" BSE olano segmentowe alfa= 90 r= 0, 60 ocynk 3 R Ogdlne
36 BSE olano segmentowe alfa= 90 r=0, =125 ocynk 3 X Ogdlne
BSE olano segmentowe alfa= 4 X =200 ocynk 3 ,64 Ogdlne
BSE olano segmentowe alfa= 4 X = 160 ocynk ,08 3 Ogdlne
BSE olano segmentowe alfa= 45 X =125 ocynk ,05 ;. Ogdlne
BSE lano segmentowe alfa= 44,3836 r=0, =125 ocynk ,05 3 Ogdlne
BS tuk symetryczny alfa= a= 500 = 500 e= 50 0 r=50 ocynk .80 .80 Ogdlne
BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 500 = 300 e= 50 0 r=50 ocynk .94 .94 Ogdlne
BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 = 250 e= 50 0 r=50 ocynk , .02 Ogdlne
BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 = 200 e= 50 0 r=50 ocynk , ,39 Ogdlne
BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 = 200 e= 20 0 r=50 ocynk , .89 Ogdlne
BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 = 250 e= 20 0 r=50 ocynk X ,40 Ogdlne
BO aslepka a= 300 = 500 ocynk 3 .15 Ogdlne
BO aslepka a= 300 = 300 ocynk ,09 ,09 Ogdlne
BO aslepka a= 250 = 250 ocynk ;| ;| Ogdlne
BGE Kolano prasowane alfa= 90 =08 d1= 250 ocynk 4 4 Ogdlne
BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=08 d1= 160 ocynk 3 3 Ogdlne
BGE Kolano prasowane alfa= 90 =08 d1= 125 ocynk 3 3 Ogdlne




BA tuk asymetryczny alfa= 90 d= 450 e= 50 = 50 r=10 ocynk ,80 .60 Ogdlne
A Symetryczny tréjnik 90 stopni =250 ocynk 55 6 Ogdlne
A Symetryczny tréjnik 90 stopni =250 ocynk 4 4 Ogdlne
A Symetryczny tréjnik 90 stopni =250 ocynk , 7' Ogdlne
13 A Symetryczny tréjnik 90 stopni =250 ocynk , 3 Ogdlne
1 A Symetryczny tréjnik 90 stopni =200 ocynk , 2 Ogdlne
15 A Symetryczny tréjnik 90 stopni =200 ocynk . 4 Ogdlne
1 A Symetryczny tréjnik 90 stopni = 160 ocynk ;. ;. Ogdlne
17 A Symetryczny tréjnik 90 stopni = 160 ocynk 3 ,24 Ogdlne
1 A Symetryczny tréjnik 90 stopni =125 ocynk 3 3 Ogdlne
10 A Symetryczny tréjnik 90 stopni =125 ocynk 3 K Ogdlne
N6 1 AP1* Kréciec przytaczneniowy d1= 160 ocynk 0,02 0,02 Ogdlne
Nazwa: N7
Typ: Nawiewny
Opis:
ys. | Nr_|szt. Ty Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Producent
7 Wi olano symetryczne alfa= 90 e= 50 = 50 r=10 0 ocynk .64 10,92 Ogdlne
7 Wi olano symetryczne alfa= 90 e= 50 = 50 r=10 0 ocynk 4,76 4.7 Ogdlne
7 W olano symetryczne alfa= 9,37654 | a= 250 = 250 = 50 = 50 r=10 =0 ocynk ,60 1,2 Ogdlne
7 Wi olano symetryczne alfa= 45 a= 250 = 250 e= 50 = 50 r=10 =0 ocynk ,60 1,2 Ogdlne
7 W1+ Zawdr wentylacyjny D= 125 stal ,00 Ogdlne
7 USE Redukcja symetryczna =315 ocynk 23 .23 Ogdlne
7 USE Redukcja symetryczna =250 ocynk 17 ,86 Ogdlne
7 USE Redukcja symetryczna =200 ocynk .10 ,62 Ogdlne
7 USE Redukcja symetryczna = 160 ocynk ,08 N Ogdlne
7 us Redukcja symetryczna a= 800 d= 600 I= 500 ocynk 94 94 Ogdlne
7 UAE edukcja asymetryczna d1= 250 ocynk , , Ogdlne
7 UA Redukcja asymetryczna a= 250 d= 500 I= 253 = 50 f=0 ocynk 2 2 Ogdlne
7 UA Redukcja asymetryczna = 250 d= 350 |= 253 e=-90 f=0 ocynk , , Ogdlne
7 UBE* Przew6d okragly = ocynk 4 4 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly = ocynk ,56 ,56 Ogdlne
7 UBE* Przew6d okragly = ocynk . . Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly = ocynk ,64 ,64 Ogdlne
7 UBE* Przew6d okragly = ocynk 3 3 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ) ) Ogdlne
7 UBE* Przew6d okragly =250 ocynk ,89 ,89 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,56 ,56 Ogdlne
7 UBE* Przew6d okragly =250 ocynk ,43 ,43 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,36 ,36 Ogdlne
7 UBE* Przew6d okragly =250 ocynk .85 ,55 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,58 ,58 Ogdlne
7 UBE* Przew6d okragly =250 ocynk 47 47 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly = 250 ocynk 4 4 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =250 ocynk 5 4, Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly = 250 ocynk K K Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =250 ocynk . . Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly = 250 ocynk s s Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =250 ocynk 45 45 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,38 ,38 Ogdlne
7 UBE* Przew6d okragly =250 ocynk 22 22 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly = 250 ocynk 14 ,14 Ogdlne
7 UBE* Przew6d okragly =250 ocynk .75 .75 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,67 ,67 Ogdlne
7 UBE* Przew6d okragly =250 ocynk ;| ;| Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly = 250 ocynk X X Ogdlne
7 UBE* Przew6d okragly =250 ocynk X . Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly = 250 ocynk , , Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =250 ocynk .4 .4 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly = 250 ocynk . . Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =250 ocynk 3 3 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly = 250 ocynk , , Ogdlne
7 UBE* Przew6d okragly =250 ocynk ;| ;| Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =200 ocynk , ) Ogdlne
7 UBE* Przew6d okragly =200 ocynk ,55 ,55 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =200 ocynk ,50 ,50 Ogdlne
7 UBE* Przew6d okragly =200 ocynk ,95 ,90 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =200 m ocynk ,35 ,35 Ogdlne
7 UBE* Przew6d okragly =200 m ocynk .25 .25 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =200 m ocynk ,08 ,08 Ogdlne
7 UBE* Przew6d okragly =200 m ocynk .83 .83 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =200 m ocynk ,7¢ ,7¢ Ogdlne
7 UBE* Przew6d okragly =200 m ocynk 7/ 7/ Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =200 m ocynk . . Ogdlne
7 UBE* Przew6d okragly =200 m ocynk 3 3 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =200 m ocynk , , Ogdlne
7 UBE* Przew6d okragly =200 m ocynk ;| ;| Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =160 m ocynk , 8 Ogdlne
7 UBE* Przew6d okragly = 160 m ocynk .88 .88 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =160 m ocynk ,66 ,66 Ogdlne
7 UBE* Przew6d okragly = 160 m ocynk .36 .36 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =160 m ocynk ,31 ,31 Ogdlne




7 UBE* Przewod okragly =160 ocynk ,30 ,59 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly = 160 ocynk .26 .26 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =160 ocynk ,00 ,00 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly = 160 ocynk .76 .76 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =160 ocynk ,70 ,70 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly = 160 ocynk .57 .57 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =160 ocynk , , Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly = 160 ocynk , , Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =160 ocynk ; , Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =125 ocynk , , Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,99 ,99 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =125 ocynk .93 .93 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =125 ocynk 7 7 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =125 m ocynk 71 .41 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =125 = m ocynk 54 ,08 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =125 m ocynk 54 54 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =125 m ocynk ,50 ,50 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =125 = m ocynk .50 .50 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =125 .63 m ocynk 4 ,85 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =125 .62 m ocynk 4 .84 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =125 .61 m ocynk 4 4 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =125 .60 m ocynk 4 4,24 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =125 .59 m ocynk 4 4 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =125 .58 m ocynk 4 8 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =125 m ocynk s s Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =125 m ocynk R R Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =125 m ocynk s ,65 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =125 m ocynk R 31 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =125 m ocynk ,30 ,19 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =125 4 m ocynk 27 27 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =125 .22 m ocynk 27 ,80 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =125 .07 m ocynk .20 .20 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =125 .06 m ocynk ,20 ,40 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =125 .99 m ocynk A7 A7 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =125 71m ocynk ,07 ,07 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =125 m ocynk .02 .02 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =125 m ocynk ,99 ,99 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =125 4 m ocynk .88 .76 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =125 m ocynk ,88 ,88 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =125 = m ocynk .73 .73 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =125 84m ocynk ,72 ,72 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =125 m ocynk .57 .57 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =125 =1.14m ocynk ,4 ,4 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =125 12m ocynk 44 44 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =125 m ocynk ,4 ,4 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =125 =101m ocynk .4 .4 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =125 .00m ocynk , ,55 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =125 .96 m ocynk , 2 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =125 =0.87m ocynk , ,34 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =125 .80 m ocynk , 2 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =125 .56 m ocynk . . Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =125 =044m ocynk 3 3 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =125 m ocynk ; ,15 Ogdlne
7 1 UBE* Przewdd okragly =125 m ocynk 3 .62 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =125 m ocynk ,14 ,14 Ogdlne
7 2 UBE* Przewod okragly =125 m ocynk .14 28 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =125 m ocynk ; ,25 Ogdlne
7 4 UBE* Przewod okragly =125 m ocynk 3 .4 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =125 m ocynk ; , Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =125 m ocynk ;| 3 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =125 m ocynk ,09 ,09 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =125 m ocynk ,07 ,07 Ogdlne
7 UBE* Przewod okragly =125 m ocynk ,06 ,12 Ogdlne
N7 2 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 250 d= 250 I= 450 e= 225 f=125 ocynk 0,68 1,36 Ogolne
N7 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 250 b= 400 d= 200 I= 400 e= 200 f=125 ocynk 0,57 0,57 Ogolne
N7 2 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 250 b= 350 d= 250 I= 450 e= 225 f=125 ocynk 0,63 1,27 Ogolne
N7 2 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 250 b= 250 d=125 I= 325 e= 163 f=125 ocynk 0,36 0,71 Ogolne
N7 1 TG Trojnik prostokatny prosty a; :gg b= 500 9= 500 he 350 &= 40 =50 r=10 ocynk 0,71 0,71 Ogdlne
N7 1 TG Trojnik prostokatny prosty a: ‘gg b= 400 d= 400 he 250 &= 40 =50 r=10 ocynk 0,48 0,48 Ogdlne
N7 1 TG Trojnik prostokatny prosty al; ggg b= 400 d= 400 he 250 &= 40 =150 r=10 ocynk 0,72 0,72 Ogdlne
Anemostat wirowy
N7 5 RS15-V-S-0-315+MBB-250-315-S | prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L= 594 H= 594 D= 250 BD= 405 k=1 stal 0,00 Ogolne
(z kré¢cem bocznym)
Anemostat wirowy
N7 1 RS15-V-S-0-200+MBB-200-200-S | prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L= 594 H= 594 D= 250 BD= 405 k=1 stal 0,00 Ogoélne

(z kréccem bocznym)




Anemostat wirowy

N7 2 RS15-V-E-0-315+MBB-250-315-E | prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L= 594 H= 594 D= 250 BD= 405 k=1 stal 0,00 Ogoélne
(z kréccem bocznym)
Anemostat wirowy
N7 2 RS15-V-E-0-200+MBB-200-200-E | prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L= 594 H= 594 D= 250 BD= 405 k=1 stal 0,00 Ogolne
(z kré¢cem bocznym)
Anemostat wirowy
N7 38 RS14-H-S-2-124 prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L= 594 H= 594 D= 125 BD= 215 k=1 stal 0,00 Ogoélne
(z kréccem bocznym)
Anemostat wirowy
N7 3 RS14-H-E-2-124 prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L= 594 H= 594 D= 125 BD= 215 k=1 stal 0,00 Ogolne
(z kré¢cem bocznym)
N7 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 b= 350 d= 250 g= 80 |I= 350 ocynk 0,42 0,42 Ogolne
N7 2 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 b= 250 d= 250 g= 80 = 250 ocynk 0,25 0,50 Ogolne
7 MFA Ztgczka mufowa d1= 125 ocynk ,04 ,07 Ogdlne
7 Przewéd prostokatn: a= 800 ocynk .46 .46 Ogdlne
7 Przewod prostokatn: a= 800 ocynk .59 .59 Ogdlne
7 Przewod prostokatn: a= 800 ocynk K 51 Ogdlne
7 Przewod prostokatn: a= 800 ocynk . 32 Ogdlne
7 Przewod prostokatn: a= 800 ocynk 4, 33,60 Ogdlne
7 Przewod prostokatn: a= 800 ocynk X .34 Ogdlne
7 Przewod prostokatn: a= 800 ocynk A ;| Ogdlne
7 Przewod prostokatn: a= 600 ocynk . . Ogdlne
7 Przewod prostokatn: a= 600 ocynk . . Ogdlne
7 Przewod prostokatn: a= 600 ocynk 96 .96 Ogdlne
7 Przewéd prostokatn: a= 400 ocynk . . Ogdlne
7 Przewod prostokatn: a= 250 ocynk , , Ogdlne
7 Przewod prostokatn: a= 250 ocynk 3 3 Ogdlne
7 Przewod prostokatn: a= 250 ocynk ,30 ,30 Ogdlne
7 Przewod prostokatn: a= 250 ocynk .27 .27 Ogdlne
7 Przewod prostokatn: a= 250 ocynk ,26 ,26 Ogdlne
7 Przewod prostokatn: a= 250 ocynk .23 .23 Ogdlne
7 Przewod prostokatn: a= 250 ocynk .80 ,00 Ogdlne
7 Przewod prostokatn: a= 250 ocynk 64 .64 Ogdlne
7 Przewod prostokatn: a= 250 ocynk .38 .38 Ogdlne
7 Przewéd prostokatn: a= 250 ocynk .94 .94 Ogdlne
7 Przewod prostokatn: a= 250 ocynk ,65 ,65 Ogdlne
7 Przewod prostokatn: a= 250 ocynk 64 .64 Ogdlne
7 Przewod prostokatn: a= 250 ocynk ,38 ,38 Ogdlne
7 Przewod prostokatn: a= 250 ocynk 22 22 Ogdlne
7 Przewod prostokatn: a= 250 ocynk .50 ,00 Ogdlne
7 Przewod prostokatny a= 250 ocynk 44 44 Ogdlne
Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EI
120 (ve ho i<>0) S LX-5G,
LxH=500x250,stal ocynk., kotnierz
prostokatny 30 mm + Sitownik 230V
LX-5G, LxH=500x250, stal ocynk., AC FDG-WT-8-230, sterowany _ _ _ _ .
N7 1 KP 30, FDG-WT-8-230 przerwa pradowa, zawlerajacy: L= 500 H= 250 P=290 C= 145 stal ocynk. 0,00 Ogolne
sprezyne powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec
Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EI
120 (ve ho i<>0) S LX-5G,
LxH=400x250,stal ocynk., kotnierz
prostokatny 30 mm + Sitownik 230V
LX-5G, LxH=400x250, stal ocynk., AC FDG-WT-8-230, sterowany _ _ _ _ .
N7 2 KP 30, FDG-WT-8-230 przerwa pradowa, zawlerajacy: L= 400 H= 250 P=290 C= 145 stal ocynk. 0,00 Ogolne
sprezyne powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec
Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EI
120 (ve, ho i<->0) S CX-5, D=315,
Stal ocynk. + Sitownik 230V AC FDG:
_ WT-8-230, sterowany przerwg
N7 q | ©%5D=315, il;\aom/nk.. FOG-WT- pradowa, zawierajacy: sprezyne D=315 P= 450 Stal ocynk. 0,00 Ogdlne
powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krarcowy pozycji poczatek i
koniec
Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EI
120 (ve, ho i<->0) S CX-5, D=250,
Stal ocynk. + Sitownik 230V AC FDG:
_ WT-8-230, sterowany przerwg
N7 2 | OX5 D=250, Sl_a\ ooynk., FDG-WT- pradowa, zawierajacy: sprezyne D= 250 P= 450 Stal ocynk. 0,00 Ogolne

powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec




CX-5, D=160, Stal ocynk., FDG-WT-

Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EI
120 (ve, ho i<->0) S CX-5, D=160,
Stal ocynk. + Sitownik 230V AC FDG:
WT-8-230, sterowany przerwg

N7 1 8.2 pradowa, zawierajacy: sprezyne D= 160 P= 350 Stal ocynk. 0,00 Ogolne
powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik kraricowy pozycji poczatek i
koniec
7 FLEX Przewdd elastyczny = 250 49 m aluminium A7 A7 Ogdlne
7 FLEX Przewod elastyczny = 250 .04 m aluminium ,82 .63 Ogélne
7 FLEX Przewdd elastyczny = 250 = m aluminium .76 .76 Ogdlne
7 FLEX Przewod elastyczny = 250 m aluminium , , Ogdlne
7 FLEX Przewdd elastyczny = 250 m aluminium .2 .2 Ogdlne
7 FLEX Przewod elastyczny = 250 = m aluminium , , Ogdlne
7 FLEX Przewdd elastyczny = 125 01m aluminium .4 .4 Ogdlne
7 FLEX Przewod elastyczny = 125 .98 m aluminium .39 .39 Ogélne
7 FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 0.95m aluminium .37 .37 Ogdlne
7 FLEX Przewod elastyczny = 125 .73 m aluminium ,29 , Ogélne
7 FLEX Przewdd elastyczny = 125 .65 m aluminium 26 , Ogdlne
7 FLEX Przewod elastyczny = 125 .64 m aluminium .25 , Ogélne
7 FLEX Przewdd elastyczny = 125 .61 m aluminium .24 44 Ogdlne
7 FLEX Przewod elastyczny = 125 .59 m aluminium .23 , Ogdlne
7 FLEX Przewdd elastyczny = 125 .55 m aluminium 22 22 Ogdlne
7 FLEX Przewod elastyczny = 125 .51 m aluminium ,20 4 Ogdlne
7 FLEX Przewdd elastyczny = 125 .47 m aluminium .18 3 Ogdlne
7 FLEX Przewod elastyczny = 125 .43 m aluminium 17 ,34 Ogélne
7 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 .40 m aluminium 3 . Ogdlne
7 FLEX Przewod elastyczny = 125 m aluminium 3 , Ogélne
7 FLEX Przewdd elastyczny = 125 m aluminium 3 3 Ogdlne
7 FLEX Przewod elastyczny = 125 m aluminium 3 3 Ogélne
7 FLEX Przewdd elastyczny = 125 4 m aluminium 3 3 Ogdlne
7 FLEX Przewod elastyczny = 125 = m aluminium 3 X Ogélne
7 DFA Zaslepka zeriska d1= 200 ocynk ;| 3 Ogdlne
7 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 25 ocynk ,00 Ogdlne
7 BSE olano segmentowe alfa= 90 X ocynk ,64 . Ogdlne
7 BSE olano segmentowe alfa= 90 X ocynk 4 4 Ogdlne
7 BSE olano segmentowe alfa= 90 X ocynk 3 2 Ogdlne
7 39 BSE olano segmentowe alfa= 90 X ocynk 3 X Ogdlne
7 SE olano segmentowe alfa= 62,5531 r= 0, ocynk ;| ;| Ogdlne
7 BO Zaslepka a= 250 ocynk ,10 ,30 Ogdlne
7 BGE Kolano prasowane alfa= 90 di= ocynk .10 .20 Ogdlne
7 \TE Symetryczny tréjnik 90 stopni =315 = ocynk 67 .67 Ogdlne
7 A Symetryczny tréjnik 90 stopni =250 ocynk 55 .75 Ogdlne
7 10 A Symetryczny tréjnik 90 stopni =250 ocynk , ,18 Ogdlne
7 A Symetryczny tréjnik 90 stopni =200 ocynk , .04 Ogdlne
7 A Symetryczny tréjnik 90 stopni =200 ocynk , ,56 Ogdlne
7 A Symetryczny tréjnik 90 stopni =200 ocynk i .29 Ogdlne
7 A Symetryczny tréjnik 90 stopni =200 ocynk ,23 .38 Ogdlne
7 12 A Symetryczny tréjnik 90 stopni = 160 ocynk .19 .28 Ogdlne
7 3 A Symetryczny tréjnik 90 stopni =125 ocynk .16 47 Ogdine
Nazwa: NAP1
Typ: Nawiewny
Opis:
| Nr_|Szt. Ty Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Producent
Al 4 W olano symetryczne alfa= 90 e= 50 = 50 r=10 ocynk 7,14 28,56 Ogdlne
AP W olano symetryczne alfa= 90 e= 50 = 50 r=30 ocynk ,00 ,00 Ogdlne
AP Wi olano symetryczne alfa= 90 e= 50 = 50 r=10 ocynk 4,68 4,68 Ogdlne
AP Wi olano symetryczne alfa= 90 e= 50 = 50 r=10 ocynk ,10 25,50 Ogdlne
AP U; Redukcja symetryczna a= 700 d= 1200 = 600 ocynk .92 .84 Ogdlne
AP U; Redukcja symetryczna a= 1500 d= 1000 = 125 ocynk ,63 ,63 Ogdlne
AP U; Redukcja symetryczna a= 1200 d= 1200 = 600 ocynk .88 .88 Ogdlne
AP U; Redukcja symetryczna a= 1200 d= 700 I= 600 ocynk .12 .12 Ogdlne
AP U, edukcja asymetryczna a= 600 d= 1000 = 600 e= -200 f= 100 ocynk .16 .16 Ogdlne
AP RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 600 stal ,00 Ogdlne
AP 4 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 1000 stal ,00 Ogdlne
AP RD1* Przepustnica prostokatna a= 600 ocynk ,00 Ogdlne
AP RD1* Przepustnica prostokatna a= 1500 ocynk ,00 Ogdlne
AP Przewod prostokatn: a= 700 ocynk .96 .96 Ogdlne
AP Przewod prostokatn: a= 700 ocynk .56 .56 Ogdlne
AP Przewod prostokatn: a= 700 ocynk . .16 Ogdlne
AP Przewod prostokatn: a= 700 ocynk ,64 .64 Ogdlne
AP 45 Przewod prostokatn: a= 700 ocynk 3 229,50 Ogdlne
AP Przewod prostokatn: a= 700 ocynk 4,44 4,44 Ogdlne
AP Przewod prostokatn: a= 700 ocynk ,66 ,66 Ogdlne
AP Przewod prostokatn: a= 700 ocynk .51 .51 Ogdlne
AP Przewod prostokatn: a= 600 ocynk .95 .95 Ogdlne
AP Przewod prostokatn: a= 600 ocynk , .59 Ogdlne
AP Przewod prostokatn: a= 600 ocynk . 15 Ogdlne
AP Przewod prostokatn: a= 1500 ocynk X .51 Ogdlne
AP Przewod prostokatn: a= 1200 ocynk X .83 Ogdlne




AP Przewod prostokatn: a= 1200 ocynk .39 .39 Ogdlne
AP Przewod prostokatn: a= 1200 ocynk .27 .27 Ogdlne
AP Przewod prostokatn: = 1200 ocynk 4 4 Ogdlne
AP Przewéd prostokatn: a= 1200 ocynk R R Ogdlne
AP Przewod prostokatn: a= 1000 ocynk . . Ogdlne
AP Przewod prostokatn: = 1000 ocynk .14 .14 Ogdlne
AP Przewod prostokatn: a= 1000 ocynk K K Ogdlne
AP Przewod prostokatn: a= 1000 ocynk .34 .34 Ogdlne
AP Przewod prostokatn: = 1000 ocynk 3 10,20 Ogdlne
AP Przewod prostokatn: a= 1000 ocynk 4,74 4,74 Ogdlne
AP Przewod prostokatn: a= 1000 ocynk N 74 Ogdlne
AP Przewod prostokatn: = 1000 ocynk 4 4 Ogdlne
AP Przewod prostokatn: a= 1000 ocynk .20 ,60 Ogdlne
AP BS tuk symetryczny alfa= 90 e= 50 f= 50 r=50 ocynk .73 .73 Ogdlne
AP A tuk asymetryczny alfa= 90 d= 1000 e= 50 = 50 r=10 ocynk .34 .34 Ogdlne
NAP1 3 BA Luk asymetryczny alfa= 90 d= 1500 e= 50 f= 50 r=30 ocynk 4.24 12,71 Ogdlne
Nazwa: W1
Typ: Wywiewny
Opis:

[Sys. [ Nr [szt. Ty, Nazwa Wymiary Materiat Producent
W Wi olano symetryczne alfa= 90 e= 50 = 50 r=10 =0 ocynk Ogdlne
w Wi olano symetryczne alfa= 90 = 50 = 50 r=10 =0 ocynk Ogdlne
w W olano symetryczne alfa= 90 e= 50 = 50 r=10 0 ocynk Ogdlne
w Wi olano symetryczne alfa= 90 e= 50 = 50 r=10 0 ocynk Ogdlne
w W olano symetryczne alfa= 90 = 50 = 50 r=10 =0 ocynk Ogdlne
w Wi olano symetryczne alfa= 90 e= 50 = 50 r=10 0 ocynk Ogdlne
w W olano symetryczne alfa= 90 e= 50 = 50 r=10 0 ocynk Ogdlne
w Wi olano symetryczne alfa= 90 = 50 = 50 r=10 =0 ocynk Ogdlne
w W olano symetryczne alfa= 41,4217 e= 50 = 50 r=10 0 ocynk Ogdlne
w Wi olano symetryczne alfa= 29,029 e= 50 = 50 r=10 0 ocynk Ogdlne
w W olano symetryczne alfa= 23,806 e= 50 = 50 r=10 0 ocynk Ogdlne
w Wi olano symetryczne alfa= 22,34 e= 50 = 50 r=10 0 ocynk Ogdlne
w W olano symetryczne alfa= 22,34 e= 50 = 50 r=10 0 ocynk Ogdlne
w Wi olano symetryczne alfa= 21,3997 e= 50 = 50 r=10 0 ocynk Ogdlne
w W olano symetryczne alfa= 20,0232 e= 50 = 50 r=10 0 ocynk Ogdlne
w Wi olano symetryczne alfa= 19,85 e= 50 = 50 r=10 =0 ocynk Ogdlne
w w1t Zawdr wentylacyjny D= 125 stal Ogdlne
w w1 Zawdr wentylacyjny D= 100 stal Ogdlne
w USE Redukcja symetryczna =250 ocynk Ogdlne
w USE Redukcja symetryczna =250 ocynk ;. ;. Ogdlne
w USE Redukcja symetryczna =200 ocynk 3 , Ogdlne
w USE Redukcja symetryczna =200 ocynk 3 3 Ogdlne
w USE Redukcja symetryczna = 160 ocynk ,08 X Ogdlne
w U; Redukcja symetryczna a= 400 d= 700 = 300 ocynk ;| R Ogdlne
w U; Redukcja symetryczna a= 400 d= 600 = 118 ocynk ,24 , Ogdlne
w U; Redukcja symetryczna a= 250 d= 250 = 250 ocynk ;| ;| Ogdlne
w U; Redukcja symetryczna a= 250 d= 500 I= 250 ocynk , , Ogdlne
w U; Redukcja symetryczna a= 250 d= 450 = 225 ocynk 2 2 Ogdlne
w U; Redukcja symetryczna a= 250 d= 350 = 175 ocynk , , Ogdlne
w U; Redukcja symetryczna a= 250 d= 250 = 150 ocynk 3 3 Ogdlne
w u edukcja asymetryczna a= 900 d= 600 I= 600 0 ocynk X X Ogdlne
w UA Redukcja asymetryczna a= 250 d= 550 = 300 0 ocynk X , Ogdlne
w UA Redukcja asymetryczna a= 250 d= 500 = 275 e=-50 = 0 ocynk 44 44 Ogdlne
w UA Redukcja asymetryczna = 200 d= 200 = 150 e=-100 = 0 ocynk 3 3 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,69 ,69 Ogdlne
W UBE* Przew6d okragly =250 ocynk .41 .41 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,92 ,92 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =250 ocynk ,89 ,89 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly = 250 ocynk 61 61 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =250 ocynk ,10 ,10 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,99 ,99 Ogdlne
W UBE* Przew6d okragly =250 ocynk .36 .36 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,05 ,05 Ogdlne
W UBE* Przew6d okragly =250 ocynk ,87 ,87 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,83 ,83 Ogdlne
W UBE* Przew6d okragly =250 ocynk .77 .77 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,47 ,47 Ogdlne
w UBE* Przew6d okragly =250 ocynk .4 .4 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly = 250 ocynk , , Ogdlne
w UBE* Przew6d okragly =250 ocynk 2 2 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly = 250 ocynk . . Ogdlne
w UBE* Przew6d okragly =250 ocynk ;. ;. Ogdlne
w UBE* Przewod okragly = 250 ocynk , , Ogdlne
w UBE* Przew6d okragly =250 ocynk 3 3 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly = 250 ocynk , , Ogdlne
w 4 UBE* Przew6d okragly =250 ocynk 3 .4 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly = 250 ocynk , , Ogdlne
w 2 UBE* Przew6d okragly =250 ocynk 3 .2 Ogdlne
w 4 UBE* Przewod okragly = 250 ocynk , ,39 Ogdlne
w UBE* Przew6d okragly =200 ocynk , .53 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly =200 ocynk 3 11 Ogdlne




w UBE* Przewod okragly ocynk ,86 ,86 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk 2 2 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk 7! 7! Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk .4 .4 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk . . Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk . . Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk K K Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk K ., Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk ,10 ,10 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk .06 .06 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk ,88 ,88 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk ,63 ,63 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk ,50 ,50 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk .4 .4 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk ,34 ,34 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk ,32 ;| Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk , , Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk ;. . Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk ; , Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk 3 A Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk 8 ) Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk | .0 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk ,80 ,60 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk .70 .70 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk 1 1 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk A A Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk 0 0 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk 92 92 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk ,90 ,90 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk ,82 ,82 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk 77 ,77 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk .76 .76 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk ,73 ,73 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk .67 .67 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk ,66 ,32 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk ,66 97 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk ,60 ,60 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk .58 .58 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk ,56 ,56 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk .55 .55 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk ,54 ,08 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk .53 .53 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk ,47 ,47 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk 47 .94 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk ,43 ,4 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk ,32 ,32 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk ,31 , Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk 28 28 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk ,22 ,22 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk ,20 .20 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk ¥ , 2! Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk 3 3 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk ; , Ogdlne
w UBE* Przewdd okragly ocynk 3 3 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk ; , Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk 3 3 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk ; , Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk 3 3 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk , , Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk ,06 ,06 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk ,03 ,03 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly ocynk ,36 ,36 Ogdlne
w1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem d= 200 |I= 400 e= 200 f=125 ocynk 0,73 0,73 Ogolne
w1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 600 d= 160 = 360 e= 180 f=125 ocynk 0,65 1,30 Ogolne
w1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 550 d= 160 = 360 e= 180 f=125 ocynk 0,62 0,62 Ogolne
w1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 500 d= 250 |I= 450 e= 225 f=125 ocynk 0,77 0,77 Ogolne
w1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 500 d=125 = 325 e= 163 f=125 ocynk 0,52 0,52 Ogolne
w1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 450 d= 250 |I= 450 e=225 f=125 ocynk 0,72 0,72 Ogolne
w1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 400 d= 250 |I= 450 e=225 f=125 ocynk 0,68 0,68 Ogolne
w1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 350 d= 250 |I= 450 e=225 f=125 ocynk 0,63 0,63 Ogolne
w1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 300 d= 250 |I= 450 e=225 f=125 ocynk 0,59 0,59 Ogolne
w1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 300 d= 160 I= 325 e= 163 f=125 ocynk 0,40 0,40 Ogolne




w1 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 250 d= 250 |I= 450 e=225 f=125 ocynk 0,54 0,54 Ogolne
w1 3 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 250 d=125 I= 325 e= 163 f=125 ocynk 0,36 1,07 Ogolne
w1 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 200 b= 300 d= 160 |I= 450 e=225 f= 100 ocynk 0,49 0,49 Ogolne
w1 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 200 b= 200 d= 160 |I= 450 e=225 f= 100 ocynk 0,40 0,40 Ogolne
w1 1 TR1* Trojnik prostyg wym i 400 b= 500 g= 250 h= 500 |I= 700 e= 350 f= 200 ocynk 1,41 1,41 Ogdine
odejsciem 13= 100
w1 1 TR1* Trojnik prostyg wym ai 400 b= 500 g= 250 h= 400 I= 600 e= 300 f= 200 ocynk 1,21 1,21 Ogdine
odejsciem 13= 100
w1 1 TR1* Trojnik prostyg wym ai 250 b= 300 g= 200 h= 300 I= 500 e= 250 f= 125 ocynk 0,65 0,65 Ogdine
odejsciem 13= 100
w1 1 TG Trojnik prostokatny prosty a|: sgg b= 400 d= 400 h= 400 =40 f= 150 =10 ocynk 1,56 1,56 Ogélne
w1 1 TG Trojnik prostokatny prosty a|: ggg b= 600 d= 600 h= 600 =40 =40 =10 ocynk 1,22 122 Ogélne
w1 1 TG Trojnik prostokatny prosty a|: ggg b= 500 d= 500 h= 300 =40 f= 150 =10 ocynk 0,97 0,97 Ogélne
Anemostat wirowy
w1 15 | RS15-V-S-0-315+MBB-250-315-S | prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L= 594 H= 594 D= 250 BD= 405 k=1 stal 0,00 Ogoélne
(z kréccem bocznym)
Anemostat wirowy
w1 5 RS14-H-S-2-160 prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L= 594 H= 594 D= 160 BD= 240 k=1 stal 0,00 Ogolne
(z kré¢cem bocznym)
Anemostat wirowy
w1 19 RS14-H-S-2-124 prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L= 594 H= 594 D= 125 BD= 215 k=1 stal 0,00 Ogoélne
(z kréccem bocznym)
Anemostat wirowy
w1 4 RS14-H-E-2-160 prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L= 594 H= 594 D= 160 BD= 240 k=1 stal 0,00 Ogolne
(z kré¢cem bocznym)
Anemostat wirowy
w1 1 RS14-H-E-2-124 prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L= 594 H= 594 D= 125 BD= 215 k=1 stal 0,00 Ogoélne
(z kréccem bocznym)
w1 2 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a= 400 b= 600 |= 1000 ocynk 0,00 Ogdlne
w1 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 b= 300 d= 250 g= 80 I= 300 ocynk 0,33 0,33 Ogolne
w1 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 b= 250 d= 250 g= 80 = 250 ocynk 0,25 0,25 Ogolne
w1 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 b= 250 d= 160 g= 80 = 250 ocynk 0,25 0,25 Ogolne
w1 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 200 d= 200 g= 80 |I= 200 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
w1 2 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 400 H= 600 stal 0,00 Ogdlne
w1 1 RA ymetryczne przejscie a= 250 b= 400 d= 250 g= 60 I= 300 o= -68 =0 ocynk 0,40 0,40 Ogélne
w1 1 RA ymetryczne przejscie a= 250 g= 40 I= 200 e=-128 f=-45 ocynk 0,22 0,22 Ogolne
w oc1* Odsadzka okragta =250 ocynk .9 .9 Ogdlne
w oc1* Odsadzka okragta =250 ocynk ,84 ,84 Ogdlne
w oc1* Odsadzka okragta =200 ocynk .7 .7 Ogdlne
w oc1* Odsadzka okragta =200 ocynk X X Ogdlne
w oc1* Odsadzka okragta = 160 ocynk , 2 Ogdlne
w oc1* Odsadzka okragta = 160 ocynk , , Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 900 ocynk .84 .84 Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 900 ocynk AT AT Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 900 ocynk 4,50 4,50 Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 600 ocynk 44 44 Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 600 ocynk . . Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 600 ocynk K ) Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 600 ocynk R R Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 600 ocynk 3 3 Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 600 ocynk .44 44 Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 600 ocynk , , Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 600 ocynk ,04 ,04 Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 600 ocynk , , Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 400 ocynk . . Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 400 ocynk K K Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 400 ocynk .85 .85 Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 400 ocynk .64 .64 Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 400 ocynk ., ., Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 400 ocynk 3 3 Ogdlne
w Przewéd prostokatn: a= 400 ocynk . . Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 400 ocynk .00 .00 Ogdlne
w 4 Przewod prostokatn: a= 400 ocynk ,88 .53 Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 400 ocynk ,65 ,65 Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 400 ocynk 56 56 Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 400 ocynk ,31 ,31 Ogdlne
w 41 Przewéd prostokatn: a= 400 ocynk ,00 3,00 Ogdlne
w 1 Przewod prostokatn: a= 400 ocynk ,29 ,29 Ogdlne
w 1 Przewod prostokatn: a= 400 ocynk .57 .57 Ogdlne
w 1 Przewod prostokatn: a= 400 ocynk .52 .52 Ogdlne




w Przewod prostokatn: a= 400 ocynk 47 47 Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 400 ocynk .35 .35 Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 400 ocynk .07 .07 Ogdlne
w Przewéd prostokatn: a= 400 ocynk .4 .4 Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 250 ocynk ., . Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 250 ocynk A ;| Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 250 ocynk ,35 , Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 250 ocynk .55 A Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 250 ocynk ,09 ,09 Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 250 ocynk . . Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 250 ocynk 4 4 Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 250 ocynk . . Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 250 ocynk X X Ogdlne
w Przewéd prostokatn: a= 250 ocynk .73 .73 Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 250 ocynk ,66 ,66 Ogdlne
w Przewéd prostokatn: a= 250 ocynk ;| ;| Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 250 ocynk X X Ogdlne
w Przewéd prostokatn: a= 250 ocynk .4 .4 Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 250 ocynk 4 4 Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 250 ocynk , 4,50 Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 250 ocynk 3 1 Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 250 ocynk R 8 Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 250 ocynk A Né Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 250 ocynk . . Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 250 ocynk . . Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 250 ocynk . . Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 250 ocynk K ) Ogdlne
w Przewéd prostokatn: a= 250 ocynk 58 58 Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 250 ocynk .95 11,70 Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 250 ocynk 19 19 Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 250 ocynk .87 .87 Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 250 ocynk .09 .09 Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 250 ocynk 54 .54 Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 250 ocynk .25 .25 Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 250 ocynk .65 .65 Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 250 ocynk .56 .56 Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 250 ocynk ,15 ,15 Ogdlne
w Przewéd prostokatn: a= 250 ocynk ,08 ,08 Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 250 ocynk ,80 ,80 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 250 ocynk .73 .73 Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 250 ocynk ,54 .54 Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 250 ocynk 4 45 Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 250 ocynk ,33 .67 Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 250 ocynk .50 10,50 Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 250 ocynk 42 ,85 Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 250 ocynk 18 .18 Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 200 ocynk 95 95 Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 200 ocynk 12 12 Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 200 ocynk 44 44 Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 200 ocynk 2 , Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 200 ocynk X X Ogdlne
B= 700 Masalkg]= 85 Obroty (n){1/min]= 1280 Moc sinika [kW]= 0,74 ;;EEZ;:]I: 32

Wentylator kanatowy do przewodéw Sche

w1 2xIAE-355+REB-5 prostokatnych+2xzigcze p- t ocynkowana blacha stalowa 0,00 Ogolne
drg.+Regulator Napigcie [V] = 1x230 p’g; 13a
Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EI
120 (ve ho i<>0) S LX-5G,
LxH=600x400,stal ocynk., kotnierz
prostokatny 30 mm + Sitownik 230V
LX-5G, LxH=600x400, stal ocynk., AC FDG-WT-8-230, sterowany _ _ _ _ .
W1 KP 30, FDG-WT-8-230 przerwa pradowa, zawlerajacy: L= 600 H= 400 P=290 C= 145 stal ocynk. 0,00 Ogolne
sprezyne powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec
Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EI
120 (ve ho i<>0) S LX-5G,
LxH=600x250,stal ocynk., kotnierz

prostokatny 30 mm + Sitownik 230V

w1 LX-5G, LxH=600x250, stal ocynk., AC FDG-WT-8-230, sterowany L= 600 H= 250 P= 290 C= 145 stal ooynk. 0,00 Ogéine

KP 30, FDG-WT-8-230

przerwg pradowa, zawierajacy:
sprezyne powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec




Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EI
120 (ve ho i<>0) S LX-5G,
LxH=500x400,stal ocynk., kotnierz
prostokatny 30 mm + Sitownik 230V

LX-5G, LxH=500x400, stal ocynk., AC FDG-WT-8-230, sterowany
KP 30, FDG-WT-8-230 przerwg pradowa, zawierajacy:
sprezyne powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec

L= 500 H= 400 P=290 C= 145 stal ocynk. 0,00 Ogolne

Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EI
120 (ve ho i<>0) S LX-5G,
LxH=400x600,stal ocynk., kotnierz
prostokatny 30 mm + Sitownik
24/48V AC/DC FDG-WT-8-24,
sterowany przerwa pradowa, moc w L= 400 H= 600 P=290 C= 145 stal ocynk. 0,00 Ogolne
spoczynku 0,5 W, zawierajacy:
sprezyne powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krarcowy pozycji poczatek i
koniec

LX-5G, LxH=400x600, stal ocynk.,
KP 30, FDG-WT-8-24

Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EI
120 (ve ho i<->0) S LX-5G,
LxH=300x250,stal ocynk., kotnierz
prostokatny 30 mm + Sitownik 230V

LX-5G, LxH=300x250, stal ocynk., AC FDG-WT-8-230, sterowany
KP 30, FDG-WT-8-230 przerwg pradowa, zawierajacy:
sprezyne powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik kraricowy pozycji poczatek i
koniec

L= 300 H= 250 P=290 C= 145 stal ocynk. 0,00 Ogoélne

Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EI
120 (ve, ho i<->0) S CX-5, D=125,
Stal ocynk. + Sitownik 230V AC FDG:
WT-8-230, sterowany przerwg

pradowa, zawierajacy: sprezyne D= 125 P= 350 Stal ocynk. 0,00 Ogolne
powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i

CX-5, D=125, Stal ocynk., FDG-WT-

koniec
w FLEX Przewod elastyczny = 250 aluminium ,66 ,66 Ogélne
w FLEX Przewdd elastyczny = 250 aluminium .54 .08 Ogdlne
w FLEX Przewod elastyczny = 250 aluminium .50 .50 Ogélne
w FLEX Przewdd elastyczny = 250 aluminium .4 49 Ogdlne
w FLEX Przewod elastyczny = 250 aluminium , .38 Ogélne
w FLEX Przewdd elastyczny = 250 aluminium , .76 Ogdlne
w FLEX Przewod elastyczny = 250 aluminium , .70 Ogélne
w FLEX Przewdd elastyczny = 250 aluminium 28 28 Ogdlne
w FLEX Przewod elastyczny = 250 aluminium ,26 ,26 Ogélne
w FLEX Przewdd elastyczny = 250 aluminium .25 .50 Ogdlne
w FLEX Przewod elastyczny = 250 aluminium .24 .24 Ogélne
w FLEX Przewdd elastyczny = 160 aluminium 52 52 Ogdlne
w FLEX Przewod elastyczny = 160 aluminium 4 4 Ogélne
w FLEX Przewdd elastyczny = 160 aluminium .4 2 Ogdlne
w FLEX Przewod elastyczny = 160 aluminium ,34 ,34 Ogélne
w FLEX Przewdd elastyczny = 160 aluminium ,32 ,32 Ogdlne
w FLEX Przewod elastyczny = 160 aluminium ,29 .59 Ogélne
w FLEX Przewdd elastyczny = 125 aluminium ,32 ,32 Ogdlne
w FLEX Przewod elastyczny = 125 aluminium .31 ,62 Ogélne
w FLEX Przewdd elastyczny = 125 aluminium .29 ,03 Ogdlne
w FLEX Przewod elastyczny = 125 aluminium ,28 .28 Ogélne
w FLEX Przewdd elastyczny = 125 aluminium 28 56 Ogdlne
w FLEX Przewod elastyczny = 125 aluminium .27 .27 Ogélne
w FLEX Przewdd elastyczny = 125 aluminium 26 26 Ogdlne
w FLEX Przewod elastyczny = 125 aluminium .25 ,25 Ogélne
w FLEX Przewdd elastyczny = 125 aluminium .24 .24 Ogdlne
w FLEX Przewod elastyczny = 125 aluminium ,24 ,24 Ogélne
w FLEX Przewdd elastyczny = 125 aluminium ;. ;. Ogdlne
w FLEX Przewod elastyczny = 125 aluminium 3 3 Ogélne
w FLEX Przewdd elastyczny = 125 aluminium 3 3 Ogdlne
w FLEX Przewod elastyczny = 125 aluminium ,09 ,09 Ogélne
w FLEX Przewdd elastyczny = 125 aluminium ,07 ,07 Ogdlne
w DFA Zaslepka zenska d1= 160 ocynk ,04 ,04 Ogdlne
w1 CR2* Czwornik prosty z okragtym odejsciem a= 250 b= 300 d1= 250 I= 450 e= 225 f=125 ocynk 0,68 0,68 Ogolne
W 4 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 = 125 ocynk A Ogdlne
w 6 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 =0, ocynk 4 ,40 Ogdlne
w 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 ocynk 3 49 Ogdlne
w 10 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 ocynk 3 .00 Ogdlne
w BS tuk symetryczny alfa= 90 e= 50 f= 50 r=50 ocynk .56 56 Ogdlne
w BS tuk symetryczny alfa= 30 e= 50 f= 50 r=50 ocynk ,63 ,63 Ogdlne
w BO Zaslepka a= 400 ocynk .20 .20 Ogdlne
w BO Zaslepka a= 250 ocynk ,15 ,15 Ogdlne




w BO Zaslepka = 250 ocynk ,07 ,07 Ogdlne
w A Symetryczny tréjnik 90 stopni =250 = 33 ocynk .55 .30 Ogdlne
w A Symetryczny tréjnik 90 stopni =250 7 ocynk ,32 95 Ogdlne
w A Symetryczny tréjnik 90 stopni =200 1 ocynk 28 56 Ogdlne
w A Symetryczny tréjnik 90 stopni =200 7 ocynk ,2 ,69 Ogdlne
w A Symetryczny tréjnik 90 stopni = 160 =21 ocynk ;. .70 Ogdlne
w A Symetryczny tréjnik 90 stopni = 160 7 ocynk 3 .57 Ogdlne
w A Symetryczny tréjnik 90 stopni = 160 7 ocynk 3 .18 Ogdlne
W A Symetryczny tréjnik 90 stopni =125 =171 ocynk A .79 Ogdine
Nazwa: W3
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. | Nr | Szt. Ty Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Producent
W3 W olano symetryczne alfa= 90 e= 50 = 50 r=10 ocynk .64 2,64 Ogdlne
W W olano symetryczne alfa= 90 e= 50 = 50 r=10 ocynk .98 1,98 Ogdlne
W Wi olano symetryczne alfa= 90 = 50 = 50 r=10 ocynk .60 10,80 Ogdlne
W W olano symetryczne alfa= 90 e= 50 = 50 r=10 ocynk .30 6,60 Ogdlne
W Wi olano symetryczne alfa= 90 e= 50 = 50 r=10 ocynk 87 87 Ogdlne
W W olano symetryczne alfa= 90 = 50 = 50 r=10 ocynk 40 40 Ogdlne
W Wi olano symetryczne alfa= 90 e= 50 = 50 r=10 ocynk .77 4,62 Ogdlne
W W olano symetryczne alfa= 90 e= 50 = 50 r=10 ocynk ,60 .20 Ogdlne
W 4 Wi olano symetryczne alfa= 48,525 = 50 = 50 r=10 ocynk ,60 .40 Ogdlne
W W olano symetryczne alfa= 4 e= 50 = 50 r=10 ocynk .53 .53 Ogdlne
W Wi olano symetryczne alfa= 4 e= 50 = 50 r=10 ocynk 87 87 Ogdlne
W W olano symetryczne alfa= 4 = 50 = 50 r=10 ocynk .77 .54 Ogdlne
W 4 Wi olano symetryczne alfa= 42,131 e= 50 = 50 r=10 ocynk 61 .64 Ogdlne
W W olano symetryczne alfa= 35,52 e= 50 = 50 r=10 ocynk Né 44 Ogdlne
W Wi olano symetryczne alfa= 30,8865 = 50 = 50 r=10 ocynk N 44 Ogdlne
W W olano symetryczne alfa= 28,3063 e= 50 = 50 r=10 ocynk .90 .80 Ogdlne
W Wi olano symetryczne alfa= 25,0963 | e= 50 = 50 r=10 ocynk .78 .56 Ogdlne
W W olano symetryczne alfa= 25,0303 e= 50 = 50 r=10 ocynk .90 .80 Ogdlne
W Wi olano symetryczne alfa= 22,9821 e= 50 = 50 r=10 ocynk .36 .72 Ogdlne
W W olano symetryczne alfa= 22,462 e= 50 = 50 r=10 ocynk .65 .30 Ogdlne
W Wi olano symetryczne alfa= 20,4935 e= 50 = 50 r=10 ocynk .78 .56 Ogdlne
W W1t Zawdr wentylacyjny D= 160 stal ,00 Ogdlne
W 88 \A% Zawdr wentylacyjny D= 125 stal ,00 Ogdlne
W 4 W1+ Zawdr wentylacyjny = 100 stal ,00 Ogdlne
W USE Redukcja symetryczna =250 ocynk 17 .03 Ogdlne
W USE Redukcja symetryczna =250 ocynk ,18 ,18 Ogdlne
W USE Redukcja symetryczna =250 ocynk 22 22 Ogdlne
W USE Redukcja symetryczna =250 ocynk , .21 Ogdlne
W USE Redukcja symetryczna =250 ocynk ;. .20 Ogdlne
W 13 USE Redukcja symetryczna =200 ocynk 3 .35 Ogdlne
W 22 USE Redukcja symetryczna = 160 ocynk ;| .75 Ogdlne
W USE Redukcja symetryczna = 160 ocynk 3 3 Ogdlne
W U; Redukcja symetryczna a= 250 d= 500 = 250 ocynk 2 2 Ogdlne
W Redukcja symetryczna a= 250 d= 300 = 175 ocynk , , Ogdlne
W U; Redukcja symetryczna a= 250 d= 300 = 150 ocynk 3 3 Ogdlne
W u edukcja asymetryczna a= 500 d= 700 I= 400 e=0 = 0 ocynk .07 .07 Ogdlne
W UA Redukcja asymetryczna a= 350 d= 400 = 250 e=-50 = 0 ocynk 43 43 Ogdlne
W UA Redukcja asymetryczna a= 250 d= 500 I= 250 0 ocynk 42 42 Ogdlne
W UA Redukcja asymetryczna a= 250 d= 450 = 225 0 ocynk .32 ,32 Ogdlne
W UA Redukcja asymetryczna a= 250 d= 400 = 200 e=0 = 0 ocynk ,26 ,26 Ogdlne
W UA Redukcja asymetryczna = 250 d= 350 = 175 e=0 = 0 ocynk .2 .2 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly = 250 m ocynk 7 7 Ogdlne
W UBE* Przew6d okragly =250 m ocynk 4.1 4.1 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly = 250 m ocynk ,96 ,96 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =250 m ocynk .55 .55 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly = 250 m ocynk ,04 ,04 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =250 m ocynk .92 .92 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly = 250 m ocynk , , Ogdlne
W UBE* Przew6d okragly =250 =298m ocynk .34 .34 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly = 250 .46 m ocynk ) ) Ogdlne
W UBE* Przew6d okragly =250 .42 m ocynk . . Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly = 250 m ocynk ,66 ,66 Ogdlne
W UBE* Przew6d okragly =250 m ocynk .65 .65 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly = 250 m ocynk ,60 ,60 Ogdlne
W UBE* Przew6d okragly =250 .36 m ocynk .06 .06 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly = 250 .04m ocynk ,81 ,81 Ogdlne
W UBE* Przew6d okragly =250 m ocynk .55 .55 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,53 ,53 Ogdlne
W UBE* Przew6d okragly =250 ocynk ,50 ,50 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,48 ,48 Ogdlne
W UBE* Przew6d okragly =250 ocynk 47 47 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,44 ,44 Ogdlne
W UBE* Przew6d okragly =250 ocynk .40 .4 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,38 , Ogdlne
W UBE* Przew6d okragly =250 ocynk ,37 .74 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,35 , 3! Ogdlne
W UBE* Przew6d okragly =250 ocynk .34 ,34 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,32 ,3; Ogdlne




W. UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,31 ,31 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =250 ocynk ,29 ,29 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,22 ,22 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =250 ocynk 19 19 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =200 ocynk 77 41,45 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =200 ocynk .42 .42 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =200 ocynk 67 2,67 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =200 ocynk 4 4,85 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =200 ocynk 8 8 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =200 ocynk , , Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =200 ocynk 3 3 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =200 ocynk | | Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =200 ocynk ,85 ,85 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =200 ocynk 81 ,62 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =200 ocynk ,25 25 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =200 ocynk ,92 ,92 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =200 ocynk ,91 ,91 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =200 ocynk .74 .74 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =200 ocynk ,59 ,59 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =200 ocynk ,63 ,63 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =200 ocynk ,49 ,49 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =200 ocynk 47 47 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =200 ocynk ,46 ,46 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =200 ocynk .38 .38 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =200 ocynk ,37 ,37 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =200 ocynk .31 .94 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =200 ocynk ,29 ,29 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =200 ocynk ,27 ,82 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =200 ocynk ,24 ,24 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =200 ocynk 3 3 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =200 ocynk ; , Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =200 ocynk 3 3 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =200 ocynk ; . Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =200 ocynk ;| 3 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =160 ocynk , 12,06 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 160 ocynk 3 .72 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =160 ocynk ,58 ,58 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 160 ocynk 143 4 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =160 ocynk 41 4 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 160 ocynk .98 . Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =160 ocynk ,95 , Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =160 ocynk .53 4, Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =160 ocynk .44 ,88 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 160 ocynk R .39 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =160 ocynk s ,39 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 160 ocynk 24 .72 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =160 ocynk ,06 ,06 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 160 ocynk .03 .03 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =160 ocynk ,82 ,82 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 160 ocynk .78 .78 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =160 ocynk 74 , 74 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 160 ocynk 7/ 4 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =160 .22m ocynk X X Ogdlne
W UBE* Przewdd okragly = 160 .02m ocynk X , Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =160 .92 m ocynk ,4 , Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 160 .90 m ocynk .4 .4 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =160 .86 m ocynk ,4 ,4 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 160 .84 m ocynk .4 .4 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =160 .82 m ocynk ,4 ,4 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 160 .79 m ocynk .4 .4 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =160 .75 m ocynk , , Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 160 .71 m ocynk , 2 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =160 .60 m ocynk , , Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 160 .56 m ocynk 28 28 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =160 ocynk ,26 ,26 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 160 ocynk .24 .72 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =160 ocynk . . Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 160 ocynk ;. ;. Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =160 ocynk . . Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 160 ocynk 3 2 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =160 ocynk ; , Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 160 ocynk 3 22 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =160 ocynk ; , Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 160 ocynk 3 3 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =160 ocynk , , Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk i i Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =125 ocynk Né Né Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk 7! 44 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =125 ocynk s s Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk p p Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =125 ocynk s s Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk . . Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,99 ,99 Ogdlne




W. UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,92 ,92 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk 82 ,82 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,78 ,78 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,62 ,62 Ogdlne
W. 10 UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,55 ,50 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk .4 .4 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,4 ,4 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk .4 .4 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,4 K Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk , 2 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =125 ocynk , ,74 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk , 3! Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,34 ,34 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk , 3. Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =125 ocynk , ,66 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk , ,32 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =125 ocynk , ,31 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk 28 28 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,28 ,55 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk .27 .27 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,26 ,26 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk 26 26 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,26 ,26 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk .25 .50 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,25 . Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk .21 .2 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,21 X Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk 20 .4 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,20 . Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk .18 2 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,17. ,69 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk 17 17 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =125 ocynk ; , Ogdlne
W 14 UBE* Przewod okragly =125 ocynk 3 .14 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =125 ocynk ; , Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk .14 .14 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =125 ocynk ; ,24 Ogdlne
W 4 UBE* Przewod okragly =125 ocynk 3 .4 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =125 ocynk ; , Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk 3 ,64 Ogdlne
W. 14 UBE* Przewod okragly =125 ocynk ; 4 Ogdlne
W 9 UBE* Przewod okragly =125 ocynk ;| ,84 Ogdlne
W. 3 UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,09 . Ogdlne
W 7 UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,09 .61 Ogdlne
W. 1 UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,08 ,08 Ogdlne
W 1 UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,08 ,08 Ogdlne
W. 4 UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,07. ,30 Ogdlne
W 18 UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,07 .28 Ogdlne
W. 9 UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,07. ,60 Ogdlne
W 3 UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,06 3 Ogdlne
W. 7 UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,06 ,4 Ogdlne
W 1 UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,06 ;| Ogdlne
W. 5 UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,05 . Ogdlne
W 17 UBE* Przewdd okragly =125 ocynk ;| .80 Ogdlne
W. 12 UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,04 ,47 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk ;| ,03 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =125 ocynk , ,03 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk ;| ,03 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =100 ocynk ,60 ,60 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =100 ocynk 14 14 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =100 ocynk ,94 ,94 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =100 ocynk ,82 ,82 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =100 ocynk ,67 ,67 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =100 ocynk ,66 ,66 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =100 ocynk ,61 ,61 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =100 ocynk 58 58 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =100 ocynk ,44 ,44 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =100 ocynk .25 .25 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =100 ocynk ,23 ,23 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =100 ocynk .23 .23 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =100 ocynk ,22 ,22 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =100 ocynk .20 .20 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly =100 ocynk ,07. ,07. Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =100 ocynk ,03 ,06 Ogdlne
W3 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 d= 200 |I= 400 e= 200 f=125 ocynk 0,65 0,65 Ogolne
W3 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 450 d=125 = 325 e= 163 f=125 ocynk 0,49 0,49 Ogolne
W3 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 400 d= 200 |I= 400 e= 200 f=125 ocynk 0,57 0,57 Ogolne
W3 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 400 d= 160 I= 360 e= 180 f=125 ocynk 0,51 0,51 Ogolne




W3 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 350 d= 160 I= 360 e= 180 f=125 ocynk 0,47 0,94 Ogolne
W3 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 300 d= 200 |I= 400 e= 200 f=125 ocynk 0,49 0,98 Ogolne
W3 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 300 d=125 I= 325 e= 163 f=125 ocynk 0,39 1,17 Ogolne
W3 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 250 d=125 I= 325 e= 163 f=125 ocynk 0,36 1,07 Ogolne
w3 6 Tréjnik prostokatny prosty a|: ‘ng b= 400 d= 400 h= 350 =50 =50 =10 ocynk 0,63 0,63 Ogdlne
Anemostat wirowy
w3 RS14-H-S-2-160 prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L= 594 H= 594 D= 160 BD= 240 k=1 stal 0,00 Ogoélne
(z kréccem bocznym)
w3 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 b= 300 d= 250 g= 80 I= 300 ocynk 0,33 0,33 Ogolne
w3 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 b= 300 d= 200 g= 80 I= 300 ocynk 0,33 0,33 Ogolne
w3 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 g= 80 I= 250 ocynk 0,25 0,75 Ogolne
W oc1* Odsadzka okragta =250 ocynk .89 .89 Ogdlne
W oc1* Odsadzka okragta =250 ocynk .78 .78 Ogdlne
W oc1* Odsadzka okragta =250 ocynk 4 4 Ogdlne
W oc1* Odsadzka okragta =250 ocynk X X Ogdlne
W oc1* Odsadzka okragta =200 ocynk ,84 ,84 Ogdlne
W oc1* Odsadzka okragta =200 ocynk ,59 ,59 Ogdlne
W 0oCc1* Odsadzka okragta =160 ocynk 4 4 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 700 ocynk . . Ogdlne
W Przewéd prostokatn: a= 700 ocynk .4 .4 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 500 ocynk , , Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 500 ocynk . .80 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 500 ocynk K 57 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 500 ocynk .89 .89 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 500 ocynk 41 41 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 500 ocynk .60 72,00 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 500 ocynk ,80 ,80 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 500 ocynk 143 143 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 500 ocynk ,96 .96 Ogdlne
W Przewéd prostokatn: a= 450 ocynk 3 3 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 450 ocynk ., . Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 450 ocynk , 2 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 400 ocynk K ) Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 400 ocynk 2 42,90 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 400 ocynk X ,04 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 400 ocynk 2. .23 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 400 ocynk ,22 ,22 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 400 ocynk A ;| Ogdlne
W Przewod prostokatn: = 400 ocynk ,84 ,84 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 350 ocynk . . Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 350 ocynk 3 3 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 350 ocynk .94 .94 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 350 ocynk ,82 X Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 350 ocynk .55 A Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 350 ocynk .31 X Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 350 ocynk .05 | Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 250 ocynk .36 .36 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 250 ocynk .79 .79 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 250 ocynk 47 47 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 250 ocynk .4 .4 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 250 ocynk 4 4 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 250 ocynk , 2 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 250 ocynk ,00 ,00 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 250 ocynk .01 .01 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 250 ocynk ,60 ,60 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 250 ocynk ;. ;. Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 250 ocynk 3 , Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 250 ocynk ;| ;| Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 250 ocynk X X Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 250 ocynk , 2 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 250 ocynk , , Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 250 ocynk ;. ;. Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 250 ocynk .95 A Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 250 ocynk .85 .85 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 250 ocynk .69 .69 Ogdlne
W Przewéd prostokatn: a= 250 ocynk , , Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 250 ocynk X X Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 250 ocynk .4 .4 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 250 ocynk 3 3 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 250 ocynk .80 .80 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 250 ocynk 43 43 Ogdlne
W Przewéd prostokatn: a= 250 ocynk .14 .14 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 250 ocynk ,96 .96 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 250 ocynk .89 .89 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 250 ocynk ,09 ,18 Ogdlne




W Przewod prostokatn: a= 250 ocynk ,85 ,85 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 250 ocynk ,69 .38 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 250 ocynk ,60 ,60 Ogdlne
W Przewéd prostokatn: a= 250 ocynk ,60 ,60 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 250 ocynk ,50 ,50 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 250 ocynk 48 48 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 250 ocynk 45 .90 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 250 ocynk ,32 ,63 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 250 ocynk ,29 ,29 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 250 ocynk .19 .19 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 250 ocynk .65 47,85 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 250 ocynk .50 .50 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 250 ocynk 4 .99 Ogdlne
W Przewéd prostokatn: a= 250 ocynk 4 .86 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 250 ocynk ,14 .14 Ogdlne
W Przewéd prostokatn: a= 250 ocynk A .77 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 250 ocynk .77 .77 Ogélne
W Przewéd prostokatn: a= 250 ocynk Né 44 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 250 ocynk 7/ ,70 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 250 ocynk 3 .76 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 250 ocynk ,3: ,65 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 250 ocynk Al .33 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 250 ocynk .50 ,00 Ogdlne
W Przewod prostokatny a= 250 ocynk .31 .63 Ogdlne
Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EI
120 (ve ho i<>0) S LX-5G,
LxH=450x250,stal ocynk., kotnierz
prostokatny 30 mm + Sitownik 230V
LX-5G, LxH=450x250, stal ocynk., AC FDG-WT-8-230, sterowany _ _ _ _ .
W3 KP 30, FDG-WT-8-230 przerwa pradowa, zawlerajacy: L= 450 H= 250 P=290 C= 145 stal ocynk. 0,00 Ogolne
sprezyne powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec
Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EI
120 (ve ho i<>0) S LX-5G,
LxH=400x450,stal ocynk., kotnierz
prostokatny 30 mm + Sitownik 230V
LX-5G, LxH=400x450, stal ocynk., AC FDG-WT-8-230, sterowany _ _ _ _ .
W3 KP 30, FDG-WT-8-230 przerwa pradowa, zawlerajacy: L= 400 H= 450 P=290 C= 145 stal ocynk. 0,00 Ogolne
sprezyne powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec
Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EI
120 (ve ho i<>0) S LX-5G,
LxH=300x250,stal ocynk., kotnierz
prostokatny 30 mm + Sitownik 230V
LX-5G, LxH=300x250, stal ocynk., AC FDG-WT-8-230, sterowany _ _ _ _ .
W3 KP 30, FDG-WT-8-230 przerwa pradowa, zawlerajacy: L= 300 H= 250 P=290 C= 145 stal ocynk. 0,00 Ogolne
sprezyne powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec
Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EI
120 (ve ho i<>0) S LX-5G,
LxH=250x250,stal ocynk., kotnierz
prostokatny 30 mm + Sitownik 230V
LX-5G, LxH=250x250, stal ocynk., AC FDG-WT-8-230, sterowany _ _ _ _ .
W3 KP 30, FDG-WT-8-230 przerwa pradowa, zawlerajacy: L= 250 H= 250 P=290 C= 145 stal ocynk. 0,00 Ogolne
sprezyne powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec
Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EI
120 (ve, ho i<->0) S CX-5, D=200,
Stal ocynk. + Sitownik 230V AC FDG:
_ WT-8-230, sterowany przerwg
w3 €5, D=200, il;\aom/nk.. FOG-WT- pradowa, zawierajacy: sprezyne D= 200 P= 390 Stal ocynk. 0,00 Ogolne
powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krarcowy pozycji poczatek i
koniec
Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EI
120 (ve, ho i<->0) S CX-5, D=160,
Stal ocynk. + Sitownik 230V AC FDG:
. WT-8-230, sterowany przerwg
w3 CX-5,D=160, Stal ocynk., FDG-WT- pradowa, zawierajacy: sprezyne D= 160 P= 350 Stal ocynk. 0,00 Ogolne

powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec




Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EI
120 (ve, ho i<->0) S CX-5, D=125,
Stal ocynk. + Sitownik 230V AC FDG:
_ WT-8-230, sterowany przerwg
w3 q | ©%5 D=125, il;\a%m/nk.. FOG-WT- pradowa, zawierajacy: sprezyne D= 125 P= 350 Stal ocynk. 0,00 Ogdlne
powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik kraricowy pozycji poczatek i
koniec
Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EI
120 (ve, ho i<->0) S CX-5, D=100,
Stal ocynk. + Sitownik 230V AC FDG:
. WT-8-230, sterowany przerwg
w3 4 | ©X5.D=100, il_z;\:i%cynk., FOG-WT- pradowa, zawierajacy: sprezyne D= 100 P= 350 Stal ocynk. 0,00 Ogolne
powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec
W FLEX Przewod elastyczny = 160 .90 m aluminium .45 .90 Ogélne
W FLEX Przewdd elastyczny = 160 .67 m aluminium .34 .34 Ogdlne
W FLEX Przewod elastyczny = 125 37 m aluminium .54 .54 Ogélne
W FLEX Przewdd elastyczny = 125 m aluminium 52 .65 Ogdlne
W FLEX Przewod elastyczny = 125 m aluminium .52 .56 Ogdlne
W FLEX Przewdd elastyczny = 125 m aluminium .51 .51 Ogdlne
W FLEX Przewod elastyczny = 125 29 m aluminium .51 ,04 Ogdlne
W FLEX Przewdd elastyczny = 125 28 m aluminium .50 .52 Ogdlne
W 13 FLEX Przewod elastyczny = 125 27 m aluminium .50 .49 Ogélne
W 4 FLEX Przewdd elastyczny = 125 26 m aluminium .4 .98 Ogdlne
Wi 4 FLEX Przewdd elastyczny = 125 25m aluminium 4 .96 Ogdlne
W FLEX Przewdd elastyczny = 125 m aluminium , 2 Ogdlne
W FLEX Przewod elastyczny = 125 m aluminium , , Ogélne
W FLEX Przewdd elastyczny = 125 .86 m aluminium ,34 ,34 Ogdlne
W FLEX Przewod elastyczny = 125 .82 m aluminium , X Ogélne
W FLEX Przewdd elastyczny = 125 .79 m aluminium A ,93 Ogdlne
W FLEX Przewod elastyczny = 125 .76 m aluminium , .90 Ogdlne
W FLEX Przewdd elastyczny = 125 .75 m aluminium i i Ogdlne
W FLEX Przewod elastyczny = 125 .73 m aluminium ,28 A Ogdlne
W FLEX Przewdd elastyczny = 125 .72 m aluminium 28 7 Ogdlne
W FLEX Przewod elastyczny = 125 .71 m aluminium ,28 3 Ogdlne
W FLEX Przewdd elastyczny = 125 .46 m aluminium .18 Al Ogdlne
W ES Odsadzka symetryczna a= 450 50 e= 380 I= 1062 ocynk .58 .58 Ogdlne
w3 1 CR2* Czwornik prosty z okragtym odejsciem a= 250 00 d1= 250 I= 450 e= 225 f=125 ocynk 0,68 0,68 Ogolne
W 72 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 25 ocynk A Ogdlne
W 1 BSE olano segmentowe alfa= 90 X ocynk 4 4 Ogdlne
W 2 BSE olano segmentowe alfa= 90 X ocynk ;. | Ogdlne
W 4 BSE olano segmentowe alfa= 90 X ocynk 3 2, Ogdlne
W 44 BSE olano segmentowe alfa= 90 X ocynk 3 4.4 Ogdlne
W BSE olano segmentowe alfa= 90 X ocynk ,06 X Ogdlne
W BSE olano segmentowe alfa= 66,1383 X ocynk 12 3 Ogdlne
W BSE olano segmentowe alfa= 55,5308 X ocynk ,06 3 Ogdlne
W BSE olano segmentowe alfa= 45 X ocynk .20 .4 Ogdlne
W BSE olano segmentowe alfa= 45 X ocynk ,05 ,05 Ogdlne
W BSE olano segmentowe alfa= 45 X ocynk ,03 ;| Ogdlne
W BSE olano segmentowe alfa= 36,8159 X ocynk ,07 3 Ogdlne
W BSE olano segmentowe alfa= 30,7816 X ocynk ,06 ;| Ogdlne
W BSE olano segmentowe alfa= 23,3596 X ocynk ,07 3 Ogdlne
W BSE olano segmentowe alfa= 17,8788 X ocynk ,08 3 Ogdlne
W BSE olano segmentowe alfa= 17,8576 X ocynk ,08 3 Ogdlne
W BSE olano segmentowe alfa= 15 X ocynk ,07 3 Ogdlne
W BSE olano segmentowe alfa= 10,8293 X ocynk ,05 3 Ogdlne
W BO Zaslepka a= 250 ocynk .10 3 Ogdlne
W BO Zaslepka a= 250 ocynk ,07 X Ogdlne
W BGE Kolano prasowane alfa= 90 00 ocynk 26 .51 Ogdlne
W BGE Kolano prasowane alfa= 90 60 ocynk ,16 ,16 Ogdlne
W TE Symetryczny tréjnik 90 stopni =250 ocynk .55 .55 Ogdlne
W A Symetryczny tréjnik 90 stopni =250 ocynk .54 .08 Ogdlne
W A Symetryczny tréjnik 90 stopni =250 ocynk 47 47 Ogdlne
W A Symetryczny tréjnik 90 stopni =250 ocynk ,38 .14 Ogdlne
W A Symetryczny tréjnik 90 stopni =250 ocynk ,32 , Ogdlne
W 3 A Symetryczny tréjnik 90 stopni =200 1 ocynk ,28 ,84 Ogdlne
W 16 A Symetryczny tréjnik 90 stopni =200 7 ocynk .23 , Ogdlne
W A Symetryczny tréjnik 90 stopni =200 7 ocynk ,22 ,22 Ogdlne
W A Symetryczny tréjnik 90 stopni = 160 =21 ocynk ;. .21 Ogdlne
W 26 A Symetryczny tréjnik 90 stopni = 160 7 ocynk 3 .95 Ogdlne
W A Symetryczny tréjnik 90 stopni =125 7 ocynk 3 .10 Ogdlne
W 2 A Symetryczny tréjnik 90 stopni =100 = 171 ocynk 3 24 Ogdlne
W 1 AP1* Kréciec przytgczneniowy =250 ocynk ;| ,05 Ogdlne
W 2 Przepustnica okragta d= 125 =125 ocynk ,00 Ogdine
Nazwa: W4
Typ: Wywiewny

Opis:



[Sys. Ty Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Producent
W Wi olano symetryczne alfa= 90 = 50 = 50 r=10 0 ocynk .68 6,72 Ogdlne
W Wi olano symetryczne alfa= 90 e= 50 = 50 r=10 0 ocynk .20 .80 Ogdlne
W Wi olano symetryczne alfa= 90 e= 50 = 50 r=10 0 ocynk ,15 4 Ogdlne
W Wi olano symetryczne alfa= 54,0217 = 50 = 50 r=10 0 ocynk .20 4.4 Ogdlne
W Wi olano symetryczne alfa= 45 e= 50 = 50 r=10 0 ocynk 2 4.4 Ogdlne
W Wi olano symetryczne alfa= 3,09488 e= 50 = 50 r=10 0 ocynk 3 3 Ogdlne
W Wi olano symetryczne alfa= 27,5636 = 50 = 50 r=10 =0 ocynk 3 3 Ogdlne
W Wi olano symetryczne alfa= 24,2512 e= 50 = 50 r=10 =0 ocynk 3 3 Ogdlne
W USE Redukcja symetryczna d1=315 ocynk ,23 ,23 Ogdlne
W U Redukcja symetryczna a= 500 d= 600 = 300 ocynk .73 .73 Ogdlne
W U; Redukcja symetryczna a= 300 d= 500 I= 300 ocynk ,55 ,55 Ogdlne
W U Redukcja symetryczna a= 300 d= 400 = 250 ocynk .4 .4 Ogdlne
W U, edukcja asymetryczna a= 350 d= 600 I= 350 ocynk .74 .74 Ogdlne
W UA Redukcja asymetryczna a= 350 d= 500 = 300 ocynk ;| ;| Ogdlne
W UA Redukcja asymetryczna = 350 d= 600 I= 300 ocynk X X Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = ocynk .94 .94 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly = ocynk ,60 ,60 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = ocynk | | Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly = ocynk s s Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = ocynk ,84 ,84 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly = ocynk , , Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =250 ocynk | | Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,60 ,60 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =250 ocynk .36 .36 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,87 ,87 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =250 ocynk .77 .77 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,73 ,7: Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =250 ocynk ,69 ;| Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,37 s Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =250 ocynk .34 ,34 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,33 , Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =250 ocynk .25 ;. Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ¥ , Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =250 ocynk 5 3 Ogdlne
W. UBE* Przewod okragly = 250 ocynk , , Ogdlne
W UBE* Przew6d okragly =250 ocynk .14 .14 Ogblne
w4 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 350 d= 250 |I= 450 e=225 f=175 ocynk 1,04 1,04 Ogolne

TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 300 b= 600 d= 250 |I= 450 e=225 f= 150 ocynk 0,90 0,90 Ogolne
TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 300 b= 500 d= 250 |I= 450 e=225 f= 150 ocynk 0,81 0,81 Ogolne
TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 300 b= 400 d= 250 |I= 450 e=225 f= 150 ocynk 0,72 0,72 Ogolne
Anemostat wirowy

RS15-V-S-0-315+MBB-250-315-S | prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L= 594 H= 594 D= 250 BD= 405 k=1 stal 0,00 Ogoélne

(z kréccem bocznym)
RA ymetryczne przej$cie a= 300 g= 60 I= 395 = -43 =8 ocynk 0,56 0,56 Ogolne
W Przewéd prostokatn: a= 600 ocynk .18 .18 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 500 ocynk .92 .92 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 500 ocynk .85 .85 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 500 ocynk 43 43 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 500 ocynk .39 .39 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 500 ocynk .77 .77 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 500 ocynk ,32 ,32 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 500 ocynk ,00 60,00 Ogdlne
W Przewéd prostokatn: a= 500 ocynk , , Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 500 ocynk 3 3 Ogdlne
W Przewéd prostokatn: a= 500 ocynk 5 5 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 350 ocynk ) ) Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 350 ocynk . . Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 350 ocynk . . Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 350 ocynk . . Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 350 ocynk . . Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 350 ocynk . . Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 350 ocynk .03 ,06 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 350 ocynk .78 .78 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 350 ocynk 6. ,62 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 350 ocynk 4 49 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 350 ocynk Al 40,95 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 350 ocynk .22 .22 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 350 ocynk .66 .66 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 350 ocynk .76 .76 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 350 ocynk ,00 ,00 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 350 ocynk | | Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 350 ocynk ) | Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 350 ocynk R R Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 300 ocynk . . Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 300 ocynk R R Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 300 ocynk X .80 Ogdlne




w4 1 K Przewod prostokatn! a= 300 ocynk 1,67 1,67 Ogdlne
w4 2 K Przewod prostokatn) a= 300 ocynk 2,10 4,20 Ogdlne
w4 1 K Przewod prostokatn! a= 300 ocynk 1,48 1,48 Ogdlne
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca El
120 (ve ho i<->0) S LX-5G,
LxH=700x350,stal ocynk., kotnierz
prostokatny 30 mm + Sitownik 230V
LX-5G, LxH=700x350, stal ocynk., AC FDG-WT-8-230, sterowany _ - - _
W4 2 KP 30, FDG-WT-8-230 przerwa pradowa, zawierajacy: L= 700 H= 350 P=290 C= 145 stal ocynk. 0,00 Ogoélne
sprezyne powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik kraricowy pozycji poczatek i
koniec
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca El
120 (ve ho i<->0) S LX-5G,
LxH=650x350,stal ocynk., kotnierz
prostokatny 30 mm + Sitownik 230V
LX-5G, LxH=650x350, stal ocynk., AC FDG-WT-8-230, sterowany _ - - _
w4 1 KP 30, FDG-WT.6.530 precrwa pradows, zawkeraiacy. L= 650 H= 350 P= 290 C= 145 stal ocynk. 0,00 Ogélne
sprezyne powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik kraricowy pozycji poczatek i
koniec
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca El
120 (ve ho i<->0) S LX-5G,
LxH=500x500,stal ocynk., kotnierz
prostokatny 30 mm + Sitownik 230V
LX-5G, LxH=500x500, stal ocynk., AC FDG-WT-8-230, sterowany _ - - _
w4 1 KP 30, FDG.WT.6.530 precrwa pradows, zawkeraiacy. L= 500 H= 500 P= 290 C= 145 stal ocynk. 0,00 Ogélne
sprezyne powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik kraricowy pozycji poczatek i
koniec
W FLEX Przewdd elastyczny = 250 aluminium .24 .24 Ogdlne
W FLEX Przewod elastyczny = 250 aluminium .23 , Ogdlne
W FLEX Przewdd elastyczny = 250 aluminium .23 .4 Ogdlne
W FLEX Przewod elastyczny = 250 aluminium ,22 , Ogdlne
W FLEX Przewdd elastyczny = 250 aluminium ;. ;| Ogdlne
W FLEX Przewod elastyczny = 250 aluminium 3 .58 Ogdlne
W BSE Kolano segmentowe alfa= 90 ocynk ,64 91 Ogdlne
W BSE Kolano segmentowe alfa= 90 ocynk X ,80 Ogdlne
W BA Luk asymetryczny alfa= 90 d= 650 e= 50 f= 50 r=10 ocynk .55 .55 Ogdlne
W ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=315 ocynk 67 34 Ogdlne
W ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 250 ocynk .55 .75 Ogdlne
W AP1* Kréciec przytgczneniowy d1= 250 ocynk ,05 ,05 Ogdine
Nazwa: W5
Typ: Wywiewny
Opis:
| Nr_|Szt. Ty Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Producent
2 W Kolano symetryczne alfa= 45 a= 1000 b= 600 e= 50 = 50 r=10 fg=0 ocynk 4,16 8,32 Ogdlne
1 wWi1* Zawdr wentylacyjny D= 200 stal 0,00 Ogdlne
8 \A% M Zawdr wentylacyjny D= 125 stal 0,00 Ogdlne
D= 200 c=333 A= 223 Masalkg]= 5 Obroty (n){1/min]= 2600 Maksy’;ﬂ;‘y[ﬁﬁ;’:’ 0,17 gﬁzﬁg‘]f 072
ws 1 VENT-200L+REB-1 We"'y'a";r kanalowy do przewodéw Sche galwanizowana blacha stalowa | 0,00 Ogdine
okragtych+Regulator Napiecie [V] = 1x230 mat 13
podt.
w USE Redukcja symetryczna d1= 250 ocynk 17 17 Ogdlne
W USE Redukcja symetryczna d1= 160 ocynk ,08 ,08 Ogdlne
w U; Redukcja symetryczna a= 300 d= 700 = 810 ocynk .62 4,86 Ogdlne
W U; Redukcja symetryczna a= 300 d= 700 = 105 ocynk . A7 Ogdlne
w U; Redukcja symetryczna a= 1000 d= 1250 = 625 ocynk 3 3 Ogdlne
W U, edukcja asymetryczna a= 600 d= 450 = 500 e=0 f=0 ocynk 4 4 Ogdlne
w UA Redukcja asymetryczna = 1000 d= 450 = 500 e= -150 f=0 ocynk . . Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 250 m ocynk ,59 ,59 Ogdlne
w UBE* Przew6d okragly =250 m ocynk 2 2 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 250 m ocynk L1 L1 Ogdlne
w UBE* Przew6d okragly =250 m ocynk 7 7 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 250 m ocynk K K Ogdlne
w UBE* Przew6d okragly =250 m ocynk . . Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 250 m ocynk ,94 ,94 Ogdlne
w UBE* Przew6d okragly =250 m ocynk A A Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 250 m ocynk X ,6 Ogdlne
w UBE* Przew6d okragly =250 m ocynk 2 .3 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 250 m ocynk ,27. ,27. Ogdlne
w UBE* Przew6d okragly =200 m ocynk .77 18,84 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =200 .24 m ocynk ,66 10,65 Ogdlne
w UBE* Przew6d okragly =200 m ocynk .56 2,56 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =200 =094 m ocynk ,59 0,59 Ogdlne




W UBE* Przewod okragly =200 ocynk ,55 ,55 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =200 ocynk ,27 ,27 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =200 ocynk ; , Ogdlne
w UBE* Przewod okragly = 160 ocynk , 2 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk 3 3 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly =125 ocynk , 2 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk . . Ogdlne
w UBE* Przewod okragly =125 ocynk 3 3 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk ; , Ogdlne
w UBE* Przewod okragly =125 ocynk 3 ;. Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,09 ,09 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,08 ,08 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,06 ,06 Ogdlne
w UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,05 ,05 Ogdlne
w5 6 Tréjnik prostokatny prosty a|: ;gg h= 400 e= 100 =50 =10 ocynk 1,26 12,60 Ogdlne
W 5 RS1* Ttumik kanatowy prostokatn; a= 1000 ocynk ,00 Ogdlne
w 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny = 1000 ocynk ,00 Ogdlne
w! 10 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna = 400 stal ,00 Ogélne
W RD1*+Sitownik Przepustnica prostokatna a= 300 ocynk ,00 Ogdlne
W MFA Ztgczka mufowa d1= 200 ocynk ,06 0,06 Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 600 ocynk A7 147 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 600 ocynk .15 18,90 Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 300 ocynk .96 7,85 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 300 ocynk .82 7,26 Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 300 ocynk .62 .62 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 300 ocynk . ,69 Ogdlne
w Przewéd prostokatn: a= 300 ocynk .14 4 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 300 ocynk 44 T Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 300 ocynk , . Ogdlne
W Przewod prostokatn: = 300 ocynk .34 . Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 1250 ocynk .04 .04 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 1000 ocynk ,18 3 Ogdlne
w Przewod prostokatn: = 1000 ocynk .92 .92 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 1000 ocynk .98 ,89 Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 1000 ocynk 22 11 Ogdlne
W Przewod prostokatn: = 1000 ocynk .79 .79 Ogdlne
w Przewéd prostokatn: a= 1000 ocynk .74 .74 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 1000 ocynk .81 24,05 Ogdlne
w Przewod prostokatn: = 1000 ocynk 4,80 14,40 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 1000 ocynk 47 47 Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 1000 ocynk 46 46 Ogdlne
W Przewod prostokatn: = 1000 ocynk 4,18 4,18 Ogdlne
w Przewod prostokatn: a= 1000 ocynk 4,01 4,01 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 1000 ocynk ,69 ,69 Ogdlne
w Przewod prostokatn: = 1000 = 150 ocynk 4,35 .70 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 1000 = 121 ocynk .53 .53 Ogdlne
Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EI
120 (ve ho i<->0) S LX-5G,
LxH=700x300,stal ocynk., kotnierz
prostokatny 30 mm + Sitownik 230V
LX-5G, LxH=700x300, stal ocynk., AC FDG-WT-8-230, sterowany _ - - _
KP 30, FDG-WT.6.530 precrwa pradows, zawkeraiacy. L= 700 H= 300 P= 290 C= 145 stal ocynk. 0,00 Ogélne
sprezyne powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik kraricowy pozycji poczatek i
koniec
Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EI
120 (ve ho i<->0) S LX-5G,
LxH=600x1000,stal ocynk., kotnierz
prostokatny 30 mm + Sitownik 230V
LX-5G, LxH=600x1000, stal ocynk., AC FDG-WT-8-230, sterowany _ - - _
KP 30, FDG-WT-8-230 przerwa pradowa, zawierajacy: L= 600 H= 1000 P=290 C= 145 stal ocynk. 0,00 Ogoélne
sprezyne powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik kraricowy pozycji poczatek i
koniec
Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EI
120 (ve ho i<->0) S LX-5G,
LxH=450x1000,stal ocynk., kotnierz
prostokatny 30 mm + Sitownik 230V
LX-5G, LxH=450x1000, stal ocynk., AC FDG-WT-8-230, sterowany _ - - _
KP 30, FDG-WT-6.230 precrwa pradows, zawkeraiacy. L= 450 H= 1000 P= 290 C= 145 stal ocynk. 0,00 Ogélne
sprezyne powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krarcowy pozycji poczatek i
koniec




Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EI
120 (ve, ho i<->0) S CX-5, D=250,
Stal ocynk. + Sitownik 230V AC FDG:
_ WT-8-230, sterowany przerwg
w5 4 | ©%5 D=250, il;\aocynk.. FOG-WT- pradowa, zawierajacy: sprezyne D= 250 P= 450 Stal ocynk. 0,00 Ogdlne
powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik kraricowy pozycji poczatek i
koniec
w FLEX Przewdd elastyczny d= 125 aluminium 22 0,22 Ogdlne
w! FLEX Przewdd elastyczny d= 125 aluminium 3 0,29 Ogélne
w Cs1* Ttumik kanalowy okragly d= 200 ocynk ;| Ogdlne
W BSE Kolano segmentowe alfa= 90 ocynk 4 1,20 Ogdlne
w BSE Kolano segmentowe alfa= 90 ocynk ;. 0,77 Ogdlne
W BSE Kolano segmentowe alfa= 90 ocynk 3 0,60 Ogdlne
w S tuk symetryczny alfa= 90 e= 50 f= 50 r=50 ocynk 2 10,79 Ogdlne
W 0 Zaslepka a= 700 ocynk , ,63 Ogdlne
w 0 Zaslepka a= 600 ocynk ;. .27 Ogdlne
W 0 Zaslepka a= 300 ocynk ,21 .21 Ogdlne
w BGE Kolano prasowane alfa= 90 ocynk .40 .20 Ogdlne
W BGE Kolano prasowane alfa= 30 ocynk ,09 ,09 Ogdlne
w 4 TE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 250 ocynk ,32 27 Ogdlne
W ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 ocynk .19 .19 Ogdlne
W5 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 125 ocynk 0,16 0,16 Ogdlne
Nazwa: W6
Typ: Wywiewny
Opis:

[Sys. [ Nr [szt. Ty Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Producent
W Wi olano symetryczne alfa= 90 e= 50 = 50 r=10 = ocynk .16 4,32 Ogdlne
W Wi olano symetryczne alfa= 90 e= 50 = 50 r=10 ocynk .20 2,20 Ogdlne
W W olano symetryczne alfa= 90 e= 50 = 50 r=10 ocynk .08 4,08 Ogdlne
W Wi olano symetryczne alfa= 90 e= 50 = 50 r=10 ocynk .84 .52 Ogdlne
W W olano symetryczne alfa= 90 e= 50 = 50 r=10 ocynk 40 40 Ogdlne
W Wi olano symetryczne alfa= 90 e= 50 = 50 r=10 ocynk .77 .77 Ogdlne
W W olano symetryczne alfa= 90 e= 50 = 50 r=10 ocynk ,60 4 Ogdlne
W Wi olano symetryczne alfa= 9,44321 e= 50 = 50 r=10 ocynk ,66 .32 Ogdlne
W W olano symetryczne alfa= 4 e= 50 = 50 r=10 ocynk .16 X Ogdlne
W Wi olano symetryczne alfa= 4 e= 50 = 50 r=10 ocynk .77 .54 Ogdlne
W W olano symetryczne alfa= 45,2102 e= 50 = 50 r=10 ocynk .65 X Ogdlne
W Wi olano symetryczne alfa= 4,75567 e= 50 = 50 r=10 ocynk ,66 ;| Ogdlne
W W olano symetryczne alfa= 25,3649 = 50 = 50 r=10 ocynk ,66 ,66 Ogdlne
W Wi olano symetryczne alfa= 24,5392 e= 50 = 50 r=10 ocynk 45 .90 Ogdlne
W W olano symetryczne alfa= 19,1102 e= 50 = 50 r=10 ocynk ,66 ,66 Ogdlne
W Wi olano symetryczne alfa= 1,49911 = 50 = 50 r=10 ocynk ,66 ,66 Ogdlne
Wi 19 wWi1* Zawdr wentylacyjny D= 125 stal ,00 Ogdlne
W 14 w1 Zawdr wentylacyjny D= 100 stal ,00 Ogdlne
W 5 USE Redukcja symetryczna =250 ocynk 17 ,86 Ogdlne
W 1 USE Redukcja symetryczna =250 ocynk 22 22 Ogdlne
W 12 USE Redukcja symetryczna =200 ocynk 3 24 Ogdlne
W USE Redukcja symetryczna =200 ocynk .14 .14 Ogdlne
W USE Redukcja symetryczna =200 ocynk 3 3 Ogdlne
W USE Redukcja symetryczna =200 ocynk 3 3 Ogdlne
W USE Redukcja symetryczna =200 ocynk 3 3 Ogdlne
W 16 USE Redukcja symetryczna = 160 ocynk ;| p Ogdlne
W USE Redukcja symetryczna = 160 ocynk 3 3 Ogdlne
W USE Redukcja symetryczna =125 ocynk ;| ;| Ogdlne
W U; Redukcja symetryczna a= 800 d= 400 I= 400 ocynk . . Ogdlne
W U; Redukcja symetryczna a= 300 d= 250 = 150 ocynk 3 3 Ogdlne
W U; Redukcja symetryczna a= 250 d= 300 = 175 ocynk , 4 Ogdlne
W U; Redukcja symetryczna a= 250 d= 350 = 175 ocynk ;. .2 Ogdlne
W U; Redukcja symetryczna a= 250 d= 250 = 200 ocynk , , Ogdlne
W [ edukcja asymetryczna a= 300 d= 450 = 250 ocynk .4 .4 Ogdlne
W UA Redukcja asymetryczna a= 250 d= 450 I= 250 ocynk , , Ogdlne
W UA Redukcja asymetryczna a= 250 d= 400 = 219 ocynk 2 2 Ogdlne
W UA Redukcja asymetryczna a= 250 d= 300 = 200 ocynk , , Ogdlne
W UA Redukcja asymetryczna a= 250 d= 250 = 200 ocynk 2 2 Ogdlne
W UA Redukcja asymetryczna a= 250 d= 450 = 225 ocynk , , Ogdlne
W UA Redukcja asymetryczna a= 250 d= 250 = 150 ocynk 3 3 Ogdlne
W UA Redukcja asymetryczna = 250 d= 250 = 103 ocynk 12 ,23 Ogdlne
Wi UBE* Przew6d okragly =250 ocynk .75 11,26 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,66 ,66 Ogdlne
Wi UBE* Przew6d okragly =250 ocynk ,60 ,60 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 250 ocynk 41 41 Ogdlne
Wi UBE* Przew6d okragly =250 ocynk ,03 ,03 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,99 ,99 Ogdlne
Wi UBE* Przew6d okragly =250 ocynk .68 .68 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,65 ,65 Ogdlne
Wi UBE* Przew6d okragly =250 ocynk 64 64 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 250 ocynk 63 63 Ogdlne
Wi UBE* Przew6d okragly =250 ocynk .56 .56 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 250 ocynk 54 54 Ogdlne




W UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,01 ,01 Ogdlne
Wi UBE* Przewod okragly =250 ocynk ,98 ,98 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,85 ,85 Ogdlne
Wi UBE* Przewod okragly =250 ocynk ,82 ,82 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,82 ,82 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =250 ocynk .71 .7 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,65 s Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =250 ocynk ,64 ,64 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,4 s Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =250 ocynk .4 .4 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,24 ,24 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =250 ocynk 2 A Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 250 ocynk 2! . Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =250 ocynk ;. ;. Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ; , Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =250 ocynk ;| ;| Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,08 ,08 Ogdlne
Wi UBE* Przewod okragly =200 ocynk 77 77 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =200 ocynk ,64 ,64 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =200 ocynk 17 17 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =200 ocynk ,07. ,07. Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =200 ocynk ,06 ,06 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =200 ocynk ,05 ,05 Ogdlne
Wi UBE* Przewod okragly =200 ocynk .91 .91 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =200 ocynk ,00 ,00 Ogdlne
Wi UBE* Przewod okragly =200 ocynk 81 81 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =200 53m ocynk ,96 ,96 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =200 42m ocynk .89 .89 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =200 40m ocynk ,88 ,88 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =200 m ocynk 8 8 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =200 m ocynk 74 , 74 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =200 m ocynk 7! 7! Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =200 m ocynk Né 4 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =200 m ocynk .59 .59 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =200 .78 m ocynk ,49 ,49 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =200 .71 m ocynk 45 45 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =200 .62 m ocynk ,39 ,39 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =200 .60 m ocynk .37 .37 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =200 .58 m ocynk ,36 ,36 Ogdlne
Wi UBE* Przewod okragly =200 =0.56m ocynk ,35 .71 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =200 .46 m ocynk ,29 ,29 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =200 .43 m ocynk 27 .27 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =200 = m ocynk ,22 ,22 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =200 m ocynk 22 22 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =200 m ocynk ; , Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =200 m ocynk 3 3 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =200 ocynk ; , Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =200 ocynk ,04 ,04 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =200 ocynk , , Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 160 ocynk | | Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =160 ocynk , i Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 160 ocynk , , Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =160 ocynk ,59 ,59 Ogdlne
W UBE* Przewdd okragly = 160 ocynk .35 .35 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =160 ocynk ,07. ,07. Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 160 ocynk .93 .93 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =160 ocynk ,84 ,84 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 160 ocynk .70 .70 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =160 ocynk ,56 ,56 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 160 ocynk 48 48 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =160 ocynk AT AT Ogdlne
Wi UBE* Przewod okragly =160 ocynk .37 .37 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =160 ocynk ,19 s Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 160 ocynk 15 . Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =160 ocynk ,09 3 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 160 ocynk .05 . Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =160 ocynk ,03 i Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 160 ocynk .00 .00 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =160 ocynk ,99 ,99 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 160 ocynk .91 .91 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =160 ocynk ,87 74 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 160 ocynk .83 .83 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =160 ocynk ,79 ,79 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 160 ocynk .72 .72 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =160 ocynk ,69 ,69 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 160 ocynk ;| ;| Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =160 =122m ocynk X X Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 160 .89 m ocynk .4 .4 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =160 .74 m ocynk , , Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 160 =073m ocynk , 2 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =160 .65 m ocynk , , Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 160 .62 m ocynk , 2 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =160 =0.59m ocynk . . Ogdlne




W UBE* Przewod okragly =160 .56 m ocynk ,28 ,28 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 160 4 m ocynk .27 .27 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =160 .53 m ocynk ,27. ,27. Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 160 .46 m ocynk .23 .23 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =160 .43 m ocynk ,22 ,22 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 160 m ocynk .15 .15 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =160 .17 m ocynk ,09 ,09 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 160 .11 m ocynk ,05 .11 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =160 .10 m ocynk ,05 ,05 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly = 160 .07 m ocynk ,03 ,07 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 m ocynk ,08 ,08 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 m ocynk ,01 ,01 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 m ocynk ,88 ,88 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 m ocynk .82 .82 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 m ocynk ,76 ,76 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 m ocynk . .29 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk s ,5: Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk K ., Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk s 4 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk 4 4 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk s s Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk R | Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk B} B} Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk . . Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk s s Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk . . Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk K i Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk .94 .94 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk i s Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk A .93 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,88 ,76 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk .83 67 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,83 , Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk .81 X Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,80 K Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk .80 4 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,80 ,59 Ogdlne
Wi UBE* Przewod okragly =125 ocynk .76 .76 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,7¢ ,7¢ Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk .74 4 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk N s Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk ;| ;| Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk X X Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,66 ,66 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,65 ,65 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,65 ,65 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,65 ,65 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,64 p Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,64 ,64 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk ;| ;| Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk X s Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk ;| ,60 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,60 .79 Ogdlne
W UBE* Przewdd okragly =125 ocynk .59 .59 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,58 ,58 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk .57 .57 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,57. ,57. Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk 56 13 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,56 ,22 Ogdlne
Wi UBE* Przewod okragly =125 ocynk 55 55 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,54 ,54 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk .53 , Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,51 i Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk .50 | Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,49 X Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk 49 X Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,47 s Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk 47 ;| Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,4 ,85 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk .4 .82 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,44 ,44 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk 44 88 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,4 ,4 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk .4 .4 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,4 ,4 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk .4 .4 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,4 ,4 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk .4 A Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk , , 3 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk , A Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk , ,7¢ Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk , 7/ Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk , ,7¢ Ogdlne




W UBE* Przewod okragly =125 ocynk , , Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk , 2 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk , , Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk , 2 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,29 . Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk .27 X Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,24 . Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk ;. ;. Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk . . Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk 3 .14 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk ; , Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk 3 .18 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk ; ,35 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk 3 17 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,17. X Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk 3 3 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk ; , Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk 3 .4 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk ; . Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk .14 .14 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk ; . Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk 3 ;. Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk ; , Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk 3 3 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk ; . Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk ;| ;. Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,08 ,33 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,08 .23 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,07. 2! Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,06 ;. Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,06 , Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,06 ;| Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,05 . Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =100 ocynk .74 .74 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =100 ocynk ,4 ,4 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =100 ocynk ;. .4 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =100 ocynk . . Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =100 ocynk .14 .14 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =100 ocynk ; , Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =100 ocynk ;| ;| Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =100 ocynk ,08 ,08 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =100 ocynk ,08 ,08 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =100 ocynk ,06 ,06 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =100 ocynk ,06 ,06 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =100 ocynk ,06 ,11 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =100 ocynk ,05 ,05 Ogdlne
W UBE* Przewod okragly =100 ocynk ,02 ,09 Ogdlne
w6 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 450 d=125 I= 325 e= 163 f=225 ocynk 0,49 0,49 Ogolne
w6 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 400 b= 250 d=125 I= 325 e= 163 f= 200 ocynk 0,45 0,91 Ogolne
w6 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 400 b= 250 d= 100 I= 300 e= 150 f= 200 ocynk 0,42 0,42 Ogolne
w6 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 300 b= 300 d= 250 I= 310 e= 155 f= 150 ocynk 0,47 0,47 Ogolne
W6 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 300 b= 300 d= 160 I= 360 e= 180 f= 150 ocynk 0,47 0,47 Ogolne
w6 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 250 b= 500 d=125 I= 325 e= 163 f=125 ocynk 0,52 1,56 Ogolne
w6 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 250 b= 450 d= 250 I= 450 e= 225 f=125 ocynk 0,72 0,72 Ogolne
w6 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 250 b= 450 d= 250 I= 310 e= 155 f=125 ocynk 0,53 0,53 Ogolne
w6 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 250 b= 450 d= 200 I= 400 e= 200 f=125 ocynk 0,61 1,22 Ogolne
w6 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 250 b= 400 d= 250 I= 450 e= 225 f=125 ocynk 0,68 0,68 Ogolne
W6 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 250 b= 400 d=125 I= 325 e= 163 f=125 ocynk 0,45 1,36 Ogolne
w6 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 250 b= 350 d= 250 I= 450 e= 225 f=125 ocynk 0,63 0,63 Ogolne
w6 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 250 b= 350 d=125 I= 325 e= 163 f=125 ocynk 0,42 2,53 Ogolne
w6 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 250 b= 300 d= 250 I= 450 e= 225 f=125 ocynk 0,59 0,59 Ogolne
w6 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 250 b= 300 d=125 I= 325 e= 163 f=125 ocynk 0,39 1,56 Ogolne
w6 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 250 b= 250 d= 250 I= 450 e= 225 f=125 ocynk 0,54 0,54 Ogolne
w6 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 250 b= 250 d= 200 I= 400 e= 200 f=125 ocynk 0,45 0,45 Ogolne
w6 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 250 b= 250 d=125 I= 325 e= 163 f=188 ocynk 0,36 0,71 Ogolne




W6 9 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 250 d=125 = 325 e= 163 f=125 ocynk 0,36 3,21 Ogolne
W6 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 200 b= 250 d= 200 |I= 450 e=225 f= 100 ocynk 0,46 0,46 Ogolne
w6 1 TR1* Trojnik prostyg wym a= 300 b= 500 g= 250 h= 500 I= 700 e= 350 f= 150 ocynk 1,27 1,27 Ogdine
odejsciem 13= 100
wé 1 TG Tréjnik prostokatny prosty a|: ggg b= 300 d= 300 h= 300 e=40 f= 150 =10 ocynk 0,79 0,79 Ogélne
D= 125 A=462 | Masakgl= 5 Bieg= LS Obroty (n) [1/minl= 1900 MoclkWi= 0,02 p’:ﬁzz;‘;j 0,1
we 3 | TD-350/125 SILENT+REGUL2 | Veniiator kanatowy do przewodow Sche polipropylen 0,00 Ogsine
okragtych+Regulator _ mat
Napigcie [V]= 1x230 1
podt.
we 1 TA Trojnik prostokatny ukosny :; 350 bl; ggg d= 200 h= 500 e= 290 =50 =10 ocynk 1,29 1,29 Ogolne
Anemostat wirowy
W6 9 RS15-V-E-0-315+MBB-250-315-E | prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L= 594 H= 594 D= 250 BD= 405 k=1 stal 0,00 Ogolne
(z kré¢cem bocznym)
Anemostat wirowy
wé 2 RS14-H-§-2-200 prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L= 594 H= 594 D= 200 BD= 280 k=1 stal 0,00 Ogoélne
(z kréccem bocznym)
Anemostat wirowy
W6 1 RS14-H-S-2-160 prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L= 594 H= 594 D= 160 BD= 240 k=1 stal 0,00 Ogolne
(z kré¢cem bocznym)
Anemostat wirowy
wé 12 RS14-H-S-2-124 prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L= 594 H= 594 D= 125 BD= 215 k=1 stal 0,00 Ogoélne
(z kréccem bocznym)
Anemostat wirowy
W6 85 RS14-H-E-2-124 prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L= 594 H= 594 D= 125 BD= 215 k=1 stal 0,00 Ogolne
(z kré¢cem bocznym)
W6 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 400 b= 500 d= 250 g= 80 I= 500 ocynk 0,93 0,93 Ogolne
W6 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 b= 300 d= 250 g= 80 = 300 ocynk 0,33 0,33 Ogolne
W6 4 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 b= 250 d= 250 g= 80 I= 250 ocynk 0,25 1,00 Ogolne
W6 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 g= 80 = 250 ocynk 0,23 0,23 Ogolne
W6 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 g= 80 = 250 ocynk 0,23 0,23 Ogolne
W oc1* Odsadzka okragta =250 ocynk Né Né Ogdlne
W oc1* Odsadzka okragta =250 ocynk ;| ;| Ogdlne
W oc1* Odsadzka okragta =200 ocynk 4 4 Ogdlne
W oc1* Odsadzka okragta =200 ocynk , 2 Ogdlne
W oc1* Odsadzka okragta =200 ocynk ,36 ,36 Ogdlne
Wi oc1* Odsadzka okragta =160 ocynk ,37 ,37 Ogdlne
W oc1* Odsadzka okragta = 160 ocynk ,34 ,34 Ogdlne
W oc1* Odsadzka okragta = 160 ocynk ,34 ,34 Ogdlne
W oc1* Odsadzka okragta =125 ocynk , , Ogdlne
W 13 MFA Ztgczka mufowa =125 ocynk ,04 .4 Ogdlne
W MFA Ztgczka mufowa =100 ocynk ,03 ,03 Ogdlne
W Przewod prostokatn: = 800 ocynk 56 56 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 800 ocynk .98 .98 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 800 ocynk R R Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 800 ocynk . . Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 800 ocynk . . Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 800 ocynk X X Ogdlne
W 10 Przewod prostokatn: a= 800 ocynk .60 36,00 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 800 ocynk ,05 ,05 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 600 ocynk .9 .9 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 500 ocynk 7 7 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 500 ocynk . . Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 500 ocynk . . Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 500 ocynk ,00 .00 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 500 ocynk .77 .77 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 500 ocynk 4 p Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 500 ocynk .34 .34 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 500 ocynk . . Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 500 ocynk 3 3 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 400 ocynk R R Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 400 ocynk 3 3 Ogdlne
W Przewéd prostokatn: a= 300 ocynk 12 22 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 300 ocynk ,58 ,58 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 300 ocynk .4 .4 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 300 ocynk . , Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 300 ocynk , , Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 300 ocynk K K Ogdlne
W Przewéd prostokatn: a= 300 ocynk . . Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 300 ocynk 3 3 Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 300 ocynk . . Ogdlne
W Przewod prostokatn: a= 300 ocynk 95 95 Ogdlne
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Przewod prostokatn:

a= 300 ocynk ,09 0,09 Ogdlne
a= 300 ocynk .82 1,82 Ogdlne
a= 300 ocynk .80 48,60 Ogdlne
a= 300 ocynk 3 3 Ogdlne
a= 300 ocynk 3 3 Ogdlne
a= 300 ocynk .54 .54 Ogdlne
a= 300 ocynk , , Ogdlne
a= 300 ocynk . 2 Ogdlne
a= 250 ocynk X X Ogdlne
a= 250 ocynk A A Ogdlne
a= 250 ocynk ,59 ,59 Ogdlne
a= 250 ocynk 56 56 Ogdlne
a= 250 ocynk X X Ogdlne
a= 250 ocynk .4 .4 Ogdlne
a= 250 ocynk 4 4 Ogdlne
a= 250 ocynk 28 28 Ogdlne
a= 250 ocynk .25 .75 Ogdlne
a= 250 ocynk .80 .80 Ogdlne
a= 250 ocynk .65 .65 Ogdlne
a= 250 ocynk R Ogdlne
a= 250 ocynk . X Ogdlne
a= 250 ocynk 3 3 Ogdlne
a= 250 ocynk X X Ogdlne
a= 250 ocynk .4 .4 Ogdlne
a= 250 ocynk , , Ogdlne
a= 250 ocynk 5 5 Ogdlne
a= 250 ocynk 3 3 Ogdlne
a= 250 ocynk . . Ogdlne
a= 250 ocynk K X Ogdlne
a= 250 ocynk R R Ogdlne
a= 250 ocynk ,69 ,69 Ogdlne
a= 250 ocynk 48 48 Ogdlne
a= 250 ocynk ,26 ,26 Ogdlne
a= 250 ocynk A7 AT Ogdlne
a= 250 ocynk . . Ogdlne
a= 250 ocynk R R Ogdlne
a= 250 ocynk . X Ogdlne
a= 250 ocynk ;| 3 Ogdlne
a= 250 ocynk A A Ogdlne
a= 250 ocynk 61 61 Ogdlne
a= 250 ocynk 2. 4 Ogdlne
a= 250 ocynk .2 42 Ogdlne
a= 250 ocynk .80 10,80 Ogdlne
a= 250 ocynk ,82 ,82 Ogdlne
a= 250 ocynk .71 .71 Ogdlne
a= 250 ocynk 56 56 Ogdlne
a= 250 ocynk ,51 ,51 Ogdlne
a= 250 ocynk 22 22 Ogdlne
a= 250 ocynk ,21 .21 Ogdlne
a= 250 ocynk 17 17 Ogdlne
a= 250 ocynk .65 ,25 Ogdlne
a= 250 ocynk A7 A7 Ogdlne
a= 250 ocynk ,89 ,89 Ogdlne
a= 250 ocynk .85 .85 Ogdlne
a= 250 ocynk ,85 ,85 Ogdlne
a= 250 ocynk .78 .78 Ogdlne
a= 250 ocynk ,68 37 Ogdlne
a= 250 ocynk ,06 ,06 Ogdlne
a= 250 ocynk ,59 ,59 Ogdlne
a= 250 ocynk .50 .50 Ogdlne
a= 250 ocynk ,50 ,50 Ogdlne
a= 250 ocynk 44 44 Ogdlne
a= 250 ocynk 4 4 Ogdlne
a= 250 ocynk .4 .4 Ogdlne
a= 250 ocynk 4 4 Ogdlne
a= 250 ocynk , 2 Ogdlne
a= 250 ocynk , , Ogdlne
a= 250 ocynk , 2 Ogdlne
a= 250 ocynk , , Ogdlne
a= 250 ocynk 2 Ogdlne
a= 250 ocynk .50 Ogdlne
a= 250 ocynk R R Ogdlne
a= 250 ocynk 3 3 Ogdlne
a= 250 ocynk .14 .14 Ogdlne
a= 250 ocynk . . Ogdlne
a= 250 ocynk . . Ogdlne
a= 250 ocynk .08 .08 Ogdlne
a= 250 ocynk .00 ,01 Ogdlne
a= 250 ocynk ,59 ,59 Ogdlne
a= 250 ocynk 4 .14 Ogdlne
a= 250 ocynk . 7 Ogdlne
a= 200 ocynk ;| 0 Ogdlne
a= 200 ocynk A .7 Ogdlne




Przewod prostokatn:

a= 200

ooynk

Ogélne

Przewod prostokatn:

a= 200

ook

Ogdlne

Przewod prostokatn:

a= 200

ooynk

Ogélne
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a= 200

ook

Ogdlne

Przewod prostokatn:

wé

LX-5G, LxH=500x300, stal ocynk.,
KP 30, FDG-WT-8-230

a= 200

ooynk

Ogdine

Przeciwpozarowa klapa odcinajgca EI
120 (ve ho i<->0) S LX-5G,
LxH=500x300,stal ocynk., kotnierz
prostokatny 30 mm + Sitownik 230V
AC FDG-WT-8-230, sterowany
przerwa pradowa, zawierajacy:
sprezyne powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik kraricowy pozycji poczatek i
koniec

L= 500

H= 300

P=290

C= 145

stal ocynk.

Ogolne

wé

LX-5G, LxH=500x250, stal ocynk.,
KP 30, FDG-WT-8-230

Przeciwpozarowa klapa odcinajgca El
120 (ve ho i<->0) S LX-5G,
LxH=500x250,stal ocynk., kotnierz
prostokatny 30 mm + Sitownik 230V
AC FDG-WT-8-230, sterowany
przerwa pradowa, zawierajacy:
sprezyne powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krarcowy pozycji poczatek i
koniec

L= 500

H= 250

P=290

C= 145

stal ocynk.

Ogolne

wé

LX-5G, LxH=450x250, stal ocynk.,
KP 30, FDG-WT-8-230

Przeciwpozarowa klapa odcinajgca El
120 (ve ho i<->0) S LX-5G,
LxH=450x250,stal ocynk., kotnierz
prostokatny 30 mm + Sitownik 230V
AC FDG-WT-8-230, sterowany
przerwa pradowa, zawierajacy:
sprezyne powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krarcowy pozycji poczatek i
koniec

L= 450

H= 250

P=290

C= 145

stal ocynk.

Ogolne

wé

LX-5G, LxH=300x300, stal ocynk.,
KP 30, FDG-WT-8-230

Przeciwpozarowa klapa odcinajgca El
120 (ve ho i<->0) S LX-5G,
LxH=300x300,stal ocynk., kotnierz
prostokatny 30 mm + Sitownik 230V
AC FDG-WT-8-230, sterowany
przerwa pradowa, zawierajacy:
sprezyne powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krarcowy pozycji poczatek i
koniec

L= 300

H= 300

P=290

C= 145

stal ocynk.

Ogolne

W6

LX-5G, LxH=250x250, stal ocynk.,
KP 30, FDG-WT-8-24

Przeciwpozarowa klapa odcinajgca El
120 (ve ho i<->0) S LX-5G,
LxH=250x250,stal ocynk., kotnierz
prostokatny 30 mm + Sitownik
24/48V AC/DC FDG-WT-8-24,
sterowany przerwa pradowa, moc w
spoczynku 0,5 W, zawierajacy:
sprezyne powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec

L= 250

H= 250

P=290

C= 145

stal ocynk.

Ogolne

wé

LX-5G, LxH=250x250, stal ocynk.,
KP 30, FDG-WT-8-230

Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EI
120 (ve ho i<>0) S LX-5G,
LxH=250x250,stal ocynk., kotnierz
prostokatny 30 mm + Sitownik 230V
AC FDG-WT-8-230, sterowany
przerwg pradowa, zawierajacy:
sprezyne powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec

L= 250

H= 250

P=290

C= 145

stal ocynk.

0,00

wé

LX-5G, LxH=200x250, stal ocynk.,
KP 30, FDG-WT-8-230

Przeciwpozarowa klapa odcinajaca El
120 (ve ho i<>0) S LX-5G,
LxH=200x250,stal ocynk., kotnierz
prostokatny 30 mm + Sitownik 230V
AC FDG-WT-8-230, sterowany
przerwg pradowa, zawierajacy:
sprezyne powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec

L= 200

H= 250

P=290

C= 145

stal ocynk.

0,00

Ogolne




CX-5, D=200, Stal ocynk., FDG-WT-

Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EI
120 (ve, ho i<->0) S CX-5, D=200,
Stal ocynk. + Sitownik 230V AC FDG:
WT-8-230, sterowany przerwg

W6 2 8.23 pradowa, zawierajacy: sprezyne D= 200 P= 390 Stal ocynk. 0,00 Ogolne
powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik kraricowy pozycji poczatek i
koniec
Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EI
120 (ve, ho i<->0) S CX-5, D=160,
Stal ocynk. + Sitownik 230V AC FDG:
. WT-8-230, sterowany przerwg
wé 2 | ©X5 D=160, Stal ooynk., FDG-WT- pradowa, zawierajacy: sprezyne D= 160 P= 350 Stal ocynk. 0,00
- powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec
Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EI
120 (ve, ho i<->0) S CX-5, D=125,
Stal ocynk. + Sitownik 230V AC FDG:
_ WT-8-230, sterowany przerwg
w6 3 | ©X5.D=125 il;\a%m/nk.. FOG-WT- pradowa, zawierajacy: sprezyne D= 125 P= 350 Stal ocynk. 0,00 Ogdlne
powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krarcowy pozycji poczatek i
koniec
W FLEX Przewdd elastyczny = 250 13m aluminium 88 ,88 Ogdlne
Wi FLEX Przewod elastyczny = 250 =0.94m aluminium .74 .74 Ogélne
W FLEX Przewdd elastyczny = 250 = 0.83 m aluminium ;| ,66 Ogdlne
Wi FLEX Przewod elastyczny = 250 = 0.55m aluminium 4 ,86 Ogélne
W FLEX Przewdd elastyczny = 250 = 0.54 m aluminium .4 .84 Ogdlne
Wi FLEX Przewod elastyczny = 250 =0.48 m aluminium , .37 Ogélne
W FLEX Przewdd elastyczny = 250 = 0.47 m aluminium .37 .37 Ogdlne
Wi FLEX Przewod elastyczny = 200 =0.83m aluminium , , Ogdlne
W FLEX Przewdd elastyczny = 200 = 0.78 m aluminium .4 .4 Ogdlne
Wi FLEX Przewod elastyczny = 160 = 0.69 m aluminium , , Ogdlne
W FLEX Przewdd elastyczny = 125 =1.22m aluminium .4 .4 Ogdlne
Wi FLEX Przewod elastyczny = 125 =1.12m aluminium 4 4 Ogdlne
W FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 1.09 m aluminium .4 .4 Ogdlne
Wi FLEX Przewod elastyczny = 125 = 1.08 m aluminium 4 4 Ogélne
W FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 1.04 m aluminium .4 .4 Ogdlne
Wi FLEX Przewod elastyczny = 125 =1.03m aluminium 4 4 Ogélne
W FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 1.00 m aluminium , 2 Ogdlne
Wi FLEX Przewod elastyczny = 125 =0.98m aluminium .39 . Ogélne
Wi 20 FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 0.94 m aluminium ,37 g Ogdlne
Wi FLEX Przewod elastyczny = 125 =0.90m aluminium , .35 Ogélne
W FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 0.89 m aluminium , .70 Ogdlne
Wi FLEX Przewod elastyczny = 125 =0.87m aluminium ,34 7 Ogélne
W FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 0.86 m aluminium ,34 ;| Ogdlne
Wi FLEX Przewod elastyczny = 125 =0.85m aluminium ,34 K Ogélne
W FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 0.83m aluminium , 2 Ogdlne
Wi FLEX Przewod elastyczny = 125 =0.81m aluminium , , Ogélne
W FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 0.78 m aluminium , ;| Ogdlne
Wi FLEX Przewod elastyczny = 125 =0.76 m aluminium , ,60 Ogélne
W FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 0.75m aluminium , 2 Ogdlne
Wi FLEX Przewod elastyczny = 125 =0.73m aluminium , . Ogélne
W FLEX Przewdd elastyczny = 125 =0.71m aluminium 28 R Ogdlne
Wi FLEX Przewod elastyczny = 125 =0.70m aluminium .27 , Ogélne
W 2 FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 0.68 m aluminium .27 , Ogdlne
Wi 13 FLEX Przewod elastyczny = 125 = 0.67m aluminium ,26 X Ogélne
W FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 0.65m aluminium .25 A Ogdlne
Wi FLEX Przewod elastyczny = 125 = 0.64 m aluminium .25 7! Ogélne
W FLEX Przewdd elastyczny = 125 = m aluminium ;. ;. Ogdlne
Wi FLEX Przewod elastyczny = 125 =0.51m aluminium , , Ogélne
W FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 0.46 m aluminium 3 3 Ogdlne
Wi FLEX Przewod elastyczny = 125 =044 m aluminium 3 , Ogélne
W FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 0.41m aluminium 3 3 Ogdlne
Wi FLEX Przewod elastyczny = 125 =0.40m aluminium 3 3 Ogélne
W FLEX Przewdd elastyczny = 125 = m aluminium 3 3 Ogdlne
Wi FLEX Przewod elastyczny = 125 = m aluminium 3 3 Ogélne
W FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 0.34 m aluminium 3 3 Ogdlne
Wi FLEX Przewod elastyczny = 125 = m aluminium 3 , Ogélne
W FLEX Przewdd elastyczny = 125 = m aluminium 3 .24 Ogdlne
Wi FLEX Przewod elastyczny = 125 = m aluminium 3 3 Ogdlne
W FLEX Przewdd elastyczny = 125 =017 m aluminium ;| ;| Ogdlne
Wi FLEX Przewod elastyczny = 100 =0.74m aluminium .23 .93 Ogélne
W FLEX Przewdd elastyczny = 100 .70 m aluminium 22 ,66 Ogdlne
W DFA Zaslepka zenska d1= 125 ocynk ,03 ,06 Ogdlne
W Cs1* Ttumik kanalowy okragly d= 125 = 600 ocynk ,00 Ogdlne
W 11 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I= 100 ocynk ,00 Ogdlne
W 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=08 d1= 250 ocynk .40 1,20 Ogdlne
W 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 =08 d1= 200 ocynk ,26 0,77 Ogdlne




W 8 BSE olano segmentowe alfa= 90 ocynk ,16 3 Ogdlne
W 37 BSE olano segmentowe alfa= 90 ocynk .10 .7 Ogdlne
W 3 BSE olano segmentowe alfa= 90 ocynk ,06 .1 Ogdlne
W 1 BSE olano segmentowe alfa= 78,6237 ocynk ,09 .0 Ogdlne
W 1 BSE olano segmentowe alfa= 51,8677 ocynk ,06 ,06 Ogdlne
W 12 BSE olano segmentowe alfa= 46,2308 ocynk ,05 ,62 Ogdlne
W BSE olano segmentowe alfa= 4 ocynk ,20 . Ogdlne
W BSE olano segmentowe alfa= 4 ocynk ,05 3 Ogdlne
W BSE olano segmentowe alfa= 45,5152 ocynk ,05 , Ogdlne
W BSE olano segmentowe alfa= 42,7249 ocynk ,05 ;| Ogdlne
W BSE olano segmentowe alfa= 39,1297 ocynk ,07 3 Ogdlne
W BSE olano segmentowe alfa= 30,5994 ocynk ;| 3 Ogdlne
W BSE olano segmentowe alfa= 26,887 ocynk X ,06 Ogdlne
W BSE olano segmentowe alfa= 24,341 ocynk ;| ,05 Ogdlne
W BSE olano segmentowe alfa= 18,993 ocynk X ,04 Ogdlne
W BSE olano segmentowe alfa= 18,623 ocynk ,02 ,02 Ogdlne
W BSE olano segmentowe alfa= 15,902 ocynk ,03 ,06 Ogdlne
W BSE olano segmentowe alfa= 10,004 ocynk ,02 ,04 Ogdlne
W BS tuk symetryczny alfa= 90 e= 50 = 50 r=50 ocynk .94 .94 Ogdlne
W BS tuk symetryczny alfa= 90 e= 50 = 50 r=50 ocynk , .02 Ogdlne
W BS tuk symetryczny alfa= 90 e= 20 = 20 r=50 ocynk , . Ogdlne
W S tuk symetryczny alfa= 90 e= 20 = 20 r=50 ocynk .4 .4 Ogdlne
W 0 Zaslepka a= 300 ocynk 3 3 Ogdlne
W 0 Zaslepka a= 300 ocynk ;| ;| Ogdlne
W 0 Zaslepka a= 250 ocynk ,06 ,06 Ogdlne
W BGE Kolano prasowane alfa= 90 ocynk ,16 .33 Ogdlne
W BGE Kolano prasowane alfa= 90 ocynk ,10 ,50 Ogdlne
W BGE Kolano prasowane alfa= 90 ocynk ,06 ,06 Ogdlne
W BA tuk asymetryczny alfa= 90 d= 450 e= 50 = 50 r=10 ocynk ,80 .60 Ogdlne
Wi A Symetryczny tréjnik 90 stopni =250 ocynk 55 .10 Ogdlne
W A Symetryczny tréjnik 90 stopni =250 ocynk 4 ,46 Ogdlne
W 12 A Symetryczny tréjnik 90 stopni =250 ocynk , .82 Ogdlne
W 3 A Symetryczny tréjnik 90 stopni =200 ocynk , .04 Ogdlne
W 17 A Symetryczny tréjnik 90 stopni =200 ocynk .2 . Ogdlne
W 1 A Symetryczny tréjnik 90 stopni =200 ocynk ,22 , Ogdlne
W 2 A Symetryczny tréjnik 90 stopni = 160 ocynk ;. .4 Ogdlne
W 1 A Symetryczny tréjnik 90 stopni = 160 ocynk . , Ogdlne
W 21 A Symetryczny tréjnik 90 stopni = 160 ocynk 3 4, Ogdlne
W 1 A Symetryczny tréjnik 90 stopni = 160 ocynk 3 3 Ogdlne
W 1 A Symetryczny tréjnik 90 stopni =125 ocynk 3 3 Ogdlne
W 10 A Symetryczny tréjnik 90 stopni =125 ocynk 3 K Ogdlne
W A Symetryczny tréjnik 90 stopni =125 ocynk 3 .44 Ogdlne
W AP1* Kréciec przytaczneniowy =200 ocynk X ,03 Ogdlne
W AP1* Kréciec przytgczneniowy = 160 ocynk ,02 ,02 Ogdlne
Wi AP1* Kréciec przytgczneniowy =100 ocynk ,01 ,06 Ogdine
Nazwa: W7
Typ: Wywiewny
Opis:
| Nr_|Szt. Ty Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Producent
W olano symetryczne = 50 = 50 r=10 ocynk .64 10,92 Ogdlne
W olano symetryczne e= 50 = 50 r=10 ocynk 4.7 4.7 Ogdlne
Wi olano symetryczne e= 50 = 50 r=10 ocynk A A Ogdlne
W olano symetryczne 167 = 50 = 50 r=10 ocynk Né Né Ogdlne
Wi olano symetryczne 751 e= 50 = 50 r=10 ocynk N Né Ogdlne
W olano symetryczne 3166 _| e= 50 = 50 r=10 ocynk ,60 ,60 Ogdlne
Wi olano symetryczne 2,25162 = 50 = 50 r=10 ocynk ,60 ,60 Ogdlne
wWi1* Zawdr wentylacyjny stal ,00 Ogdlne
w1 Zawdr wentylacyjny stal ,00 Ogdlne
USE Redukcja symetryczna ocynk ,23 ,23 Ogdlne
USE Redukcja symetryczna ocynk 17 86 Ogdlne
USE Redukcja symetryczna ocynk ,22 43 Ogdlne
USE Redukcja symetryczna ocynk .10 ,62 Ogdlne
11 USE Redukcja symetryczna ocynk ,08 .87 Ogdlne
us Redukcja symetryczna d= 600 I= 500 ocynk 94 94 Ogdlne
UA edukcja asymetryczna d= 500 I= 233 e= 50 f=0 ocynk , , Ogdlne
UBE* Przew6d okragly ocynk ,64 ,64 Ogdlne
UBE* Przewod okragly ocynk , , Ogdlne
UBE* Przew6d okragly ocynk 4,64 4,64 Ogdlne
UBE* Przewod okragly ocynk , , Ogdlne
UBE* Przew6d okragly ocynk .89 .89 Ogdlne
UBE* Przewod okragly ocynk ,85 ,85 Ogdlne
UBE* Przew6d okragly ocynk .58 .58 Ogdlne
UBE* Przewod okragly ocynk ,54 ,54 Ogdlne
UBE* Przew6d okragly ocynk .92 .92 Ogdlne
UBE* Przewod okragly ocynk 8 8 Ogdlne
UBE* Przew6d okragly ocynk 7! 7! Ogdlne
UBE* Przewod okragly ocynk 7 7 Ogdlne
UBE* Przew6d okragly ocynk 6! 6! Ogdlne
UBE* Przewod okragly ocynk ,68 ,68 Ogdlne
UBE* Przew6d okragly ocynk .60 .60 Ogdlne
UBE* Przewod okragly ocynk ,53 ,53 Ogdlne




W7 UBE* Przewod okragly = 250 ocynk 41 41 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =250 ocynk 24 24 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,95 ,89 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =250 ocynk ,94 ,94 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,87 ,87 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =250 ocynk ,85 ,85 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,66 ,66 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =250 ocynk ,60 ,60 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,58 ,58 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =250 ocynk ,56 ,56 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,4 ,4 Ogdlne
w7 UBE* Przewod okragly =250 ocynk .4 ;| Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,4 ,4 Ogdlne
w7 UBE* Przewod okragly =250 ocynk , .74 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly = 250 ocynk , , Ogdlne
w7 UBE* Przewod okragly =250 ocynk , ;| Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly = 250 ocynk . . Ogdlne
w7 UBE* Przewod okragly =250 ocynk 2 2 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,25 ,25 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =250 ocynk ,22 ,22 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly = 250 ocynk . . Ogdlne
w7 UBE* Przewod okragly =250 ocynk ;. ;. Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ; , Ogdlne
w7 UBE* Przewod okragly =250 ocynk 3 3 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly = 250 ocynk ,08 ,08 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =200 ocynk .76 .76 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =200 ocynk 8 8 Ogdlne
w7 UBE* Przewod okragly =200 ocynk 5 5 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =200 ocynk s s Ogdlne
w7 UBE* Przewod okragly =200 ocynk . . Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =200 ocynk 4! 4! Ogdlne
w7 UBE* Przewod okragly =200 ocynk ,84 ,84 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =200 ocynk ,65 ,65 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =200 ocynk ,64 ,64 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =200 ocynk ,58 ,58 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =200 ocynk ,63 ,63 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =200 ocynk , , Ogdlne
w7 UBE* Przewod okragly =200 ocynk 44 44 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =200 ocynk , , Ogdlne
w7 UBE* Przewod okragly =200 ocynk , 2 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =200 ocynk , , Ogdlne
w7 UBE* Przewod okragly =200 ocynk , 2 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =200 ocynk , ,60 Ogdlne
w7 UBE* Przewod okragly =200 ocynk , .30 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =200 ocynk ,29 ,29 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =200 ocynk ,27 ,27 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =200 ocynk ,11 ,11 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =160 ocynk ,80 ,80 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =160 ocynk ,90 ,90 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =160 ocynk .86 .86 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =160 ocynk ,84 ,84 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =160 ocynk .82 .82 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =160 ocynk ,51 ,51 Ogdlne
W7 UBE* Przewdd okragly =160 ocynk 29 29 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =160 ocynk ,50 ,50 Ogdlne
w7 UBE* Przewod okragly = 160 ocynk .4 .4 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =160 ocynk ,4 ,4 Ogdlne
w7 UBE* Przewod okragly = 160 ocynk , 2 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =160 ocynk , , Ogdlne
w7 UBE* Przewod okragly = 160 ocynk ,32 ,32 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =160 ocynk ,32 ,32 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =160 ocynk ,28 ,28 Ogdlne
W7 UBE* Przewdd okragly = 160 ocynk .28 .28 Ogéine
w7 UBE* Przewod okragly = 160 ocynk 3 3 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =160 ocynk ; , Ogdlne
w7 UBE* Przewod okragly = 160 ocynk 3 3 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =160 ocynk ; , Ogdlne
w7 UBE* Przewod okragly = 160 ocynk 3 3 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,86 ,86 Ogdlne
w7 UBE* Przewod okragly =125 ocynk .63 .63 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,37 ,37 Ogdlne
w7 UBE* Przewod okragly =125 ocynk . . Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =125 ocynk s s Ogdlne
w7 UBE* Przewod okragly =125 ocynk . . Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =125 ocynk s s Ogdlne
w7 UBE* Przewod okragly =125 ocynk . . Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,01 ,01 Ogdlne
w7 UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,88 .76 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,79 ,79 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =125 ocynk 55 55 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,50 ,50 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =125 ocynk 48 .40 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,47 ,47 Ogdlne




W7 UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,4 ,89 Ogdlne
w7 UBE* Przewod okragly =125 ocynk .4 R Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,4 ,4 Ogdlne
w7 UBE* Przewod okragly =125 ocynk .4 X Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,38 , Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,37 . Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =125 ocynk , 5 Ogdlne
w7 UBE* Przewod okragly =125 ocynk , 7! Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,34 , Ogdlne
w7 UBE* Przewod okragly =125 ocynk , ;| Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =125 ocynk , ,64 Ogdlne
w7 UBE* Przewod okragly =125 ocynk , 2 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =125 ocynk . . Ogdlne
w7 UBE* Przewod okragly =125 ocynk 2 2 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,25 ,25 Ogdlne
w7 UBE* Przewod okragly =125 ocynk .24 .24 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,24 ,4 Ogdlne
w7 UBE* Przewod okragly =125 ocynk .24 .24 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =125 ocynk . . Ogdlne
w7 UBE* Przewod okragly =125 ocynk 3 3 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =125 ocynk ; , Ogdlne
w7 UBE* Przewod okragly =125 ocynk 3 3 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,09 ,09 Ogdlne
w7 UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,06 ,06 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =100 ocynk ,48 ,48 Ogdlne
w7 UBE* Przewod okragly =100 ocynk 47 47 Ogdlne
W7 UBE* Przewod okragly =100 ocynk ,43 ,43 Ogdlne
W7 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 350 d= 315 I= 515 e= 258 f=175 ocynk 0,84 0,84 Ogolne
W7 3 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 250 b= 400 d= 250 I= 450 e= 225 f=125 ocynk 0,68 2,04 Ogolne
W7 2 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 250 b= 350 d= 250 I= 450 e= 225 f=125 ocynk 0,63 1,27 Ogolne
W7 2 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 250 b= 250 d=125 I= 325 e= 163 f=125 ocynk 0,36 0,71 Ogolne
w7 1 TG Trojnik prostokatny prosty a; :gg b= 500 9= 500 he 350 &= 40 =50 r=10 ocynk 0,71 0,71 Ogdlne
w7 1 TG Trojnik prostokatny prosty a: ‘gg b= 400 d= 400 he 250 &= 40 =50 r=10 ocynk 0,48 0,48 Ogdlne
w7 1 TG Trojnik prostokatny prosty al; ggg b= 400 d= 400 he 250 &= 40 =150 r=10 ocynk 0,72 0,72 Ogdlne
Anemostat wirowy
W7 1 RS15-V-S-0-315+MBB-250-315-S | prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L= 594 H= 594 D= 250 BD= 405 k=1 stal 0,00 Ogolne
(z kré¢cem bocznym)
Anemostat wirowy
w7 2 RS15-V-S-0-200+MBB-200-200-S | prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L= 594 H= 594 D= 250 BD= 405 k=1 stal 0,00 Ogoélne
(z kréccem bocznym)
Anemostat wirowy
W7 1 RS15-V-E-0-315+MBB-250-315-S | prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L= 594 H= 594 D= 250 BD= 405 k=1 stal 0,00 Ogolne
(z kré¢cem bocznym)
Anemostat wirowy
w7 5 RS15-V-E-0-315+MBB-250-315-E | prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L= 594 H= 594 D= 250 BD= 405 k=1 stal 0,00 Ogoélne
(z kréccem bocznym)
Anemostat wirowy
W7 1 RS15-V-E-0-200+MBB-200-200-E | prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L= 594 H= 594 D= 250 BD= 405 k=1 stal 0,00 Ogolne
(z kré¢cem bocznym)
Anemostat wirowy
w7 27 RS14-H-S-2-124 prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L= 594 H= 594 D= 125 BD= 215 k=1 stal 0,00 Ogoélne
(z kréccem bocznym)
Anemostat wirowy
W7 16 RS14-H-E-2-124 prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L= 594 H= 594 D= 125 BD= 215 k=1 stal 0,00 Ogolne
(z kré¢cem bocznym)
W7 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 b= 350 d= 250 g= 80 |I= 350 ocynk 0,42 0,42 Ogolne
W7 2 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 g= 80 I= 250 ocynk 0,25 0,50 Ogolne
W7 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat a= 350 g= 60 I= 250 e=-26 f=-25 ocynk 0,37 0,37 Ogolne
w7 oc1* Odsadzka okragta =250 ocynk .93 .93 Ogdlne
w7 oc1* Odsadzka okragta =250 ocynk .75 .75 Ogdlne
w7 oc1* Odsadzka okragta =250 ocynk 7! 7! Ogdlne
w7 oc1* Odsadzka okragta =250 ocynk 6! 6! Ogdlne
w7 oc1* Odsadzka okragta =200 ocynk ,6: ,6: Ogdlne
w7 oc1* Odsadzka okragta = 160 ocynk i i Ogdlne
w7 oc1* Odsadzka okragta = 160 ocynk ,28 ,28 Ogdlne
w7 oc1* Odsadzka okragta = 160 ocynk 4 4 Ogdlne
w7 oc1* Odsadzka okragta = 160 ocynk , , Ogdlne
w7 MFA Ztaczka mufowa = 160 ocynk ;| ;| Ogdlne
w7 Przewod prostokatn: a= 800 ocynk . , Ogdlne
w7 Przewéd prostokatn: a= 800 ocynk .21 .21 Ogdlne
w7 Przewod prostokatn: a= 800 ocynk .90 .90 Ogdlne
w7 Przewod prostokatn: a= 800 ocynk 51 51 Ogdlne
w7 Przewod prostokatn: a= 800 ocynk .20 29,40 Ogdlne




w7 Przewod prostokatn: a= 800 ocynk ,51 .51 Ogdlne
w7 Przewod prostokatn: a= 800 ocynk 22 22 Ogdlne
w7 Przewod prostokatn: a= 600 ocynk .35 .35 Ogdlne
w7 Przewéd prostokatn: a= 600 ocynk A1 A1 Ogdlne
w7 Przewod prostokatn: a= 600 ocynk ,96 .96 Ogdlne
w7 Przewod prostokatn: a= 400 ocynk . . Ogdlne
w7 Przewod prostokatn: a= 350 ocynk , , Ogdlne
w7 Przewod prostokatn: a= 350 ocynk 5 5 Ogdlne
w7 Przewod prostokatn: a= 350 ocynk K K Ogdlne
w7 Przewod prostokatn: a= 350 ocynk 81 .81 Ogdlne
w7 Przewod prostokatn: a= 350 ocynk 79 79 Ogdlne
w7 Przewod prostokatn: a= 250 ocynk .67 .67 Ogdlne
w7 Przewod prostokatn: a= 250 ocynk .34 .34 Ogdlne
w7 Przewéd prostokatn: a= 250 ocynk .80 .80 Ogdlne
w7 Przewod prostokatn: a= 250 ocynk ,59 ,59 Ogdlne
w7 Przewéd prostokatn: a= 250 ocynk .41 .41 Ogdlne
w7 Przewod prostokatn: a= 250 ocynk ,30 ,30 Ogdlne
w7 Przewéd prostokatn: a= 250 ocynk 27 .27 Ogdlne
w7 Przewod prostokatn: a= 250 ocynk ,22 ,22 Ogdlne
w7 Przewod prostokatn: a= 250 ocynk 28 28 Ogdlne
w7 Przewod prostokatn: a= 250 ocynk .80 2 Ogdlne
w7 Przewod prostokatn: a= 250 ocynk 74 74 Ogdlne
w7 Przewod prostokatn: a= 250 ocynk 2 . Ogdlne
w7 Przewod prostokatn: a= 250 ocynk 61 ;| Ogdlne
w7 Przewod prostokatn: a= 250 ocynk ,22 , Ogdlne
w7 Przewod prostokatn: a= 250 ocynk .50 , Ogdlne
w7 Przewod prostokatn: a= 250 ocynk 22 . Ogdlne
Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EI
120 (ve ho i<->0) S LX-5G,
LxH=500x250,stal ocynk., kotnierz
prostokatny 30 mm + Sitownik 230V
LX-5G, LxH=500x250, stal ocynk., AC FDG-WT-8-230, sterowany _ - - _
w7 KP 30, FDG-WT.6.530 precrwa pradows, zawkeraiacy. L= 500 H= 250 P= 290 C= 145 stal ocynk. 0,00 Ogélne
sprezyne powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik kraricowy pozycji poczatek i
koniec
Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EI
120 (ve ho i<->0) S LX-5G,
LxH=400x250,stal ocynk., kotnierz
prostokatny 30 mm + Sitownik 230V
LX-5G, LxH=400x250, stal ocynk., AC FDG-WT-8-230, sterowany _ - - _
w7 KP 30, FDG-WT.6.530 precrwa pradows, zawkeraiacy. L= 400 H= 250 P= 290 C= 145 stal ocynk. 0,00 Ogélne
sprezyne powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik kraricowy pozycji poczatek i
koniec
Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EI
120 (ve ho i<->0) S LX-5G,
LxH=350x350,stal ocynk., kotnierz
prostokatny 30 mm + Sitownik 230V
LX-5G, LxH=350x350, stal ocynk., AC FDG-WT-8-230, sterowany _ - - _
w7 KP 30, FDG-WT.6.530 precrwa pradows, zawkeraiacy. L= 350 H= 350 P= 290 C= 145 stal ocynk. 0,00 Ogélne
sprezyne powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik kraricowy pozycji poczatek i
koniec
Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EI
120 (ve, ho i<->0) S CX-5, D=250,
Stal ocynk. + Sitownik 230V AC FDG:
_ WT-8-230, sterowany przerwg
w7 CX-5, D=250, Stal ocynk., FDG-WT- pradowa, zawierajacy: sprezyne D= 250 P= 450 Stal ocynk. 0,00 Ogolne
- powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec
Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EI
120 (ve, ho i<->0) S CX-5, D=160,
Stal ocynk. + Sitownik 230V AC FDG:
_ WT-8-230, sterowany przerwg
w7 CX-5, D=160, i‘;‘ ocynk., FDG-WT- pradowa, zawierajacy: sprezyne D= 160 P= 350 Stal ocynk. 0,00 Ogolne
powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krarcowy pozycji poczatek i
koniec
w7 FLEX Przewdd elastyczny = 250 = 1.07m aluminium ,84 ,84 Ogdlne
W7 FLEX Przewod elastyczny = 250 = 0.69 m aluminium ,54 ,54 Ogélne
w7 FLEX Przewdd elastyczny = 250 .56 m aluminium 44 44 Ogdlne
W7 FLEX Przewod elastyczny = 250 .53 m aluminium .4 4 Ogélne
w7 FLEX Przewdd elastyczny = 250 =0.31m aluminium .24 .24 Ogdlne
W7 FLEX Przewod elastyczny = 125 .98 m aluminium , .38 Ogdlne
w7 FLEX Przewdd elastyczny = 125 .92 m aluminium , .72 Ogdlne
W7 FLEX Przewod elastyczny = 125 =0.91m aluminium , .07 Ogdlne




W7 FLEX Przewod elastyczny = 125 .90 m aluminium , .7 Ogélne
w7 FLEX Przewdd elastyczny = 125 .87 m aluminium ,34 ,34 Ogdlne
W7 FLEX Przewod elastyczny = 125 .86 m aluminium ,34 ,34 Ogélne
w7 FLEX Przewdd elastyczny = 125 .82 m aluminium , ;| Ogdlne
W7 11 FLEX Przewod elastyczny = 125 m aluminium , X Ogdlne
w7 FLEX Przewdd elastyczny = 125 m aluminium , ;| Ogdlne
W7 FLEX Przewod elastyczny = 125 m aluminium , .30 Ogélne
w7 FLEX Przewdd elastyczny = 125 m aluminium i .57 Ogdlne
W7 FLEX Przewod elastyczny = 125 m aluminium ,28 .85 Ogélne
w7 FLEX Przewdd elastyczny = 125 m aluminium 28 28 Ogdlne
W7 FLEX Przewod elastyczny = 125 m aluminium ,26 ,26 Ogélne
w7 FLEX Przewdd elastyczny = 125 m aluminium 26 26 Ogdlne
W7 FLEX Przewod elastyczny = 125 m aluminium ,25 .02 Ogdlne
W7 FLEX Przewdd elastyczny = 125 m aluminium 3 .76 Ogdlne
W7 FLEX Przewod elastyczny = 125 m aluminium 3 3 Ogdlne
w7 FLEX Przewdd elastyczny = 125 m aluminium 3 3 Ogdlne
W7 FLEX Przewod elastyczny = 125 m aluminium 3 3 Ogélne
w7 DFA Zaslepka zeriska d1= 250 ocynk 3 3 Ogdlne
w7 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 ocynk ,00 Ogdlne
w7 BSE olano segmentowe alfa= 90 ocynk ,64 ,64 Ogdlne
w7 BSE olano segmentowe alfa= 90 ocynk 4 . Ogdlne
w7 BSE olano segmentowe alfa= 90 ocynk 3 2 Ogdlne
w7 11 BSE olano segmentowe alfa= 90 ocynk 3 . Ogdlne
w7 BSE olano segmentowe alfa= 31,2912 ocynk ;| 3 Ogdlne
w7 BSE olano segmentowe alfa= 28,989 ocynk 3 , Ogdlne
w7 BSE olano segmentowe alfa= 28,4196 ocynk ;| 3 Ogdlne
w7 BSE olano segmentowe alfa= 24,9124 ocynk 3 , Ogdlne
w7 BSE olano segmentowe alfa= 23,5345 ocynk ,04 ;| Ogdlne
w7 BSE olano segmentowe alfa= 22,5009 ocynk ,06 3 Ogdlne
w7 BSE olano segmentowe alfa= 18,2183 ocynk ,05 3 Ogdlne
w7 BSE olano segmentowe alfa= 16,3566 ocynk ,05 ,09 Ogdlne
w7 BSE olano segmentowe alfa= 15 ocynk ,04 ,09 Ogdlne
w7 BSE olano segmentowe alfa= 13,2603 ocynk ,04 ,08 Ogdlne
w7 BO Zaslepka a= 250 ocynk 3 .30 Ogdlne
w7 BGE Kolano prasowane alfa= 90 ocynk X ,40 Ogdlne
w7 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni =315 ocynk X .67 Ogdlne
w7 A Symetryczny tréjnik 90 stopni =250 ocynk ,55 , Ogdlne
w7 2 A Symetryczny tréjnik 90 stopni =250 ocynk .54 . Ogdlne
w7 A Symetryczny tréjnik 90 stopni =250 ocynk ,46 X Ogdlne
w7 1 A Symetryczny tréjnik 90 stopni =250 ocynk ,32 .50 Ogdlne
w7 2 A Symetryczny tréjnik 90 stopni =200 ocynk ,28 ,56 Ogdlne
w7 8 A Symetryczny tréjnik 90 stopni =200 ocynk .23 .84 Ogdlne
w7 1 A Symetryczny tréjnik 90 stopni = 160 ocynk ,2 , Ogdlne
w7 10 A Symetryczny tréjnik 90 stopni = 160 ocynk 3 . Ogdlne
w7 3 A Symetryczny tréjnik 90 stopni = 160 ocynk 3 X Ogdlne
w7 2 A Symetryczny tréjnik 90 stopni =125 ocynk 3 2 Ogdlne
W7 1 AP1* Kréciec przytaczneniowy =125 ocynk ,02 ,02 Ogdine
Nazwa: WD1
Typ: Wywiewny
Opis:
| Sys. | Nr |Szt. Ty Nazwa Wymiary Materiat Producent
WD 2 W Kolano symetryczne alfa= 90 a= 250 b= 250 e= 50 = 50 r=10 fg=0 ocynk Ogdlne
WD 1 W Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 200 e= 50 f= 50 r=10 fg=0 ocynk Ogdlne
WD 1 w1 Zawdr wentylacyjny D= 125 stal Ogdlne
WD W1t Zawdr wentylacyjny D= 100 stal Ogdlne
WD USE Redukcja symetryczna = 160 ocynk Ogdlne
WD USE Redukcja symetryczna = 160 ocynk Ogdlne
WD USE Redukcja symetryczna =125 ocynk Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =200 .06 m ocynk Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly = 160 .00 m ocynk Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =160 .46 m ocynk Ogdlne
WD UBE* Przew6d okragly = 160 .86 m ocynk Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =160 .50 m ocynk s ,2 Ogdlne
WD UBE* Przew6d okragly = 160 .48 m ocynk 2 2 Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =160 99 m ocynk ,00 ,00 Ogdlne
wD UBE* Przew6d okragly =160 45m ocynk .73 .73 Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =160 .16 m ocynk ,58 ,58 Ogdlne
WD UBE* Przew6d okragly = 160 76 m ocynk 2 2 Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =160 .59 m ocynk , , Ogdlne
WD UBE* Przew6d okragly = 160 m ocynk ;. ;. Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =160 m ocynk , , Ogdlne
WD UBE* Przew6d okragly = 160 m ocynk 3 3 Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =160 m ocynk ,09 Ogdlne
WD UBE* Przew6d okragly = 160 4m ocynk ,07 Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =125 .00 m ocynk § Ogdlne
WD UBE* Przew6d okragly =125 m ocynk , , Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =125 .73 m ocynk . . Ogdlne
WD UBE* Przew6d okragly =125 4 m ocynk .14 .14 Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =125 m ocynk i i Ogdlne
WD UBE* Przew6d okragly =125 m ocynk ,02 ,02 Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =125 8 m ocynk ,00 ,00 Ogdlne




WD UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,89 ,89 Ogdlne
wD UBE* Przewod okragly =125 ocynk 74 74 Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =125 ocynk 62 62 Ogdlne
wD UBE* Przewod okragly =125 ocynk 62 62 Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =125 ocynk 4 4 Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =125 ocynk R R Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =125 ocynk s s Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =125 ocynk 22! .2 Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =125 ocynk 22 22 Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =125 ocynk . 5 Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =125 ocynk i i Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =125 ocynk A ;| Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =125 ocynk i , Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =125 ocynk .88 ,88 Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,86 ,86 Ogdlne
wD UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,84 ,84 Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,83 ,83 Ogdlne
wD UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,80 ,80 Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,74 ,74 Ogdlne
wD UBE* Przewod okragly =125 ocynk .73 .73 Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,65 ,65 Ogdlne
wD UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,58 ,58 Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,54 ,54 Ogdlne
wD UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,63 ,63 Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,50 ,50 Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =125 ocynk .4 .4 Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =125 ocynk , , Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =125 ocynk , 2 Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =125 ocynk , , Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =125 ocynk 2 52 Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,22 ,22 Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =125 ocynk .18 3 Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,17. , Ogdlne
wD UBE* Przewod okragly =125 ocynk 17 } Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =125 ocynk ; , Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =125 ocynk 3 2 Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =125 ocynk ; , Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =125 ocynk 3 3 Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =125 ocynk ; , Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =125 ocynk 3 3 Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =125 ocynk ; . Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =125 ocynk ;| ;| Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,09 ,09 Ogdlne
wD UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,08 ,08 Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,07. ,07. Ogdlne
wD UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,07 ,07 Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,06 ,06 Ogdlne
wD UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,05 ,05 Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =125 ocynk ,02 ,05 Ogdlne
wD UBE* Przewod okragly =100 ocynk .88 42 Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =100 ocynk ,86 ,86 Ogdlne
wD UBE* Przewod okragly =100 ocynk .85 .85 Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =100 ocynk ,34 ,34 Ogdlne
wD UBE* Przewdd okragly =100 ocynk .28 .55 Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =100 ocynk 24 ,48 Ogdlne
wD UBE* Przewod okragly =100 ocynk ,95 ,95 Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =100 ocynk ,62 ,62 Ogdlne
wD UBE* Przewod okragly =100 ocynk ,59 ,59 Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =100 ocynk ,52 ,55 Ogdlne
wD UBE* Przewod okragly =100 ocynk ,50 ,50 Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =100 ocynk , , Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =100 ocynk , ,32 Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =100 ocynk , , Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =100 ocynk 3 ,34 Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =100 ocynk ; X Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =100 ocynk .14 .4 Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =100 ocynk ; ,4 Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =100 ocynk 3 3 Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =100 ocynk ; , Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =100 ocynk ;| ;| Ogdlne
WD UBE* Przewod okragly =100 ocynk ,06 ,06 Ogdlne
wD UBE* Przewod okragly =100 ocynk ,02 ,02 Ogdlne
WD1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 g= 80 = 250 ocynk 0,25 0,50 Ogolne
WD oc1* Odsadzka okragta d1= 125 ocynk ,32 , Ogdlne
WD oc1* Odsadzka okragta d1= 100 ocynk .29 .2 Ogdlne
WD oc1* Odsadzka okragta d1= 100 ocynk ,18 3 Ogdlne
WD Przewod prostokatn: a= 250 ocynk .80 4 Ogdlne
WD Przewod prostokatn: a= 250 ocynk ,66 ,66 Ogdlne
WD Przewéd prostokatn: a= 250 ocynk .19 .19 Ogdlne
WD Przewod prostokatn: a= 250 ocynk .50 16,50 Ogdlne
WD Przewod prostokatn: a= 250 ocynk 31 1,31 Ogdlne
WD Przewod prostokatn: a= 200 ocynk ,38 1,15 Ogdlne




WD1 1 K Przewod prostokatn! a= 200 b= 200 I= 321 ocynk 0,26 0,26 Ogdlne
WD1 1 K Przewéd prostokatn) a= 200 b= 200 I= 1082 ocynk 0,87 0,87 Ogdlne
Przeciwpozarowa klapa odcinajaca El
120 (ve, ho i<->0) S CX-5, D=160,
Stal ocynk. + Sitownik 230V AC FDG:
_ WT-8-230, sterowany przerwg
wD1 4 | CX5 D=160, il;\aocynk.. FOG-WT- pradowa, zawierajacy: sprezyne D= 160 P= 350 Stal ocynk. 0,00 Ogdlne
powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krarcowy pozycji poczatek i
koniec
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca El
120 (ve, ho i<->0) S CX-5, D=125,
Stal ocynk. + Sitownik 24/48V AC/DC
. FDG-WT-8-24, sterowany przerwg
wD1 q | ©X5D=125, Sgijcy”k" FDGWT-| | radowa, moc w spoczynku 0,5 W, D= 125 P= 350 Stal ocynk. 0,00 Ogéine
zawierajacy: sprezyne powrotna,
wyzwalacz termoelektryczny,
pojedynczy wskaznik krancowy pozycji
poczatek i koniec
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca El
120 (ve, ho i<->0) S CX-5, D=125,
Stal ocynk. + Sitownik 230V AC FDG:
_ 'WT-8-230, sterowany przerwa
wD1 3 | CX5.D=125, Stal ocynk., FDG-WT- pradowa, zawierajacy: sprezyne D= 125 P= 350 Stal ocynk. 0,00 Ogolne
- powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec
Przeciwpozarowa klapa odcinajaca El
120 (ve, ho i<->0) S CX-5, D=100,
Stal ocynk. + Sitownik 230V AC FDG:
_ WT-8-230, sterowany przerwg
wD1 4 | ©%5 D=100, i‘;‘ ocynk., FDG-WT- pradowa, zawierajacy: sprezyne D= 100 P= 350 Stal ocynk. 0,00 Ogdlne
powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik kraricowy pozycji poczatek i
koniec
WD FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 1.04 m aluminium .4 .41 Ogdlne
WD FLEX Przewod elastyczny = 125 .78 m aluminium , 92 Ogélne
WD FLEX Przewdd elastyczny = 125 .74 m aluminium .2 .87 Ogdlne
WD FLEX Przewod elastyczny = 100 = m aluminium 4 4 Ogélne
WD FLEX Przewdd elastyczny = 100 7 m aluminium .4 p Ogdlne
WD FLEX Przewod elastyczny = 100 6 m aluminium 4 . Ogélne
WD FLEX Przewdd elastyczny = 100 = 0.95m aluminium , 2 Ogdlne
WD DFA aslepka zenska d1= 160 ocynk X X Ogdlne
WD DF; aslepka zenska di= 125 ocynk ;| ;| Ogdlne
WD DFA aslepka zenska d1= 100 ocynk X X Ogdlne
wD CD1*+0 Przepustnica okragta = 125 ocynk A Ogdlne
WD 1 CD1*+0 Przepustnica okragta = 100 ocynk ,00 Ogdlne
WD 5 BSE olano segmentowe alfa= 90 = ocynk 3 82 Ogdlne
WD 12 BSE olano segmentowe alfa= 90 ocynk 3 .20 Ogdlne
WD 17 BSE olano segmentowe alfa= 90 ocynk ;| .09 Ogdlne
WD BSE olano segmentowe alfa= 66,8212 ocynk X ,07 Ogdlne
WD BSE olano segmentowe alfa= 51,0611 ocynk ,04 ,07 Ogdlne
WD BSE olano segmentowe alfa= 50,035 ocynk ,06 3 Ogdlne
WD BSE olano segmentowe alfa= 4 ocynk ,08 3 Ogdlne
WD BSE olano segmentowe alfa= 4 ocynk ,05 3 Ogdlne
WD BSE olano segmentowe alfa= 42,2632 2 ocynk ,05 ;| Ogdlne
WD BSE olano segmentowe alfa= 34,5168 60 ocynk ,06 3 Ogdlne
WD BSE olano segmentowe alfa= 19,0895 25 ocynk ,02 ,04 Ogdlne
WD BSE olano segmentowe alfa= 17,3808 25 ocynk ,02 ,04 Ogdlne
WD BSE olano segmentowe alfa= 15 25 ocynk ,02 ,02 Ogdlne
WD BSE olano segmentowe alfa= 14,0602 25 ocynk ,02 ,03 Ogdlne
WD BGE olano prasowane alfa= 90 ocynk ,16 .16 Ogdlne
WD BGE olano prasowane alfa= 90 ocynk ,10 ,10 Ogdlne
WD ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni =200 ocynk 28 28 Ogdlne
WD A Symetryczny tréjnik 90 stopni = 160 ocynk ,2 ,2 Ogdlne
WD A Symetryczny tréjnik 90 stopni = 160 ocynk 3 2 Ogdlne
WD A Symetryczny tréjnik 90 stopni =125 1 ocynk 3 3 Ogdlne
WD A Symetryczny tréjnik 90 stopni =125 7 ocynk 3 . Ogdlne
WD 1 A Symetryczny tréjnik 90 stopni =125 7 ocynk 3 3 Ogdlne
WD 2 A Symetryczny tréjnik 90 stopni =100 7 ocynk 3 ;. Ogdlne
WD 3 A Symetryczny tréjnik 90 stopni =100 7 ocynk A , Ogdine
Nazwa: Wd3
Typ: Wywiewny
Opis:
| Sy: Nr [Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat [ Producent
Wd3 2 | WS Kolano symetryczne alfa= 90 a=550 | b= 300 e= 50 = 50 r=10 fg= 0 ocynk | Ogélne
[ wad3 | 1] WS Kolano symetryczne alfa= 90 a=550 | b= 300 e=20 | = 20 =10 fg= 0 ocynk | 100 | 1,09 | Ogolne.




Wd 2 Wi olano symetryczne alfa= 90 = 50 = 50 r=10 ocynk X 12,60 Ogdlne
Wd 2 Wi olano symetryczne alfa= 90 = 50 = 50 r=10 ocynk ,04 4,08 Ogdlne
Wd 27 Wi olano symetryczne alfa= 90 = 50 = 50 r=10 ocynk 4 10,80 Ogdlne
Wd Wi olano symetryczne alfa= 90 = 50 = 50 r=10 ocynk .12 .12 Ogdlne
Wd Wi olano symetryczne alfa= 90 e= 50 = 50 r=10 ocynk .30 .30 Ogdlne
Wd Wi olano symetryczne alfa= 29,0031 = 50 = 50 r=10 ocynk .76 .52 Ogdlne
Wd olano symetryczne alfa= 14,5423 e= 50 = 50 r=10 ocynk .30 ,60 Ogdlne
Wd U Redukcja asymetryczna a= 500 d= 1000 = 500 = ocynk .50 .50 Ogdlne
Wd UA Redukcja asymetryczna a= 300 d= 500 = 275 ocynk 47 .88 Ogdlne
Wd 4 UA Redukcja asymetryczna a= 300 d= 400 = 250 ocynk .41 . Ogdlne
Wd 4 UA Redukcja asymetryczna a= 300 d= 400 = 200 ocynk ,28 . Ogdlne
Wd UA Redukcja asymetryczna a= 250 d= 400 = 200 ocynk 26 R Ogdlne
Wd UA Redukcja asymetryczna a= 200 d= 300 = 200 ocynk ,25 . Ogdlne
Wd UA Redukcja asymetryczna a= 200 d= 200 = 150 ocynk 3 A Ogdlne
Wd UA Redukcja asymetryczna a= 1000 d= 350 = 810 ocynk 4 4 Ogdlne
Wd TUBE* Przewéd okragly di=710 ocynk .2 .2 Ogdlne
wd3 1 TA Tréjnik prostokatny ukosny = goo h= 200 e= 140 = 50 =10 ocynk 043 043 Ogdine
Wd3 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 800 g= 80 I= 500 ocynk 1,87 1,87 Ogolne
wd 42 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 200 stal ,00 Ogélne
Wd 42 RD1* Przepustnica prostokatna a= 200 ocynk ;| Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 800 ocynk 4 4 Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 800 ocynk 4, 4.0 Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 800 ocynk 3 7' Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 700 ocynk , 2 Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 700 ocynk , , Ogdlne
Wd Przewéd prostokatn: a= 550 ocynk 3 3 Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 500 ocynk . , Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 500 ocynk .89 .89 Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 500 ocynk .28 .28 Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 500 ocynk 4,50 36,00 Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 500 ocynk 4,00 4,00 Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 500 ocynk .55 .55 Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 400 ocynk 2,75 .75 Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 400 ocynk 4,20 .40 Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 350 ocynk .07 .07 Ogdlne
Wd Przewéd prostokatn: a= 350 ocynk .30 .30 Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 350 ocynk .15 45 Ogdlne
Wwd Przewod prostokatn: a= 350 ocynk ,55 .55 Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 300 ocynk . . Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 300 ocynk . . Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 300 ocynk 3 3 Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 300 ocynk . . Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 300 ocynk X Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 300 ocynk .4 Ogdlne
Wd 14 Przewod prostokatn: a= 300 ocynk .55 Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 300 ocynk .30 Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 300 ocynk .20 Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 300 ocynk 22 Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 300 ocynk ,06 Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 300 ocynk ,03 Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 300 ocynk .36 Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 300 ocynk A7 Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 300 ocynk .54 Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 300 ocynk .40 Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 300 ocynk 97 Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 300 ocynk 74 Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 300 ocynk ¢ Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 300 ocynk .0 Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 300 ocynk 95 Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 300 ocynk 2 Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 300 ocynk 3 , Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 250 ocynk p p Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 250 ocynk . X Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 250 ocynk . . Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 250 ocynk .95 13,65 Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 250 ocynk .55 .55 Ogdlne
Wd 4 Przewod prostokatn: a= 200 ocynk .93 .7 Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 200 ocynk ,08 ;| Ogdlne
Wd 4 Przewod prostokatn: a= 200 ocynk .80 s Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 200 ocynk 64 .64 Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 200 ocynk .30 . Ogdlne
Wd 4 Przewéd prostokatn: a= 200 ocynk 92 , Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 200 ocynk ,85 Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 200 ocynk .21 Ogdlne
Wd 13 Przewod prostokatn: a= 200 ocynk .50 Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 200 ocynk 3 3 Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 200 ocynk . . Ogdlne
Wd Przewéd prostokatn: a= 200 ocynk . . Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 200 ocynk A A Ogdlne
Wd 20 Przewod prostokatn: a= 200 ocynk 59 11,87 Ogdlne
Wd 20 Przewod prostokatn: a= 200 ocynk ,51 10,29 Ogdlne




Wd 20 Przewod prostokatn: a= 200 ocynk ,33 .64 Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 200 ocynk 28 28 Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 200 ocynk ,26 ,26 Ogdlne
Wd Przewéd prostokatn: a= 200 ocynk 22 22 Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 200 ocynk ,22 ,22 Ogdlne
Wd 15 Przewod prostokatn: a= 200 ocynk .20 18,00 Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 200 ocynk A1 ,32 Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 200 ocynk .88 ,88 Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 200 ocynk ,86 ,86 Ogdlne
Wd Przewod prostokatn: a= 1000 ocynk 17 17 Ogdlne
Wd 14 Przewod prostokatn: a= 1000 ocynk ,40 75,60 Ogdlne
Wd 1 Przewod prostokatny a= 1000 ocynk ,60 0,60 Ogdlne
Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EI
120 (ve ho i<>0) S LX-5G,
LxH=550x300,stal ocynk., kotnierz
prostokatny 30 mm + Sitownik 230V
LX-5G, LxH=550x300, stal ocynk., AC FDG-WT-8-230, sterowany _ _ _ _ .
Wd3 1 KP 30, FDG-WT-8-230 przerwa pradowa, zawlerajacy: L= 550 H= 300 P=290 C= 145 stal ocynk. 0,00 Ogolne
sprezyne powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec
Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EI
120 (ve ho i<>0) S LX-5G,
LxH=1000x800,stal ocynk., kotnierz
prostokatny 30 mm + Sitownik 230V
LX-5G, LxH=1000x800, stal ocynk., AC FDG-WT-8-230, sterowany _ _ _ _ .
Wd3 1 KP 30, FDG-WT-8-230 przerwa pradowa, zawlerajacy: L= 1000 H= 800 P=290 C= 145 stal ocynk. 0,00 Ogolne
sprezyne powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec
Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EI
120 (ve ho i<>0) S LX-5G,
LxH=1000x500,stal ocynk., kotnierz
prostokatny 30 mm + Sitownik 230V
LX-5G, LxH=1000x500, stal ocynk., AC FDG-WT-8-230, sterowany _ _ _ _ .
Wd3 1 KP 30, FDG-WT-8-230 przerwa pradowa, zawlerajacy: L= 1000 H= 500 P=290 C= 145 stal ocynk. 0,00 Ogolne
sprezyne powrotna, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec
Wd3 1 CTHT/8-710+RSA-1100 Wentylator dachowy z wyrzutem D=710 H= 1127 Masa [kg]= 226 Obroty (n) [1/min]= 730 Maksymalny pobér mocy [kW]= 2,9 Natezenie pradu (A)= 7,2 Napiecie [V]= 3x400 0,00 Ogdine
poziomym-+Podstawa dachowa Schemat podt.= 10
Wd BS tuk symetryczny alfa= 90 b= 500 e= 50 f= 50 r=50 ocynk .70 .70 Ogdlne
Wd S tuk symetryczny alfa= 45 b= 350 e= 50 f= 50 r=50 ocynk .80 61 Ogdlne
Wd 0 Zaslepka a= 800 ocynk ,80 ,80 Ogdlne
Wd 0 Zaslepka a= 500 ocynk .50 .50 Ogdlne
wd 0 Zaslepka a= 350 ocynk .25 .25 Ogdine




